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256 pages with 200 color illustrations
Hardcover
91/1/1 2/2/  x 11 in. / 24 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8581-5 
US$45   £35   Can.$60

Pub. date: US / UK September 2020

Bookstores are treasure troves of knowledge and ideas, invaluable 

for the imagination, and often reflect their owners’ personalities 

in ways internet behemoths could never re-create. In this book, 

photographer Horst A. Friedrichs opens the door to the world 

of bricks-and-mortar bookstores, showcasing their variety, 

quirkiness, and vitality with lavish photography. It celebrates 

the passion and commitment of the owners with interviews and 

anecdotes. Explore William Stout Books, a specialty store for 

architecture and art books in San Francisco, and Baldwin’s Book 

Barn in Pennsylvania, a 5-story bookstore housed in a dairy barn 

open since the mid-1940s. Discover Gay’s the Word, the UK’s first 

and only dedicated LGBTQI bookshop and Livraria Lello, whose 

Art Deco interior is a temple to reading in the middle of Porto, 

Portugal. Some of the featured bookstores specialize in a certain 

genre, some are massive with vaulted ceilings, some are tiny and 

filled to the brim with books, some are in historic buildings that 

evoke a different time and place, and some are brand new, high-

tech, architect-designed spaces. What all the bookstores have in 

common is that they are all dedicated to spreading the written 

word to their communities. This is an ideal book for anyone who 

loves to read, browse, or simply linger in the analog world of 

books and bookstores.

HORST A. FRIEDRICHS is a photographer whose work has appeared in The 
Independent, The New York Times, and Stern. He is the author of many books 
including Cycle Style, Best of British, and Coffee Style (all by Prestel). He lives in 
London. STUART HUSBAND is a London-based writer and travel journalist. He has 
written for The Telegraph, Observer, The Sunday Times, and The Independent. 

Explore the magic of independent bookstores 
in this beautiful photographic journey across 
the world.

BOOKSTORES
HORST A. FRIEDRICHS AND STUART HUSBAND
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288 pages with 247 color illustrations
Hardcover with box
113/3/3

4/4/  x 141/1/1 4/4/  in. / 30 x 36.5 cm
ISBN 978-3-7913-8509-9 
US$149   £99   Can.$194

Pub. date: US / UK September 2020

Best known for his depictions of fierce samurai warriors in 

battle, Utagawa Kuniyoshi also produced landscapes, portraits 

of Kabuki actors, and images of mythical animals. His dynamic 

action scenes and fantastic creatures are recognized today 

as precursors of manga and anime. This dazzling volume by 

Matthi Forrer, one of the leading experts on ukiyo-e art, traces 

Kuniyoshi’s entire career. Chapters look at the major aspects 

of Kuniyoshi’s oeuvre; his book illustrations and portraits of 

fashionable women; his enormously popular series featuring 

actors, warriors, and landscapes; and the influence of Western 

art on his career. Meticulous, large-scale reproductions highlight 

the work’s clear outlines, elegantly muted palette, and precise 

details—from electrifying depictions of a tiger, mid-pounce, 

and light-hearted interpretations of Chinese folktales, to the 

terrifying figures of samurai swordsmen and romantic winter 

landscapes. A Japanese-style binding and box complete this 

luxurious package that promises an endlessly absorbing journey 

into the life of Kuniyoshi during the latter days of Japan’s Edo 

period.

MATTHI FORRER, former curator for Japanese arts at the National Museum of 
Ethnology in Leiden, Netherlands, is the author of numerous books on Japanese 
art, including Hokusai, Hiroshige, and Hiroshige: Prints and Drawings (all by 
Prestel).

This sumptuously produced monograph 
showcases the work of Utagawa Kuniyoshi, 
one of the last great Japanese masters of 
ukiyo-e prints, illustrations, and paintings.

KUNIYOSHI
MATTHI FORRER

PRESTEL ART
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224 pages with 180 color illustrations
Hardcover
91/1/1 2/2/  x 11  in. / 24 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8675-1
US$50   £35   Can.$66

Pub. date: US September / UK May 2020

AMERICAN GARDENS
MONTY DON AND DERRY MOORE

For years, Britain’s much-loved gardener Monty Don has been 

leading us down all kinds of garden paths to show us why green 

spaces are vital to our wellbeing and culture. Now, he travels 

across America with celebrated photographer Derry Moore 

to trace the fascinating histories of outdoor spaces which 

epitomize or redefine the American garden. In the book, which 

complements the BBC television series, they look at a variety of 

gardens and outdoor spaces at the center of American history 

including the slave garden at Thomas Jefferson’s Monticello 

estate, Longwood Gardens in Delaware, and Middleton Place 

in South Carolina. Together, they visit verdant oases designed 

by modernist architects such as Richard Neutra. They delve 

into urban outdoor spaces, looking at New York City’s Central 

Park, Lurie Garden at the southern end of Millennium Park in 

Chicago, and the Seattle Spheres. Derry Moore gives his unique 

perspective on gardens across the United States, including 

several not featured in the TV series. These include unpublished 

photographs of Bob Hope’s Palm Springs home and garden 

of renowned architect Frank Lloyd Wright. Featuring luscious 

photography and Don’s engaging commentary, this book will 

leave you with a richer understanding of how America’s most 

important gardens came to be designed.

MONTY DON OBE is the UK’s leading garden writer and broadcaster. He has been 
making television series for more than twenty years on a range of topics spanning 
travel, craft, outdoor living, and gardening. He has hosted the BBC’s Gardeners’ 
World since 2003. World since 2003. World DERRY MOORE’s photographs have been reproduced in 
numerous magazines including Architectural Digest, Vogue, Town and Country, 
Men's Vogue, and Nest. His books include An English Room, Great English Interiors, 
and London’s Great Theatres (all by Prestel).

Historically, women architects were disappointingly absent 

in the news and at awards ceremonies, but now they are 

spearheading some of the most exciting and important projects 

in every corner of the globe. These profiles of fifty female 

architects bring to light some of those projects and highlight 

pioneering women architects. Each architect is introduced in 

double-page spreads that include a brief biography, an overview 

of her philosophy and vision, and stunning photographs of her 

most significant works. Interviews with several of the architects 

provide a global perspective on how women are changing the 

face of the world—including feminist icon, philanthropist, and 

Nigerian “starchitect” Olajumoke Adenowo; Tatiana Bilbao, who 

is leading the way in sustainable Mexican architecture; Rossana 

Hu, who is fighting to preserve Chinese village culture in her 

rapidly urbanizing country; and Elizabeth Diller, who created 

the High Line, one of New York City’s most beloved public 

spaces, and helped redesign the city’s Museum of Modern Art. 

This volume offers indisputable and inspiring evidence that the 

architectural profession is no longer just a man’s game.

AGATA TOROMANOFF is an art and design historian. She is the author of several 
books on contemporary art, design, and architecture. She lives in Berlin.

256 pages with 250 color illustrations
Hardcover
81/1/1 4/4/  x 101/1/1 2/2/  in. / 21 x 27 cm
ISBN 978-3-7913-8663-8
US$50   £35   Can.$66

Pub. date: US / UK October 2020 

RAISING THE ROOF
WOMEN ARCHITECTS WHO BROKE THROUGH 
THE GLASS CEILING
AGATA TOROMANOFF

This timely book celebrates the inspirational 
achievements of women architects in every 
corner of the world.

Monty Don, Britain’s treasured horticulturalist, 
and renowned photographer Derry Moore 
explore iconic and little-known gardens 
throughout America. 
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544 pages with 10,000 black-and-white illustrations
Hardcover
81/1/1 2/2/  x 11  in. / 21.5 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8691-1
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US / UK September 2020

SELF EVIDENT TRUTHS
10,000 PORTRAITS OF QUEER AMERICA
IO TILLETT WRIGHT, WITH A FOREWORD BY PATRISSE CULLORS

In the spirit of Richard Avedon, this book 
contains striking photographic portraits of 
10,000 people from across the US, bringing 
readers face to face with LGBTQ America.

Exhibition Itinerary:
The National Mall, Washington, D.C.
September 2020

192 pages with 100 color illustrations
Hardcover
91/1/1 4/4/  x 11 1/1/1 2/2/  in. / 23.5 x 29.2 cm
ISBN 978-3-7913-8653-9 
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US / UK October 2020

Everywhere you look, musicians are creating, recording, and 

selling their music without the help of big-name studios, 

producers, or labels. This book offers tangible—and visually 

stunning—proof that self-recording is a path to artistic freedom. 

Each chapter takes on a specific aspect of self-recording 

through original interviews with musicians and all new 

photography, revealing the joys and complications of recording 

music on one’s own terms. You’ll learn how some of your 

favorite musicians charted their path to self-recording and how 

they use emerging technologies to make exceptional music. 

The book features intimate shots of artists recording in living 

rooms, backyards, and garages—such as Eleanor Friedberger, 

Mac DeMarco, Vagabon, Tune-Yards, Yuka Honda, and more. 

The first book devoted entirely to the practice of self-recording, 

Mirror Sound charts a way forward for any musician who aspires Mirror Sound charts a way forward for any musician who aspires Mirror Sound
to make their own music and those who just love to listen.

SPENCER TWEEDY, a musician and writer from Chicago, has collaborated on 
albums by Mavis Staples, Norah Jones, and Beck with his father, Wilco frontman 
Jeff Tweedy. LAWRENCE AZERRAD, a Los Angeles–based graphic designer, 
has created album art for bands including Wilco and The Red Hot Chili Peppers. 
Azerrad is also the author of Supersonic: The Design and Lifestyle of Concorde
(Prestel). DANIEL TOPETE, a New York City-based photographer, shoots for 
Rolling Stone, Billboard Magazine, Atlantic Records, Converse, Vice, Virgin EMI 
Records, and more. CARRIE BROWNSTEIN, the co-founder of American indie 
rock band Sleater-Kinney, as well as a creator and co-star of the television show 
Portlandia, is the author of Hunger Makes Me a Modern Girl: A Memoir. 

A visual portrait that delves into the people and 
processes behind self-recorded music, featuring 
some of the biggest names in music today. 

MIRROR SOUND
THE PEOPLE AND PROCESSES BEHIND 
SELF-RECORDED MUSIC
SPENCER TWEEDY AND LAWRENCE AZERRAD, WITH 

PHOTOGRAPHY BY DANIEL TOPETE, AND A FOREWORD 

BY CARRIE BROWNSTEIN

The Declaration of Independence states that it is self-evident 

that we are all created equal. Millions of people in the US, 

however, are deprived of basic rights merely because they 

aren’t heteronormative. Believing that it’s impossible to deny 

the humanity of anyone once you look into their eyes, iO Tillett 

Wright embarked on an ambitious project to photograph the 

faces of people across the country who identify as anything 

other than 100% straight or cisgender. This enormous 

undertaking—10,000 people from all fifty states, shot over a 

nearly ten-year period—is presented in its entirety in this awe-

inspiring book. In these pages readers will encounter faces of 

every complexion, lined with age or punctuated with piercings, 

smiling broadly or deadly serious. While some faces are famous, 

most are familiar. They may look like your grandmother, your 

neighbor, your mail carrier, or your doctor. Each of these images 

tells a personal story. And each of these stories has the power 

to transform stereotypes into complex views of a multifaceted 

group of people. Self Evident Truths asks fundamental questions 

about identity and freedom while proving that the concepts of 

sexuality and gender are not black and white. They are 10,000 

beautiful, bold, and unapologetic shades of queer.

IO TILLETT WRIGHT is an artist, author, activist, and storyteller. He is the creator 
and host of the hit podcast The Ballad of Billy Balls, the author of Darling Days: A 
Memoir, and a co-host of the MTV show Catfish. His TED Talk 50 Shades of Gay is 50 Shades of Gay is 50 Shades of Gay
considered a cornerstone of the modern discussion about sexuality and gender. 
He lives in Joshua Tree, California. PATRISSE CULLORS is an openly queer artist 
and organizer from Los Angeles. She has been on the front lines of criminal justice 
reform for the last twenty years. She is the cofounder of several organizations 
including Dignity and Power Now, The Crenshaw Dairy Mart, and Black Lives Matter. 
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32 pages with 16 color illustrations
Hardcover
81/1/1 2/2/  x 61/1/1 2/2/  in. / 21.5 x 16.5 cm
ISBN 978-3-7913-8687-4
US$15   £9.99   Can.$20

Pub. date: US October / UK September 2020

OFF: THE DAY THE INTERNET DIED 
A BEDTIME FANTASY
CHRIS COLIN, WITH ILLUSTRATIONS BY RINEE SHAH

We all dream about it: a life free of scrolling, tweeting, liking, 

faving, streaming, replying, apologizing for not replying, and 

other assaults on our poor, saturated brains. But what would 

an analog world actually look like? Chris Colin, author of What 
to Talk About, paints a picture that's a little Edenic and a little 

demented. Un-barraged by celeb gossip and political news, 

we begin to notice nature again. We take walks, stare at the 

clouds, and listen to podcasts consisting of our own thoughts. 

Snapchatting gives way to endless rounds of Go Fish. Minecraft 

is a game involving sticks and leaves. We talk to our neighbors—

not about the TV shows we’re streaming—and occasionally 

we fall in love. Delivered in a pitch-perfect, tongue-in-cheek 

biblical style, this little book imagines an alternate reality that 

will hit home in our tech-addled worlds. Rinee Shah’s playful 

illustrations perfectly capture the absurdity of life reflected in 

our screens. Whether you’re addicted to tech or not, you’ll see 

something of yourself when you put down your phone and pick 

up this smart, funny book.

CHRIS COLIN’s writing has appeared in The New York Times Magazine, Pop-Up 
Magazine, Saveur, Outside, Wired, Smithsonian, and Best American Science and 
Nature Writing. He is the author, most recently, of What to Talk About, What 
Really Happened to the Class of ’93, and Blindsight. He co-wrote This Is Camino, 
which was nominated for a James Beard Award. He lives in San Francisco, CA.
RINEE SHAH’s work spans multiple mediums, from music videos to mobile apps. 
Her clients include Apple, The New York Times, Facebook, Fendi, O Magazine, 
Fitbit, and Simon & Schuster. She is the author and illustrator of The Made-Up 
Words Project, a visual dictionary of made-up words. She lives in Brooklyn, NY.

One day all the screens went dark—and we 
couldn’t even post about it.

544 pages with 250 color illustrations
Hardcover
91/1/1 2/2/  x 123/3/3

4/4/  in. / 24.5 x 32.7 cm
ISBN 978-3-7913-8715-4
US$65   £49.99   Can.$86

Pub. date: US / UK September 2020

THE WORLD EXPLAINED 
IN 250 INFOGRAPHICS
JAN SCHWOCHOW

We live in a hyper-connected world and are bombarded with 

news and other information, via our phones, computers, TVs, 

and radios. People don’t have the time or energy to sift through 

all the data. That’s where infographics come in. While the idea 

of illustrating facts and figures has been around for centuries, 

it is only recently, with the introduction of the internet, that 

infographics have really taken off as a medium to convey 

all types of information. This book shows the versatility of 

infographics by presenting an amazing compendium of 250 

charts. Illustrating topics such as history, economics, sports, 

music, art, science, and culture, the infographics in this book 

are all designed to be easy to understand, thought-provoking, 

and elegant. You can explore the evolution of electric vehicles 

from a tricycle to a Tesla Model 3, discover how supermarkets 

trick you into buying more food than you need, and see how 

much work goes into creating a video game. While you browse 

the pages, you’ll find yourself incidentally learning thousands of 

new things that will astonish you. By condensing and conveying 

facts as an illustrated narrative, infographics tell stories that 

everyone can explore, understand, and enjoy.

JAN SCHWOCHOW is an award-winning expert in infographics. He is founder of 
the Infographics Group GmbH in Berlin. 

Take a deep dive into history, economics, art, 
and culture through fascinating and stunning 
visuals.
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144 pages with 60 color illustrations
Hardcover
6 x 71/1/1 4/4/  in. / 15 x 18.7 cm
ISBN 978-3-7913-8684-3
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US / UK September 2020 

BEHIND BARS
HIGH CLASS COCKTAILS 
INSPIRED BY LOW LIFE GANGSTERS
VINCENT POLLARD, WITH ILLUSTRATIONS BY 

SHAWN MCMANUS

PRESTEL LIFESTYLE

Pairing notorious gangsters and mobsters from 
movies and television with signature cocktails, 
this pocket-sized collection of boozy recipes is 
so much fun, it’s criminal.

It’s been a century since the prohibition sent Americans 

scurrying to speakeasies and decades since the movie industry 

turned mobsters into celebrities. Now the two worlds collide in 

this highly original collection that creates signature cocktails 

for gangsters of every stripe. There’s Tommy Shelby, who likes 

his Irish whiskey strong and stiff with just a splash of sweet 

vermouth and bitters. Billie Frechette mixes gin with honey and 

lemon, making the drink almost as sweet as her love for John 

Dillinger. There’s also Mia Wallace, who gets a boozy take on a 

classic milkshake. Famous characters from much-loved recent 

TV series including The Sopranos, Peaky Blinders, and Boardwalk 
Empire are seen alongside iconic roles from classic films such 

as The Godfather, Goodfellas, Scarface, and Miller’s Crossing. 

Each character and drink is illustrated by acclaimed comic book 

artist Shawn McManus. Whether you’re a budding mixologist or 

gearing up to watch The Godfather, this handy book provides 

the perfect blend of slick recipes and popular culture.

VINCENT POLLARD is an award-winning mixologist and gin distiller who has
written about cocktails and the alcohol industry for trade and general publications, 
including Vice. He lives in Bogota, Colombia. SHAWN MCMANUS is a Brooklyn-
based comic book illustrator. He has worked extensively over three decades for 
DC Comics and other companies, notably for DC's Vertigo imprint including 
the Fables series. McManus has worked on stories such as Legends of the Dark 
Knight and was previously nominated for a prestigious Jack Kirby graphic novel Knight and was previously nominated for a prestigious Jack Kirby graphic novel Knight
award.

SKATE LIKE A GIRL
CAROLINA AMELL

In ever-increasing numbers, girls and women are gathering at 

skate parks and competing in skateboarding events on nearly 

every continent. Filled with stunning full-color photographs of 40 

remarkable female skaters in action, this book pays homage to 

the incredible range of styles, ethnicities, and ages that make up 

a rapidly growing community. There’s Emily Pross, one of the top 

downhill skaters in the world, who is known as the “fastest woman 

on four wheels,” Lucy Osinski and Danielle Francine, cofounders of 

GRLSWIRL, a grassroots all-female skate community, and Bunga 

Nyimas Cinta, the youngest ever medalist at age 12 in the Asian 

Games in women’s street. There are skate coaches, longboard 

dancers, skate filmmakers, and skateboard makers. You’ll meet 

skaters who are moms, artists, models, surfers, and architects. 

What they all have in common is that skating is their way of life. 

Each profile offers its subject’s own words of wisdom about going 

after your dreams, falling hard, and getting right back up. The 

book also includes pages of practical information on everything 

from skateboarding organizations that champion women, to 

crews, schools, and camps for girls all over the world. Filled with 

empowering images and inspiring words, this book will encourage 

girls and women of every age to get on a board and shred!

CAROLINA AMELL is a graphic designer and author of Surf Like a Girl (by Surf Like a Girl (by Surf Like a Girl
Prestel). She lives in Barcelona, Spain. 

256 pages with 280 color illustrations
Hardcover
81/1/1 4/4/  x 101/1/1 4/4/  in. / 21 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-8707-9
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US / UK September 2020

This incredible photographic celebration of 
inspirational female skaters from all over the 
globe will appeal to skate fans of every age. 
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Explore the hyperlocal approach of acclaimed 
chef Norbert Niederkofler, from his home in 
South Tyrol in the Italian Alps to the world 
and back.

COOK THE MOUNTAIN
THE NATURE AROUND YOU 
NORBERT NIEDERKOFLER

2 book boxed set 

Volume 1
400 pages, with 300 color illustrations
Hardcover
11 x 13 in. / 28 x 33 cm

Volume 2 
160 pages with 80 black and white illustrations
Paperback
8 x 93/3/3

4/4/  in. / 20 x 25 cm

ISBN 978-3-7913-8716-1
US$110   £85   Can.$143

Pub. date: US / UK October 2020 

Christmas is the time of year when people reach for their aprons 

and measuring spoons to transform butter, sugar, and flour into 

delectable treats. Melissa Forti’s contemporary, yet steeped in 

tradition, approach to baking appeals to beginner and seasoned 

bakers alike. As the author of the acclaimed book The Italian 
Baker and owner of the utterly charming Melissa’s Tea Room Baker and owner of the utterly charming Melissa’s Tea Room Baker
and Cakes in her hometown of Sarzana, Italy, Forti combines a 

modern sensibility with old-world tradition. A self-taught baker, 

Forti’s artistry is based on centuries of Italian and European 

baking traditions. In this new book, she treats her readers to 

recipes that she has collected and modernized, as well as those 

she’s created herself. There’s Panettone revisited, a usually labor-

intensive dish that Forti has simplified so people can make their 

own at home; Bonet, a chocolate caramel pudding, straight from 

the region of Piedmont; and Torta delle rose, a brioche type of 

cake from the Lombardia region, shaped like a bouquet of roses, 

that will surely be a showstopper on any Christmas table! Each 

recipe is illustrated with a mouthwatering, full-color photograph. 

Forti knows that Christmas is more than a day—it’s a season for 

gathering with loved ones and celebrating the past as well as the 

present. Her Christmas baking book will help you make delicious 

treats as well as great memories during the coziest time of the 

year.

MELISSA FORTI is the author of The Italian Baker and the owner of Melissa’s Tea The Italian Baker and the owner of Melissa’s Tea The Italian Baker
Room and Cakes, a boutique bakery in Northern Italy.  Her new cafe opens in 
Copenhagen, Denmark, in 2021.Copenhagen, Denmark, in 2021.

224 pages with approx. 100 color illustrations
Hardcover
71/1/1 4/4/  x 91/1/1 2/2/  in. / 18.5 x 24.5 cm
ISBN 978-3-7913-8637-9
US$35   £24.99  Can.$47

Pub. date: US / UK October 2020

MELISSA FORTI’S 
CHRISTMAS BAKING BOOK 
MELISSA FORTI

Celebrate Christmas with a bounty of Italian 
and European desserts that bring in the best of 
traditional baking with a modern twist. 

Norbert Niederkofler has dedicated his life and work to South 

Tyrol’s culture and cuisine. He translates the beauty and vivid 

character of the mountains into his dishes at St. Hubertus, the 

only Michelin 3-starred restaurant with completely regional 

cuisine. Niederkofler’s philosophy, summarized as “Cook the 

Mountain,” is to choose local and seasonal ingredients only after 

talking to the producers and growers in person and to honor 

the ingredients by keeping food waste to a minimum. In the 

first volume of this 2-book set, brilliant photographs reveal both 

unspoiled landscapes and the agricultural and architectural 

changes humans have made in the past millennia. Striking 

portraits of locals capture the people and producers Niederkofler 

works with. Breathtaking food photography conveys the 

stunning ingredients and creations that Niederkofler develops. 

The second volume includes 80 of Niederkofler’s recipes, divided 

into the four seasons to reflect his ethos of sustainability. Taken 

together, Cook the Mountain showcases the unique terroir and 

cuisine of South Tyrol through the eyes of Niederkofler, who has 

embraced his home and given it a new culinary identity.

NORBERT NIEDERKOFLER is Executive Chef at Michelin 3-starred St. Hubertus 
at Hotel Rosa Alpina and owner of AlpiNN Food Space and Restaurant, the home 
of the Cook the Mountain project. Born in the Ahrntal valley in South Tyrol, Italy, 
he is committed to the preservation of local cultural heritage.
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The first book on master photographer 
Ernst Haas’s work dedicated to both his 
classic and newly discovered New York City 
color photographs of the 1950s and 60s.

ERNST HAAS
NEW YORK IN COLOR, 1952—1962
ESSAY BY PHILLIP PRODGER, WITH A FOREWORD 

BY ALEX HAAS

Ernst Haas’s color works reveal the photographer’s remarkable 

genius and remind us on every page why we love New York. 

When Haas moved from Vienna to New York City in 1951, he 

left behind a war-torn continent and a career producing 

black-and-white images. For Haas, the new medium of color 

photography was the only way to capture a city pulsing with 

energy and humanity. These images demonstrate Haas’s 

tremendous virtuosity and confidence with Kodachrome film 

and the technical challenges of color printing. Unparalleled in 

their depth and richness of color, brimming with lyricism and 

dramatic tension, these images reveal a photographer at the 

height of his career.

PHILLIP PRODGER is Senior Research Scholar at the Yale Center for British 
Art in New Haven, CT. He previously served as the head of photography at the 
National Portrait Gallery in London. His previous books include William Eggleston 
Portraits and Martin Parr: Only Portraits. ALEX HAAS, the artist's son, is a 
musician and multimedia artist. He lives in Paris and New York, and operates his 
father's estate.

208 pages with 175 color illustrations
Hardcover
91/1/1 2/2/  x 111/1/1 2/2/  in. / 24 x 29 cm
ISBN 978-3-7913-8654-6
US$45   £35   Can.$60

Pub. date: US / UK October 2020 

Eichner was a fixture of 1990s New York City nightlife and served 

as both its official and unofficial photographer in an era before 

cellphones and selfies. In this book, readers go beyond the velvet 

ropes and into the spaces that witnessed some of the decade’s 

most incredible and sought-after parties. Previously unpublished, 

these intoxicating full-color photographs capture the over-the-

top costumes, non-stop dancing, glitter, confetti, sex, drugs, and 

music that made 90s New York unlike any other place. Celebrities 

abound, from Leonardo DiCaprio, Dennis Hopper, and Tupac to 

Joan Rivers, Michael Musto, and Donald Trump. Eichner takes you 

to many of the city’s hot spots, including the Limelight, the Tunnel, 

Webster Hall, Club Expo, and Club USA. Texts by famous club 

owner Peter Gatien and BuzzFeed photo essay editor Gabriel H. 

Sanchez offer a historic and cultural perspective on an era when 

New York City was more affordable and every night saw artists, 

bankers, drag queens, musicians, and poets reveling together.

STEVE EICHNER is a legendary nightlife photographer. After his tenure in the 
clubs, he worked as a staff photographer for Women’s Wear Daily for nearly two 
decades. His photographs have been published in Vogue, The New York Times, 
Newsweek, TIME, TIME, TIME Rolling Stone, People, Vanity Fair, Cosmo, Details, and GQ.
GABRIEL H. SANCHEZ is Photo Essay Editor at BuzzFeed News. He has published 
over one thousand articles ranging in topic from Woodstock to Burning Man, and 
his loyal readers number more than one million. PETER GATIEN is a Canadian-born 
club owner and party promoter. He is the former owner of several prominent New 
York nightclubs including Club USA, the Limelight, Palladium, and the Tunnel.

224 pages with 200 color illustrations
Hardcover
91/1/1 4/4/  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8681-2
US$45   £35  Can.$60

Pub. date: US / UK October 2020

IN THE LIMELIGHT 
THE VISUAL ECSTASY 
OF NYC CLUB CULTURE IN THE 90S 
PHOTOGRAPHY BY STEVE EICHNER, WRITTEN AND 

EDITED BY GABRIEL H. SANCHEZ, WITH A FOREWORD BY 

PETER GATIEN

Dive into the 1990s New York club scene with 
never-before-seen photos by its most prolific 
photographer, Steve Eichner.
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RED MOON GANG
AN INCLUSIVE GUIDE TO PERIODS 
TARA COSTELLO, WITH ILLUSTRATIONS BY MARY PURDIE

200 pages with 85 color illustrations
Paperback with flaps
63/3/3

4/4/  x 91/1/1 2/2/  in. / 17 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-8646-1
US$19.95   £14.99   Can.$25.95

Pub. date: US / UK September 2020

This inclusive, unapologetic, and humorous 
guide to menstruation quashes stigmas and 
provides us with the latest research and 
information on periods. 

When it comes to sex, there’s practically no question that Zoë 

Ligon hasn’t heard and researched. Her Instagram and YouTube 

videos, as well as product reviews, are extremely popular for their 

up-front approach. Now, she brings her wealth of experience and 

open-minded attitude to a sex-positive guidebook that’s honest, 

inclusive, and right on time. Lusciously illustrated, this book takes 

readers through every aspect of sexuality—from body basics and 

physiology to maintaining healthy relationships. It highlights the 

usefulness of sex toys in aiding solo and partnered exploration 

and explains why there should really be no stigma around 

using these practical tools. It also includes advice on setting 

boundaries, being respectful of other people’s gender identities, 

and thinking outside the orgasm. Elizabeth Renstrom’s dreamy, 

colorful photographs drive home Ligon’s philosophy that there’s 

no one “right” way to have sex. With its focus on intimacy, body 

positivity, and self-care, Carnal Knowledge can lead you to enjoy 

sex with security and confidence. 

ZOË LIGON is a sex educator, entertainer, artist, and journalist whose writing has 
appeared in Vice, Nylon, Allure, Refinery 29, and The Huffington Post. She is also 
the owner of Spectrum Boutique, an online sex toy store she founded in 2015. 
Recently, she started a podcast called Hot Brain. She lives in Detroit, MI.
ELIZABETH RENSTROM is a photographer and editor who currently serves 
as Senior Photo Editor at The New Yorker. Previously, she was photo editor of 
Vice Media. Her work has appeared in TIME, TIME, TIME Marie Claire, Wired, Bust, and Fast 
Company. She lives in Brooklyn, NY.

128 pages with 51 color illustrations
Hardcover
63/3/3

4/4/  x 63/3/3
4/4/  in. / 17.5 x 17.5 cm

ISBN 978-3-7913-8650-8
US$19.95   £14.99   Can.$25.95 

Pub. date: US / UK September 2020

CARNAL KNOWLEDGE
SEX EDUCATION YOU DIDN’T GET IN SCHOOL 
ZOË LIGON, WITH PHOTOGRAPHY BY ELIZABETH RENSTROM

Get progressive, positive, and constructive sex 
tips and ideas from one of today’s most popular 
sex educators.

Filled with information and free from cultural hang-ups, this 

gender-neutral book is directed at anybody that’s ever dealt 

with having a period. Writer and influencer Tara Costello has 

been writing about menstruation for more than a decade and, 

here, she pulls together her research and experience into a book 

that’s wide-ranging, inclusive, and fun. Boldly illustrated by Mary 

Purdie, Red Moon Gang tackles every aspect of the menstrual 

cycle—from the biology and science behind why you bleed 

every month, to the latest findings on hormonal fluctuations 

(aka, why you’re PMSing so bad). It takes a deep dive into the 

different types of menstrual products available, including their 

pros and cons, and covers various period conditions such as 

endometriosis and polycystic ovary syndrome. Drawing from 

her own experience, Costello explores how having a period 

shaped her relationship to her body and her place in the world. 

And she discusses topics that aren’t generally covered in health 

class too—such as how periods are a particular challenge to 

those experiencing body dysmorphia, individuals living in 

poverty, and disabled people. Finally, she offers up a Period 

Toolkit, listing products and retailers she loves, tips on how to 

make menstruating easier, and resources for further education.

TARA COSTELLO is a writer and influencer whose work has appeared in The 
Huffington Post, Playboy, Metro, HelloGiggles, and The F-Word. In 2016 she earned 
a place on Cosmopolitan’s Influencer shortlist. She has worked with a number 
of independent menstrual product retailers such as ModiBodi, Lunapads, and 
Natracare. She lives in London. MARY PURDIE is an illustrator and designer who 
has collaborated with PopSugar, ATTN:, and other campaigns such as the Women’s 
March and Do The Good Stuff. Her illustrations have been published in a poetry 
collection, She Rises: Uplifting Words for Anxious Girls. She lives in Los Angeles.
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Modernist fans will want to dive right into the pages of this guide 

to remarkable buildings designed by famous architects—from 

Alvar Aalto to Charlie Zehnder. The 130 unique structures included 

here span the globe and cover the full spectrum of modernist 

principles from Brutalist to Bauhaus. Author Stefi Orazi has 

chosen the buildings because they are all open for visiting, with 

some even available for overnight stays. Full-color photography 

of the exterior and interiors highlight incredible details such 

as the bright red drum fireplace in Giancarlo de Carlo’s Ca’ 

Romanino in Urbino, Italy, or the constructivist-like staircase in 

Renaat Braem’s house and studio in Antwerp, Belgium. Each 

building is accompanied by informative text which offers visitor 

information and insights into its history. Whether you're looking 

for a unique holiday experience or a global overview of Modernist 

architecture, Modernist Escapes stylishly documents these 

unforgettable spaces.

STEFI ORAZI is a graphic designer and the author of numerous books on 
architecture, including Modernist Estates: The Buildings and the People Who 
Live in Them and The Barbican Estate. She lives in London, England.

336 pages with 250 color illustrations
Hardcover
63/3/3

4/4/  x 91/1/1 2/2/  in. / 17 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-8634-8
US$40   £29.99   Can.$54 

Pub. date: US / UK September 2020

MODERNIST ESCAPES
AN ARCHITECTURAL TRAVEL GUIDE 
STEFI ORAZI

This sleek and insightful guide showcases 
modernist buildings from all over the world
that are open to visit or even stay at. 

224 pages with 230 color illustrations
Hardcover
63/3/3

4/4/  x 63/3/3
4/4/  in. / 17 x 17 cm

ISBN 978-3-7913-8672-0
US$25   £19.99   Can.$34

Pub. date: US / UK September 2020

TINY HOTELS
FLORIAN SIEBECK

If the best things come in small packages, then 
these 40 tiny hotels from around the world are 
sure to provide an exceptional experience.

These days getting away from it all also means escaping 

the mundane atmosphere of big resorts and cookie-cutter 

experiences. Whether you are searching for a truly unique 

getaway in a beautiful corner of the world or looking for 

inspiration when designing your own home, this book is bursting 

with stunning ideas and locales. The 40 hotels profiled have only 

a few rooms and you won’t find them in traditional travel guides. 

The breathtaking photography captures the hotel’s character, its 

architectural features, and the surrounding landscape. There are 

wilderness retreats such as Pumphouse Point in the middle of 

a Tasmanian lake and Mediterranean escapes such as Tainaron 

Blue, a stone tower in the Peloponnesian Islands. There are 

hidden gems in busy cities—Ottantotto Firenze in Florence, the 

Trunk House in Tokyo, and Los Angeles’s Hotel Covell; edge-of-

the-world experiences like Deplar Farm in Iceland and Sheldon 

Chalet in Alaska; and peaceful desert solitude at Amangiri in 

Utah and Namibia’s Shipwreck Lodge. This volume also features 

architectural splendors such as the cedar and adobe huts of 

Punta Caliza in Isla Holbox, Mexico, and Free Spirit Spheres, a 

group of circular treehouses in a forest on Vancouver Island. 

A valuable resource for the discriminating traveler, as well as 

a source book for designers and architects, this collection of 

one-of-a-kind hotels offers relief to anyone overwhelmed by our 

busy and crowded world.

FLORIAN SIEBECK is a Frankfurt-based freelance journalist who writes on 
architecture, design, and fashion.
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240 pages with 250 color illustrations
Hardcover
91/1/1 2/2/  x 12 in. / 24.5 x 30.5 cm
ISBN 978-3-7913-8670-6
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK October 2020

ARCTIC DRIFT
ESTHER HORVATH, WITH CONTRIBUTIONS BY 

SEBASTIAN GROTE AND KATHARINA WEISS-TUIDER, 

AND A PREFACE BY MARKUS REX

Follow the expedition of the Polarstern, an 
Arctic icebreaker that is making exploration 
history and taking climate research to the next 
level, through this photographic journey. 

PRESTEL PHOTOGRAPHY   

TEXTILES OF INDIA
HELMUT AND HEIDI NEUMANN, WITH A FOREWORD BY 

ROSEMARY CRILL

384 pages with 400 color illustrations
Hardcover
101/1/1 4/4/  x 1 2 1/1/1 4/4/  in. / 26 x 31.5 cm
ISBN 978-3-7913-8685-0
US$85   £65   Can.$112

Pub. date: US / UK September 2020

This magnificently illustrated and deeply 
researched volume takes the reader on a 
journey throughout the Indian subcontinent to 
explore the history and traditions of its textiles.

PRESTEL DESIGN

In September 2019, a team of 600 researchers from 19 

countries united in a common mission known as MOSAiC—the 

Multidisciplinary drifting Observatory for the Study of Arctic 

Climate—whose mission is to chart conditions in the Arctic for one 

continuous year. This illustrated account of that incredible voyage 

features amazing images from acclaimed photographer Esther 

Horvath, who documents every step of the expedition. Learn how 

researchers prepare for the journey with survival training. Watch 

as they plow through the ice and set up a network of research 

stations that drift along on a floe across the North Pole. See them 

take ice samples, measure wind and temperature, and study every 

element of the atmosphere, terrain, and ocean to obtain data that 

will help shape the course of climate science for generations to 

come. Horvath’s camera captures life on board the vessel, visits 

by curious polar bears, the wonders of the Arctic sky, the endless 

waves of wind-blown snow and ice, and the beauty and ferocity 

of some of the most brutal conditions on earth. Accompanying 

these pictures are texts and commentary by researchers taking 

part in the expedition.  This stunning book offers a front-row seat 

to the most important climate research project in recent history 

and helps readers grasp why studying the Arctic is essential to 

our survival on this planet.

ESTHER HORVATH is a fellow at the International League of Conservation 
Photographers and is the science photographer at the Alfred Wegener Institute for 
Polar and Marine Research in Bremerhaven, Germany. Her images have appeared 
in National Geographic, Audubon Magazine, Stern, The New York Times, The Wall 
Street Journal, The Washington Post, TIME, and other publications.TIME, and other publications.TIME

India’s rich and vibrant textile tradition boasts an enormous 

range of techniques and extraordinary level of artistry. Drawn 

from one of the world’s finest collections of Indian textiles, 

this book presents a fascinating overview of several centuries 

of artistic production from every corner of India. Each section 

examines a different region to reveal its distinct textile traditions, 

patterns, and processes: Patola silks from Gujarat, lampas 

weaves preserved in Tibetan temples, mordant resist dyed 

cottons exported to Indonesia, silk saris from Murshidabad 

and embroideries from rural Bengal and Punjab. The book also 

delves into the roles that textiles have played in daily life over 

the centuries, from household and dowry textiles to devotional 

pieces and exquisite materials crafted for rich patrons. Each 

object is photographed from multiple angles and reproduced in 

meticulous detail. Many of the antique pieces featured here are 

exceedingly rare, which makes this book an invaluable resource. 

Gorgeously illustrated, this volume makes a stunning gift for 

anyone interested in the history and craftmanship of one of the 

world’s oldest textile traditions.

HELMUT AND HEIDI NEUMANN began collecting textiles in the 1970s and have
traveled extensively in India and the Himalayas. They are regular contributors
at academic conferences in the fields of Tibetan and Indian art. They also collect 
textiles from Indonesia, Morocco, and China. ROSEMARY CRILL is former Senior 
Curator of South Asian Art at the Victoria and Albert Museum, where she 
specialized in Indian textiles and paintings. She has curated shows for London’s 
National Portrait Gallery and authored publications which explore Indian textiles, 
portraiture, painting, and embroidery. 
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Explore the visually arresting typefaces that 
give Berlin its unique character.

BERLIN TYPOGRAPHY
JESSE SIMON, WITH A FOREWORD BY ERIC JAROSINSKI

From neoclassical monuments to neon storefronts, Berlin is 

filled with beautiful typography. Over the past few years, the 

Berlin Typography project has been photographing the city’s 

best examples of typography, both to celebrate the diversity 

of letterforms and to preserve its typographic heritage before 

the old signs of this rapidly changing city are removed and 

replaced. This book collects the best of these images and shows 

how walking through Berlin can be like a stroll through a living 

art gallery—if you’re willing to look. Complete with over 200 

full-color illustrations, this book showcases the typographic 

richness of Berlin, including its elaborate, ostentatious shop-

front signs, the non-commercial typography of public buildings 

such as libraries and universities, and the fantastic array of type 

styles used on street signs and in the city’s public transport 

system. The book also includes an introduction to the history of 

typography in Berlin as well as a look to its future. The book’s 

captions locate each image within the city. Perfect for graphic 

designers or lovers of Berlin, this mesmerizing book effortlessly 

illustrates the role typography plays in our experience of the 

city.

JESSE SIMON is a writer, editor, designer, and lecturer based in Berlin. As the 
director of the Berlin Typography project he has devoted several years to 
documenting the typography of the city. ERIC JAROSINSKI is a writer, lecturer, 
and German Studies scholar based in New York. He is best known as editor of 
@NeinQuarterly, a “Compendium of Utopian Negation” found on Twitter.    

176 pages with 250 color illustrations
Hardcover
63/3/3

4/4/  x 51/1/1 4/4/  in. / 17.5 x 13.5 cm
ISBN 978-3-7913-8703-1
US$16.95   £12.99   Can.$22.95

Pub. date: US / UK September 2020 

Hailed as “British dance’s true iconoclast,” Michael Clark is a 

defining cultural figure in the contemporary dance world. Since 

emerging in the early 1980s as a prodigy at London’s Royal Ballet 

School, Clark has remained at the forefront of innovation in dance, 

working in close collaboration with a broad range of pioneering 

artists such as Sarah Lucas, Leigh Bowery, Charles Atlas, Cerith 

Wyn Evans, Peter Doig, Elizabeth Peyton, Wolfgang Tillmans and 

musicians such as Mark E. Smith, Wire, Scritti Politti, and Relaxed 

Muscle. As a young choreographer, Clark brought together his 

classical ballet training with London’s club culture, fashion, and 

punk rock to establish himself as one of the most innovative 

artists working in modern dance. His work—variously referencing 

punk, rock, and pop—is marked by a mixture of technical rigor 

and experimentation in a way that disrupts and reimagines 

our understanding of dance. This book features a series of 

enlightening essays and vivid illustrations of Clark’s best-known 

performances, alongside archival material. Loosely tracing the 

chronological evolution of his career, a variety of cultural figures—

ranging from Jarvis Cocker to Charles Atlas—write about the 

countercultural undercurrents with which Clark’s work connects. 

MICHAEL CLARK founded his own dance company in 1984, which has since toured 
worldwide to perform at leading houses in Europe, North America, Asia, and 
Australia, as well as on its home stage at the Barbican, where Clark has been an 
Artistic Associate since 2005. FLORENCE OSTENDE is Curator at the Barbican Art 
Gallery in London. Previously she was Adjunct Curator at Dallas Contemporary and 
taught art theory at the HEAD—University of Art and Design in Geneva, Switzerland.

240 pages with 300 color illustrations
Hardcover
81/1/1 4/4/  x 101/1/1 2/2/  in. / 21 x 27 cm
ISBN 978-3-7913-5984-7
US$45   £35  Can.$60

Pub. date: US September / UK July 2020

MICHAEL CLARK 
EDITED BY FLORENCE OSTENDE, WITH CONTRIBUTIONS BY 

JARVIS COCKER, CHARLES ATLAS, ARABELLA STANGER, 

AND CATHERINE WOOD

Explore the groundbreaking performances and 
creative collaborations of iconic Scottish dancer 
and choreographer Michael Clark.  

Exhibition Itinerary:
Barbican Art Gallery, London
June 12–August 30, 2020

Tramway, Glasgow
Autumn 2021

Published in association with the
Barbican Art Gallery
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THE ART OF ILLUSION
FLORIAN HEINE

192 pages with 100 color illustrations
Hardcover
9 x 11  in. / 23 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8679-9
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US / UK October 2020

Discover how artists have been tricking the 
human eye for centuries in this gorgeous and 
wide-ranging exploration of the art of illusion.

This spellbinding look at the history and development of 

illusionistic art reveals wide-ranging techniques that have piqued 

the public’s fascination with this medium. Beautifully reproduced, 

the images featured in the book includes centuries-old work 

such as the scenery at the Teatro Olimpico in Vicenza, Italy, and 

the ceiling frescos at the Würzburg Residence in Germany, that 

showcase processes such as trompe l’oeil and anamorphosis. It 

also features work from the 20th and 21st centuries, including 

René Magritte’s classic Surrealist works; M.C. Escher’s magical 

and mathematically precise drawings; the seemingly undulating 

paintings of Bridget Riley; the manipulated photography of 

Andreas Gursky; Duane Hanson’s eerily lifelike sculptures; JR’s 

larger-than-life portrait photographs; and Georges Rousse’s 

mind-bending constructions. The book also has examples of 

amazing street art including subway graffiti and a sidewalk 

painting that makes pedestrians think twice. This extraordinary 

and informative guide to all kinds of artistic trickery will satisfy 

scholars as well as everyday fans.

FLORIAN HEINE is an arts editor, photographer, and author whose many books 
include 50 Contemporary Photographers You Should Know, Buildings that 
Revolutionized Architecture, and Photography: The Groundbreaking Moments (all 
by Prestel).

240 pages with 300 color illustrations
Hardcover
91/1/1 2/2/  x 11  in. / 24 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-5979-3 
US$50   £39.99   Can.$66

Pub. date: US / UK October 2020

In 1940s occupied Paris, Jean Dubuffet began to champion a 

progressive vision for art; one that rejected classical notions of 

beauty in favor of a more visceral aesthetic. Taking a pioneering 

approach to materiality and technique, the artist variously 

blended paint with sand, glass, tar, coal dust, and string. At the 

same time, he began to assemble a collection of Art Brut—work 

that was made outside the academic tradition of fine art—

even visiting psychiatric wards from 1945 to collect work by 

patients. This book features texts from leading scholars and is 

accompanied by images that illuminate Dubuffet’s attempts to 

move beyond the artistic expectations of his time. The works are 

grouped into six thematic sections that focus on specific series, 

from his graffiti-inspired “Walls” and his notorious portrait series, 

“People are Much More Beautiful Than They Think” to the “Corps 

de dames,” a controversial series of “female” landscapes, and 

his anthropomorphic sculptures, “Little Statues of Precarious 

Life.” Exquisitely produced, this celebration of Dubuffet’s work 

embraces his world view that art is for everyone, not just the 

elite. 

ELEANOR NAIRNE is Curator at the Barbican Art Gallery in London, where her 
recent exhibitions include Lee Krasner: Living Colour and Basquiat: Boom for Real. 
She is a contributor to publications including the London Review of Books and 
frieze.

Featuring newly commissioned essays and 
photography of rarely exhibited works, this book 
highlights the radicalism of Jean Dubuffet, who 
was one of the most provocative voices of the 
postwar avant-garde. 

Exhibition Itinerary:
Barbican Art Gallery, London
September 30, 2020–January 17, 2021

Musée national des beaux-arts du Québec
February 25–May 23, 2021

Published in association with the
Barbican Art Gallery

Also available in a French edition
ISBN 978-3-7913-9027-7

JEAN DUBUFFET
BRUTAL BEAUTY
ELEANOR NAIRNE, WITH CONTRIBUTIONS BY 

SOPHIE BERREBI, CHARLOTTE FLINT, CAMILLE HOUZÉ, 

SARAH LOMBARDI, KENT MINTURN, RACHEL PERRY, AND 

SARAH WILSON
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348 pages with 240 color illustrations
Hardcover
9 x 12 1/1/1 4/4/  in. / 23 x 31 cm
ISBN 978-3-7913-8718-5
US$65   £49.99   Can.$86

Pub. date: US September / UK April 2020 

WILLIAM KENTRIDGE
THE HEAD & THE LOAD 
WILLIAM KENTRIDGE, WITH CONTRIBUTIONS BY 

HOMI K. BHABHA, GREGORY MAQOMA, PHILIP MILLER, 

DAVID OLUSOGA, AND THUTHUKA SIBISI

PRESTEL ART

Explore William Kentridge’s remarkable 
performance piece, The Head & The Load, and The Head & The Load, and The Head & The Load
discover how music, dance, writing, and fine 
art are combined to tell the haunting story of 
Africans during WWI. 

For over thirty years, William Kentridge has been combining fine 

arts, performance, theatre, and opera to create dreamlike, political, 

and humanist works. His installations , films, and drawings often 

deal with the political situation in South Africa, apartheid, and 

the consequences of colonialism. This book gives an in-depth 

examination of his performance piece The Head & The Load, 

which explores the role of Africa during World War I. Throughout 

the war, more than one million Africans carried provisions and 

military equipment in hazardous conditions for British, French, 

and German troops at minimal or no pay. William Kentridge tells 

the story of these African porters who ensured the success of 

the victors, but remain in the shadows. This history, rarely studied 

today, unfolds in a staged tableau combining music, dance, acting, 

screenings, and mechanized sculptures. The book includes photos 

and text from the performance, essays, and artworks created 

specifically by Kentridge to complement the play. Accompanied 

by an international cast of singers, actors, and dancers, and 

with music composed by Philip Miller, The Head & The Load is a The Head & The Load is a The Head & The Load
powerful and multifaceted work that reconsiders colonial history 

and its repercussions in today’s world.

WILLIAM KENTRIDGE is a South African artist internationally renowned for 
his prints, drawings, and animated films. His artworks are in many collections, 
including Tate Modern in London, the Museum of Modern Art in New York, and the 
Centre Pompidou in Paris. His “spectacle-performances,” including The Head & the 
Load, have been shown at the Festival d’Avignon (2012), the thirteenth documenta 
in Kassel, and MassMOCA, among other prestigious festivals and venues.

HUNDERTWASSER
COMPLETE GRAPHIC WORK 1951-1976
FRIEDENSREICH HUNDERTWASSER, WALTER KOSCHATZKY, 

AND WIELAND SCHMIED 

Friedensreich Hundertwasser was a painter. He created original 

graphic works—lithographs, silkscreens, mixed media, etchings, 

and aquatint as well as Japanese woodcuts. This bibliophilic 

gem is a Hundertwasser original, the first book designed and 

laid out by the artist himself. Bound in black linen, foil-embossed, 

and printed in six colors, this book features illustrations of all 

71 of Hundertwasser’s graphic works created between 1951 and 

1976. Each work is given a full-page and is accompanied by a 

Hundertwasser poem or quote printed in silver on a black page. 

The book also contains an introduction and critical texts that 

make it indispensable for fans of Hundertwasser and lovers of 

beauty. 

FRIEDENSREICH HUNDERTWASSER was an Austrian painter and architect who 
also worked in the field of environmental protection.

144 pages with 71 color illustrations
Hardcover
41/1/1 4/4/  x 53/3/3

4/4/  in. / 11 x 14.5 cm
ISBN 978-3-7913-8705-5
US$24.95   £16.99   Can.$33.95

Pub. date: US October / UK September 2020

Explore the graphic work of Hundertwasser 
with this lavishly produced introduction to 
the artist. 
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CHAGALL
MASTERS OF ART 
INES SCHLENKER

Marc Chagall’s remarkable oeuvre spans a variety of media; 

from painting, ceramics, and stained glass to illustration, 

tapestry, and stage sets. Regardless of the format, his singular 

narrative style embraced the memories of his happy childhood 

in Vitebsk, Russia, and his roots in Jewish culture. This engaging 

examination of the artist and his life features stunning full-

page illustrations of Chagall’s works, along with illuminating 

biographical details. On every page, Chagall’s genius with color 

and composition spring to life. Comparisons and contrasts are 

made to the works of other Fauve and Cubist artists among 

whom he lived and worked, as well as to the poetry of the 

era. Although he depicted the harsh anti-Semitism that his 

countrymen faced, Chagall nevertheless embraced a vision of 

humanism and tolerance that remains refreshingly poignant 

decades after his death. 

INES SCHLENKER is an independent art historian living in London. She is the 
author of Milein Cosman: Capturing Time (by Prestel).

Explore the vibrant work of artist Marc Chagall 
in this lively introduction and discover how his 
unique narrative style embraced Jewish culture 
and folklore.

112 pages with 55 color illustrations 
Paperback with flaps
63/3/3

4/4/  x 81/1/1 4/4/  in. / 17 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8660-7
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US / UK November 2020

KAHLO
MASTERS OF ART 
ECKHARD HOLLMANN

112 pages with 55 color illustrations 
Paperback with flaps
63/3/3

4/4/  x 81/1/1 4/4/  in. / 17 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8657-7
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US / UK November 2020

Discover the life and work of Frida Kahlo in this 
introduction to the iconic Mexican artist. 

Although her body of work is relatively small, Frida Kahlo has 

inspired adoration and admiration that few other artists have 

attained. This accessible and elegant book offers full page 

reproductions of a selection of her works, allowing for a broad 

appreciation of Kahlo’s use of color, composition, and texture. 

The biographical text informs readers of her early career, when 

a bus accident left her bedridden and plagued by pain, but also 

afforded her the chance to discover herself through painting. 

It follows her life, her personal relationships, and her years in 

America. Eckhard Hollmann explores the many themes and 

images of Kahlo’s work, from physical and emotional pain, to 

Mexican and indigenous folklore, to the flora and fauna of her 

beloved home. Never shying away from expressing her deepest 

fears and desires, championing the downtrodden with dignity 

and passion, Frida Kahlo remains an inspiration to any artist 

aiming to be true to herself while struggling against personal and 

political limitation. 

ECKHARD HOLLMANN is an art historian and the author of various books on art.
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Arguably the greatest artist of the Baroque period, Peter 

Paul Rubens was an accomplished painter and draftsman, as 

well as a valued diplomat. This accessible examination of his 

life and work looks at every aspect of Rubens’s oeuvre; from 

his commissioned portraits of royalty and the nobility to his 

magnificent representations of ancient myths, Biblical stories, 

and historical events. This incisive biography traces his life as a 

student in Venice, where he encountered the works of Titian and 

Tintoretto, the establishment of his studio in Antwerp, and the 

lucrative patronages of Marie de' Medici and Phillip IV. Full page 

reproductions of Rubens’s work communicate his energetic 

and dynamic style, along with his masterful use of color and 

sensuous depictions of the human body.

MICHAEL ROBINSON is an art and design historian who has written many 
books on the subject.

112 pages with 55 color illustrations 
Paperback with flaps
63/3/3

4/4/  x 81/1/1 4/4/  in. / 17 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8661-4
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US / UK November 2020

RUBENS
MASTERS OF ART 
MICHAEL ROBINSON

Celebrate the life and work of Peter Paul 
Rubens with this informative introduction 
to the Flemish artist.

112 pages with 55 color illustrations
Paperback with flaps
63/3/3

4/4/  x 81/1/1 4/4/  in. / 17 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8659-1
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US / UK November 2020

MODIGLIANI
MASTERS OF ART
OLAF MEXTORF

Discover the dramatic life and work of 
Amedeo Modigliani, a pioneer of modern 
figurative painting. 

Amedeo Modigliani experimented with sculpture and drawing, 

but is primarily known for his paintings of nudes and portraits 

characterized by elongated figures, faces, and necks. He began 

painting in his youth in Italy before moving to Paris in 1906, 

during the height of the avant-garde movement. Influenced 

by Henri de Toulouse-Lautrec and Paul Cézanne, Modigliani 

developed his own unique, uncharacterizable style. His nudes 

upended traditions at the time due to their immodesty, candid 

sexuality, and ability to convey the subject’s personality. 

Because of the works’ scandalous nature, Modigliani had very 

little success with his paintings while he was alive. This volume 

features stunning full-page illustrations of Modigliani’s works, 

along with information about his life, including his bohemian, 

over-the-top lifestyle and his untimely, tragic death. Featuring 

some of Modigliani’s best-known works, this book gives an 

insightful and comprehensive overview on the artist known for 

modernizing figurative painting.

OLAF MEXTORF is an art historian currently working for museums. He is the 
author of books on Oskar Schlemmer, Vincent van Gogh, and others.
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THE 50 SERIES

50 PAINTINGS  
YOU SHOULD KNOW
K. Lowis and T. Pickeral
160 pp., 142 illus., 112 in color
978-3-7913-8170-1

50 PAINTINGS

50 ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
T. Köster and L. Röper
160 pp., 133 illus., 100 in color
978-3-7913-8169-5

50 ARTISTS

50 CONTEMPORARY 50 CONTEMPORARY 
PHOTOGRAPHERS 
YOU SHOULD KNOW
F. Heine and B. Finger
160 pp., 150 illus., 40 in color
978-3-7913-8259-3

50 PHOTOS  
YOU SHOULD KNOW
B. Finger
160 pp., 150 illus., 80 in color
978-3-7913-4611-3

50 PHOTOGRAPHERS  
YOU SHOULD KNOW
P. Stepan
176 pp., 200 color illus.
978-3-7913-4018-0

50 BAUHAUS ICONS  
YOU SHOULD KNOW
J. Stasser 
160 pp., 70 color illus. 
978-3-7913-8454-2

50 PHOTOGRAPHERS  

50 PHOTOS  

50 WOMEN50 WOMEN A ARTISTS  RTISTS  
YOU SHOULD KNOW
C. Weidemann, P. Larass, M. Klier
160 pp., 140 Illus., 120 in color
978-3-7913-8361-3

50 MODERN ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
C. Weidemann
160 pp., 145 illus., 100 in color
978-3-7913-8338-5

50 PORTRAITS  
YOU SHOULD KNOW
B. Finger
144 pp., 75 color illus.
978-3-7913-4980-0

50 PORTRAITS  

50 ART MOVEMENTS  
YOU SHOULD KNOW FROM  
IMPRESSIONISM TO PERFORMANCE ART
R. Ormiston 
144 pp., 70 color illus.
978-3-7913-8457-3

50 ARCHITECTS  
YOU SHOULD KNOW
I. Kuhl, K. Lowis, and S. Thiel-Siling
160 pp., 145 color illus.
978-3-7913-8340-8

50 BUILDINGS  50 BUILDINGS  
YOU SHOULD KNOW
Isabel Kuhl
160 pp, 78 color illus.
978-3-7913-8588-4

50 FASHION DESIGNERS  50 FASHION DESIGNERS  
YOU SHOULD KNOW
Simone Werle
160 pp., 136 color illus., 37 b/w
978-3-7913-8589-1

50 DESIGNERS 
YOU SHOULD KNOW
C. Hellmann, N. Kozel,H. Düchting et al.
160 pp., 150 illus., 120 in color
978-3-7913-8362-0

50 DESIGNERS 

50 IMPRESSIONIST PAINTINGS 50 IMPRESSIONIST PAINTINGS 
YOU SHOULD KNOW
I. J. Engelmann 
160 pp., 120 color illus.
978-3-7913-8443-6

50 CONTEMPORARY ARTISTS 
YOU SHOULD KNOW
C. Weidemann and B. Finger 
160 pp., 120 color illus.
978-3-7913-8442-9

978-3-7913-8457-3

50 CONTEMPORARY ARTISTS 

50 ART MOVEMENTS  

50 ARCHITECTS  

50 BAUHAUS ICONS  

50 MODERN ARTISTS  

160pp., 80 color illustrations   Paperback    63⁄3⁄3
4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm   US$14.95   £9.99

MASTERS OF ART SERIES

CARAVAGGIO
MASTERS OF ART 
Stefano Zuffi 
978-3-7913-4656-4

GOYA
MASTERS OF ART
Paola Rapelli
978-3-7913-4741-7

GOYACÉZANNECÉZANNE
MASTERS OF ART 
Roberta Bernabei
978-3-7913-4825-4

BOTTICELLI
MASTERS OF ART
Federico Poletti
978-3-7913-4618-2

DÜRER
MASTERS OF ART 
Stefano Zuffi 
978-3-7913-4657-1

DÜRER

REMBRANDT
MASTERS OF ART
Stefano Zuffi
978-3-7913-4620-5

BRUEGEL
MASTERS OF ART
William Dello Russo 
978-3-7913-4740-0

VAN EYCKVAN EYCK
MASTERS OF ART 
Simone Ferrari
978-3-7913-4826-1

LEONARDO
MASTERS OF ART 
Milena Magnano
978-3-7913-4658-8

VINCENT VAN GOGH
MASTERS OF ART 
Paola Rapelli and Alfredo Pallavisini 
978-3-7913-4659-5

MONET
MASTERS OF ART
Simona Bartolena
978-3-7913-4619-9

TURNER 
MASTERS OF ART
Gabriele Crepaldi
978-3-7913-4621-2

VERMEER
MASTERS OF ART
Maurizia Tazartes 
978-3-7913-4743-1

VELÁZQUEZ
MASTERS OF ART
Rosa Giorgi 
978-3-7913-4742-4

VELÁZQUEZ

BOSCHBOSCH
MASTERS OF ART
Bred Finger
978-3-7913-8625-6

FREUDFREUD
MASTERS OF ART 
Brad Finger 
978-3-7913-8627-0

PICASSO
MASTERS OF ART
Rosalind Ormiston
978-3-7913-8628-7

SCHIELE
MASTERS OF ART
Isabel Kuhl
978-3-7913-8626-3
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The benefits of CBD are becoming increasingly clear, with new 

products showing up every day on supermarket and pharmacy 

shelves. Consuming CBD with food, especially healthy fats, 

can enhance the body’s power to absorb and take advantage 

of CBD’s healing powers. In this elegant and mouthwatering 

cookbook, Jamie Hall offers dozens of recipes that incorporate 

CBD, adaptogens, herbs, and other natural additives into tasty 

treats that simultaneously offer therapeutic relief. Hall first 

started experimenting with CBD baking when she experienced 

postpartum depression. She found that small amounts, when 

combined with nutritious food, considerably improved her mood 

and reduced her anxiety. Created for today’s health-conscious 

consumer and suited for cooks of every level, these mostly vegan, 

gluten-free, and refined-sugar-free recipes adapt well to CBD’s 

flavor profile and temperature tolerance. There are tonics, lattes, 

and smoothies; pancakes, muffins, and bars; cookies, cakes, and 

pies; sauces, soups, and dressings. Hall also teaches you how to 

make your own nut and oat milks and butters—building blocks that 

will help you create your own signature dishes. Gorgeous, color-

saturated photographs coupled with Hall’s breezy, upbeat tone 

offer an unbeatable combination—food that looks good, tastes 

good, and makes you feel even better. 

JAMIE HALL is the founder of Alternative Alchemy, a California-based baked 
goods company specializing in vegan, gluten-free, and free-of-refined-sugar 
treats. She lives in Los Angeles.

192 pages with 100 color illustrations
Hardcover
71/1/1 2/2/  x 9 1/1/1 2/2/  in. / 19 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-8644-7
US$30   Can.$40

Pub. date: September 2020
North America Only

ALTERNATIVE ALCHEMY
RECIPES AND MINDFUL BAKING WITH CBD, 
HERBS, AND ADAPTOGENS 
JAMIE HALL

A gorgeously illustrated collection of delicious 
and nutritious CBD-infused recipes that will 
satisfy your soul as well as your appetite. 

Thirty years after Yoshitomo Nara rocketed to fame with 

his paintings of sinister figures, the artist has developed his 

practice to reflect his unique, empathic eye. This book presents 

the full range of Nara's work. Along with his most recognizable 

pieces, such as his ubiquitous portraits of wide-eyed figures 

on monochromatic backgrounds, readers will discover his 

earliest paintings, sketched on surfaces ranging from envelopes 

to cardboard made during his time in Germany, as well as an 

installation that re-creates his drawing studio. His most recent 

works are also represented, including his large-scale bronze 

and ceramic figurines and portraits made following the 2011 

earthquake that devastated Japan. Comparing and contrasting 

these pieces through Nara’s distinctive musical lens, the 

catalogue also features "liner notes" written by the artist about 

various albums in his personal collection, published in English 

for the first time. Viewers will see the evolution of a dynamic 

artist who has become more contemplative with age. 

MIKA YOSHITAKE is a Los Angeles based independent curator and former 
curator at the Hirshhorn Museum and Sculpture Garden in Washington, D.C. She 
has curated numerous exhibitions on postwar Japanese art and is the author 
of Yayoi Kusama: Infinity Mirrors (DelMonico Books•Prestel). MICHAEL GOVAN
is the CEO and Wallis Annenberg Director at the Los Angeles County Museum 
of Art. Prior to his work at LACMA, Govan served as the Deputy Director of 
the Guggenheim Museum as well as Director of Dia Art Foundation, where he 
founded Dia:Beacon.

YOSHITOMO NARA 
MIKA YOSHITAKE AND MICHAEL GOVAN

224 pages with 239 color illustrations 
Hardcover 
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
ISBN 978-3-7913-5917-5
US$45   £35   Can.$60

Available Now
DelMonico Books

Follow the trajectory of Yoshitomo Nara, one 
of the most prominent contemporary artists, 
whose work has grown in complexity and 
nuance over the past three decades. 

Exhibition Itinerary:
Los Angeles County Museum of Art
April 5–August 2, 2020  

Yuz Museum, Shanghai
September 18, 2020–January 10, 2021 

Guggenheim Bilbao, Spain 
February–May 2021 

Kunsthal Rotterdam, the Netherlands 
June–September 2021 

Published in association with the 
Los Angeles County Museum of Art
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In the late 19th century, numerous Russian artists found inspiration 

in the style of French Impressionist painters. Often, a journey 

to Paris acted as a catalyst for their burgeoning interest in the 

movement. They developed a preference for working en plein air
and aimed to capture transitory effects through a spontaneous 

and free handling of the brush. Many leading painters of the 

later Russian avant-garde arrived at their individual styles due 

to studying the Impressionist use of light. This lavishly illustrated 

volume explores the many-layered ways French Impressionism 

influenced the evolution of Russian art from the 1880s to the 1920s, 

including the work of painters as diverse as Ilya Repin, Valentin 

Serov, Konstantin Korovin, Natalia Goncharova, and Kazimir 

Malevich. Essays by many of the leading scholars in the field 

provide rich new insights into one of the most intriguing chapters 

of Russian modernism.

240 pages with 200 color illustrations
Hardcover
91/1/1 2/2/  x 1 1 3/3/3

4/4/  in. / 24 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-5983-0
US$50   £39.99   Can.$66

Pub. date: US December / UK November 2020

IMPRESSIONISM IN RUSSIA
DAWN OF THE AVANT-GARDE
EDITED BY THE MUSEUM BARBERINI, POTSDAM, AND 

THE MUSEUM FRIEDER BURDA, BADEN-BADEN, WITH 

CONTRIBUTIONS BY OLGA ATROSCHENKO, ROSALIND POLLY 

BLAKESLEY, MARIA KOKKORI, NICOLA KOZICHAROW, IRINA 

VAKAR, AND TATIANA YUDENKOVA

This book highlights the intimate relationship 
between landscape and portraiture in the 
work of the Austrian Expressionist artist Egon 
Schiele.

Exhibition Itinerary:
Neue Galerie New York
October 1, 2020–January 11, 2021

Published in association with 
Neue Galerie New York

EGON SCHIELE
LIVING LANDCAPES
EDITED BY CHRISTIAN BAUER, WITH ESSAYS BY 

CHRISTIAN BAUER, VERENA GAMPER, KERSTIN JESSE, 

KIMBERLY A. SMITH, AND FRANZ SMOLA

Plants, natural environments, and townscapes determine the 

spaces Egon Schiele created in his paintings, and they also reflect 

the rich symbolism he employed that is centered around the 

human condition. In particular, plants are often endowed with an 

allegorical meaning. Flowers and trees assume the role of portrait 

subjects and convey an almost human appearance. Schiele’s 

landscapes always represent more than their apparent subject 

matter. His portrayal of nature and his rendering of towns and 

trees epitomize the life cycle and the human condition.

This book, accompanying a spectacular exhibition at the Neue 

Galerie New York, will investigate the importance of landscape 

in the artist’s work. The contributing authors are internationally 

distinguished experts on Schiele’s landscapes and representatives 

of museums and universities in Europe and the United States. 

CHRISTIAN BAUER is Founding Director of the State Gallery of Lower Austria in 
Krems. A specialist on Egon Schiele, he has written numerous essays on the artist 
and edited books on him as well, including  Egon Schiele: The Beginning and Egon 
Schiele: Almost a Lifetime. 

220 pages with 180 illustrations, 80 in color
Hardcover
91/1/1 4/4/  x 11 1/1/1 4/4/  in. / 23.5 x 28.5 cm
ISBN 978-3-7913-5995-3
US$50   £39.99   Can.$66

Pub. date: US / UK October 2020

Explore the influence of Impressionism on 
Russian painters at the end of the 19th century 
and early 20th century.

Exhibition Itinerary:
Museum Barberini, Potsdam, Germany
November 7, 2020–February 28, 2021

Museum Frieder Burda, Baden-Baden, Germany
March 13–August 1, 2021

Published in association with the 
Museum Barberini, Potsdam, and the 
Museum Frieder Burda, Baden-Baden

In collaboration with the 
State Tretyakov Gallery, Moscow
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240 pages with 174 color illustrations
Paperback with flaps
91/1/1 2/2/  x 11 3/3/3

4/4/  in. / 24 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-5992-2 
US$35   £27.50   Can.$47

Pub. date: US / UK September 2020

This book focuses solely on the abstract strategies and 

processes contained in Gerhard Richter’s body of work. In the 

early 1960s, the artist began to call painting into question, an 

exploration that continues to occupy him to this day. In the 

1970s, he responded to the rejection of painting by creating a 

series of monochrome works in gray. Moreover, he viewed the 

color gray as a means of addressing political themes without 

depicting them in an idealized manner. In his Inpainting series 

of the 1970s, Richter made brushstrokes and the application of 

paint his subject. In other works, he photographed small details 

from his palette and transferred them onto large canvases 

in a photorealistic manner. In his color charts, he subjected 

painting to an objective process by leaving the arrangement 

of the colors to chance. Since 1976, Richter has created a series 

of abstract works by applying paint with a brush, scraper, and 

palette knife, alternating between conscious decision-making 

and random processes.

ORTRUD WESTHEIDER is Director of the Museum Barberini in Potsdam, Germany.
MICHAEL PHILIPP is Chief Curator of the Museum Barberini in Potsdam, Germany.

Now available in paperback, this book offers 
a unique survey of Gerhard Richter's abstract 
works bringing together 80 paintings from 
collections worldwide. 

Published in association with the 
Museum Barberini, Potsdam, Germany,
and the Gerhard Richter Archiv, Dresden, 
Germany

GERHARD RICHTER
ABSTRACTION
EDITED BY ORTRUD WESTHEIDER AND MICHAEL PHILIPP

224 pages with approx. 180 illustrations
Hardcover
91/1/1 2/2/  x 12 in. / 24 x 30.5 cm
ISBN 978-3-7913-5978-6
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US September / UK July 2020

EL ANATSUI
ART AND LIFE 
SUSAN MULLIN VOGEL

An African artist who has garnered worldwide recognition 

while based permanently in Nigeria and whose work is in the 

permanent collections of many of the world’s great museums, 

El Anatsui is best known for sumptuous tapestries made from 

used bottle tops. Art historian Susan Mullin Vogel, who has 

known the artist for many years, provides a penetrating study 

of his work, blending scholarly analysis with her close personal 

observations of his studio practice. Accompanied by 180 images, 

this book traces El Anatsui’s life-long exploration of media that 

led to his creation of the bottle-top art form that has captured 

the global art world. It explores his busy studio, his University of 

Nigeria intellectual community, and his two decades of making 

eloquent and moving art. Vogel traces the intertwined threads 

of Anatsui’s ideas, life, and art, from his youthful searching and 

desire to express Africa’s history, to his creation of immense and 

ethereal artworks. This expanded edition reveals his profound 

and delicately beautiful recent work.

SUSAN MULLIN VOGEL, PhD is an authority on African art. She has served as 
Professor of Art History at Columbia University, the Henry J. Heinz II Director of 
the Yale University Art Gallery, Founding Director of the Museum for African Art, 
and Curator at the Metropolitan Museum of Art. She received the Leadership 
award for lifetime achievement from the Arts Council of the African Studies 
Association. She has five documentary films on African art in distribution.

This expanded and revised edition celebrates 
the work of Ghanaian artist El Anatsui by 
exploring the artist’s life and the trajectory 
of his remarkable career.
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280 pages with 140 color illustrations
Hardcover
91/1/1 4/4/  x 11  in. / 23.5 x 27.5 cm
ISBN 978-3-7913-5994-6
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK October 2020

MAGNETIC NORTH
IMAGINING CANADA IN PAINTING 1910—1940
EDITED BY MARTINA WEINHART, WITH CONTRIBUTIONS 

BY KATERINA ATANASSOVA, REBECCA HERLEMANN, 

JEFF THOMAS, GEORGIANA UHLARYIK, RENÉE VAN DER 

AVOIRD, MARTINA WEINHART, AND INTERVIEWS WITH 

LISA JACKSON AND CAROLINE MONNET

This book reveals the magnificent landscape 
paintings of the Group of Seven and their 
associates and explores how they contributed 
to Canada’s modern cultural identity. 

Exhibition Itinerary:
Schirn Kunsthalle Frankfurt, Germany
September 24, 2020–January 10, 2021

Published in association with 
Schirn Kunsthalle Frankfurt

In collaboration with the 
Art Gallery of Ontario and the 
National Gallery of Canada

The early decades of the 20th century were marked by artistic, 

economic, and social transformation in Canada and around the 

world. Starting in Toronto, a group of young modern artists, 

including Tom Thomson and Lawren S. Harris, and Emily Carr in 

British Columbia, desired to create a new painting vocabulary 

for the young nation coming into its own cultural identity. They 

turned away from city life and explored Canada’s landscape, 

painting sublime vistas, monumental rivers, ancient forests 

around the great lakes, the mighty Rocky Mountains, and 

the arctic tundra, determined to break away from European 

stylistic traditions. Together, their paintings imagined a mythical 

Canada, expansive and rugged, that added to their country’s 

growing sense of national pride. Featuring paintings, sketches, 

photographs, film stills, and documentary material, this catalog 

examines the language of Canadian modernism. It also includes 

essays and interviews that offer contemporary indigenous 

perspectives on the impact of industry on nature, issues 

surrounding national identity, and modern Canadian landscape 

painting. This generously illustrated book critically reviews 

Canada’s modernism  in art history.

MARTINA WEINHART is Curator at Schirn Kunsthalle Frankfurt. 

128 pages with 80 color illustrations
Hardcover
81/1/1 4/4/  x 11  in. / 21 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-5975-5
US$45   £35   Can.$60

Pub. date: US / UK September 2020

A generously illustrated book on the American 
artist Charmion von Wiegand whose oeuvre is a 
vital contribution to the history of modern and 
abstract art.

Exhibition Itinerary:
Kunstmuseum Basel, Switzerland 
September 9, 2020–January 10, 2021

Peggy Guggenheim Collection, Venice, Italy 
January 30–April 19, 2021

Published in association with 
Kunstmuseum Basel and 
Peggy Guggenheim Collection, Venice

CHARMION VON WIEGAND
COLORING MODERNISM
EDITED BY MAJA WISMER, WITH CONTRIBUTIONS BY 

MARTIN BRAUEN, LORI COLE, HAEMA SIVANESAN,

NANCY J. TROY, AND FELIX VOGEL 

Charmion von Wiegand started painting figuratively in 1926, when 

she received encouragement from her friend and painter, Joseph 

Stella. After being hired as an American reporter based in Soviet 

Moscow from 1929 to 1932, von Wiegand established herself as 

a preeminent art critic who embraced progressive ideas. She 

moved back to New York City in 1932 and became immersed in the 

avant-garde movement. Von Wiegand developed a close circle of 

friends including Hans Richter, Carl Holty, and John Graham. In 

1941, when she met and befriended Dutch painter Piet Mondrian, 

she changed her painting style completely and was finally 

considered an artist in her own right. Highly influenced by his 

work, von Wiegand became interested in combining abstraction, 

Theosophy, and Eastern religions including her adoptive religion, 

Buddhism. The result was modern geometric abstract paintings 

that were imbued with Eastern imagery. This comprehensive 

volume on von Wiegand showcases gloriously illustrated works 

from all phases of her career. It also contains insightful essays 

and an array of previously unpublished material from the artist’s 

archives, including correspondence with Mondrian.

MAJA WISMER is Assistant Curator at Kunstmuseum Basel. Previously she was 
Curatorial Fellow at the Harvard Art Museums and has worked on numerous 
exhibitions on modern and contemporary art.
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This stunningly illustrated book examines the 
history of poster design and its relation to the 
arts and broader culture.

Exhibition Itinerary:
Museum für Kunst und Gewerbe Hamburg
February 28—September 20, 2020

Published in association with 
Museum für Kunst und Gewerbe Hamburg

THE POSTER
200 YEARS OF ART AND HISTORY
JÜRGEN DÖRING, EDITED BY MUSEUM FÜR KUNST UND 

GEWERBE HAMBURG

The poster is a versatile marketing tool widely used from the 

19th century to today for everything from political events 

to movies. A good poster has many layers, it goes beyond 

advertising and makes statements about style, history, fashion, 

and taste at the time. It is these layers that can turn a poster 

into a work of art. This book showcases 480 posters by more 

than 200 artists and designers and tells a comprehensive 

history of the poster. The book includes Art Nouveau, Bauhaus, 

Pop art, and contemporary posters from preeminent artists 

such as Alphonse Mucha, Egon Schiele, Pablo Picasso, and 

Andy Warhol and from noted designers ranging from Lucian 

Bernhard and A.M. Cassandre to Saul Bass, Tadanori Yokoo, 

and Stefan Sagmeister. The book also introduces many other 

leading poster designers whose names are less well-known. 

Contemporary advertisements for Calvin Klein, United Colors 

of Benetton, and Coachella are also explored. By tracing the 

history of the poster, this book shows social developments 

throughout the world and illuminates how art styles have 

changed over time.

JÜRGEN DÖRING is Head of the Graphics and Posters Department at the 
Museum für Kunst und Gewerbe Hamburg. He is the author of Lichtenstein 
Posters and Keith Haring: Posters (both by Prestel). 

376 pages with 480 color illustrations
Hardcover
83/3/3

4/4/  x 113/3/3
4/4/  in. / 22.5 x 30 cm

ISBN 978-3-7913-5986-1
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK September 2020 

PETER LINDBERGH
IMAGES OF WOMEN

312 pages with 189 black-and-white illustrations
Hardcover
73/3/3

4/4/  x 111/1/1 2/2/  in. / 19.5 x 29 cm
ISBN 978-3-7913-8693-5
US$65   £49.99   Can.$86

Available Now

Peter Lindbergh’s Images of Women is now available in this 

new unabridged compact edition. Lindbergh, who passed 

away in 2019, took a comprehensive look at his body of work 

from the 1980s and ’90s and hand selected these black-and-

white photographs of the most beautiful and famous women in 

the world. It was the era of the supermodels, a phenomenon he 

himself had helped create, and he left his own unique stamp upon 

it, influencing an entire generation of fashion photographers with 

his distinct style. Lindbergh was always interested in the aura, 

individuality, and personality of his models which resulted in 

images that captured an ideal of beauty more than just perfection 

and glamour. This splendid monograph represents the definitive 

collection of Lindbergh's considerable oeuvre: classic fashion 

photographs, arresting candids, portraits of female celebrities—

including Madonna, Isabella Rossellini, Sharon Stone, Catherine 

Deneuve, Charlotte Rampling, Daryl Hannah—and of course his 

signature shots of the world's supermodels.

PETER LINDBERGH was a German fashion photographer and film director. 
Lindbergh shot for various magazines including Vogue, The New Yorker, Rolling 
Stone, Vanity Fair, Harper's Bazaar US, The Wall Street Journal Magazine, 
Interview, and W. His work is part of the permanent collections of many fine arts 
museums around the world and has also been shown in prestigious museums 
and galleries. He passed away in September 2019. 

Peter Lindbergh, one of the world’s foremost 
fashion photographers, celebrates the female 
form in this classic book.
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Chosen from a collection of 70,000 negatives from the archive 

of the Uganda Broadcasting Corporation, the images in this 

remarkable collection were taken by Amin’s personal 

photographers between the 1950s and mid-1980s. Like many 

dictators, Amin used photography as a means of spreading 

propaganda that would flatter his regime while obscuring its 

failures and abuses. Organized into thematic sections, these 

photographs show how Amin sought to gain support for acts such 

as his expulsion of tens of thousands of South Asians in 1972 and 

for the “Economic War,” in which citizens charged with petty theft 

were tried and executed. There are also fascinating insights into the 

ways Amin hoped to promote Ugandan arts and culture, including 

a food-eating competition in Kampala and ceremonial visits to 

remote villages. The book includes revelatory archival documents 

recently unearthed concerning the Amin government. Essays by 

the authors, both experts in the field, help provide a context for the 

archive, as well as insights into how the lessons learned from this 

dark period of African history can shine a light towards a brighter 

future for Uganda and its people. 

DEREK PETERSON is Professor of History, African and Afro-American Studies at 
the University of Michigan. He has edited books about the Atlantic slave trade, 
the history of journalism, and the politics of the heritage business in Africa. For the
past decade he is been working with Ugandan colleagues to make government 
archives accessible to citizens and scholars. He lives in Ann Arbor, MI.
RICHARD VOKES is Associate Professor of Anthropology and Development at 
the University of Western Australia. He has long-standing research interests in 
Uganda, especially in the fields of visual and media anthropology. He is an Editor 
of the Journal of Eastern Africa Studies, and former President of the Australian 
Anthropological Society. He lives in Perth, Australia.

160 pages with 120 illustrations
Hardcover
91/1/1 2/2/  x 1 1  in. / 24 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8645-4
US$50   £35   Can.$66

Pub. date: US October / UK September 2020

THE UNSEEN ARCHIVE OF IDI AMIN
DEREK R. PETERSON AND RICHARD VOKES

This trove of recently discovered photographs 
offers an unprecedented opportunity to take 
a closer look at Idi Amin’s dictatorship and its 
impact on Ugandan history. 

BERND & HILLA BECHER
BASIC FORMS
WITH A TEXT BY THIERRY DE DUVE

During their 40-year career, Bernd and Hilla Becher created their 

own architectural typology as they photographed buildings 

in a unique style. Basic Forms represents the culmination of 

their career. Although the subject matter is unglamorous—mine 

shafts, blast furnaces, cooling towers, water towers, silos, and 

gas tanks—the Bechers’ passion for their work imbues these 

photographs with beauty and solemnity. The Bechers restricted 

the conditions of each photograph—taking them early in the 

morning, on overcast days, so as to eliminate shadow and 

distribute light evenly. Each image is centered and frontally 

framed, its parallel lines set on an even plane. There are no 

human figures, nor are there birds in the sky. The result is a 

treasury of precisely functional architectural forms, a sublime 

example of conceptual artistic practices, and a series of “perfect 

sculptures of a bygone industrial age.”

BERNHARD “BERND” BECHER (1931–2007) and HILLA BECHER (1934–2015) 
were German conceptual artists and photographers working as a collaborative 
duo. They are best known for their extensive series of photographic images, 
or typologies, of industrial buildings and structures. As founders of what has 
come to be known as the “Becher” or “Düsseldorf” School of Photography, they 
influenced generations of documentary photographers and artists.
THIERRY DE DUVE is a Belgian art historian, curator, and professor of modern 
and contemporary art theory. He is the author of numerous books. He has 
taught at many institutions including the Sorbonne in Paris, MIT, and John 
Hopkins University.

An elegant new edition of Bernd and Hilla 
Becher’s classic black-and-white photographic 
study of industrial buildings.

160 pages with 61 illustrations
Hardcover
63/3/3

4/4/  x 91/1/1 2/2/  in. / 17 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-8665-2
US$35   £24.99   Can.$47

Pub. date: US / UK September 2020
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THOMAS RUFF
THOMAS RUFF, EDITED BY SUSANNE GAENSHEIMER AND 

FALK WOLF, WITH CONTRIBUTIONS BY MARTINA DOBBE 

AND SUSANNE HOLSCHBACH

Thomas Ruff is one of the most important contemporary 

German photographers living today. Studying under Bernd 

and Hilla Becher, Ruff experimented with large-format printing. 

This comprehensive book focuses on his photographic series 

from the past twenty years. These series are based on found 

photographs from a variety of sources. The source materials 

range from early nineteenth century photography to machine-

made photographs of distant planets, from post-war press 

photos to propaganda images from the People’s Republic of 

China, and from Internet pornography to computer generated 

photograms. In each series, Ruff explores the historical and 

technical conditions of photography by examining these 

highly varied pictorial worlds. At the same time, he takes into 

consideration the afterlife of the images in archives, databases, 

and on the Internet, thus formulating highly complex perspectives

on the photographic medium and the world that has already 

been photographed. 

SUSANNE GAENSHEIMER is Director of the Kunstsammlung Nordrhein-
Westfalen in Dusseldorf, Germany. FALK WOLF is Curator at the Kunstsammlung 
Nordrhein-Westfalen.

Examine the photographic series of celebrated 
contemporary photographer Thomas Ruff.

Exhibition Itinerary:
Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen, 
Dusseldorf, Germany
May 9–August 16, 2020

Published in association with the 
Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen, 
Dusseldorf

240 pages with 140 color illustrations
Hardcover, with 3D glasses
83/3/3

4/4/  x 113/3/3
4/4/  in. / 22 x 30 cm

ISBN 978-3-7913-5980-9
US$50   £39.99   Can.$66

Pub. date: US September / UK June 2020
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THOMAS STRUTH
UNCONSCIOUS PLACES
RICHARD SENNETT

Thomas Struth’s inimitable style is showcased 
in this new compact edition of his striking  
collection of street views from 1970 to 2010.

264 pages with 228 illustrations, 128 in color
Hardcover
71/1/1 2/2/  x 83/3/3

4/4/  in. / 19 x 22 cm
ISBN 978-3-7913-8668-3
US$50   £35   Can.$66

Pub. date: US / UK September 2020

Thomas Struth is one of the best-known photographers to come 

out of the school of Bernd and Hilla Becher. In this celebrated 

volume, Struth presents a series of urban streetscapes from cities 

such as Edinburgh, Lima, Pyongyang, Naples, and New York City, 

all taken in similar conditions—devoid of human activity. Struth 

refers to these mundane buildings, unpopulated streets and 

anonymous facades as “unconscious places”—environments 

that are imbued with meaning only by the viewer. Captured 

with exquisite technical prowess and presented with powerful, 

restrained neutrality, Struth’s images allow us to fully appreciate a 

city’s character—from its telephone wires above to the pavement 

below. Renowned sociologist Richard Sennett’s illuminating essay 

reveals how Struth’s sober, lucid photography leads the viewer to 

create their own conclusions, rather than forcing a perspective. 

The resulting interplay among photographer, viewer, and 

landscape may hold the key to understanding how architecture 

affects our daily lives.

THOMAS STRUTH is one of Germany’s best-known contemporary 
photographers. His work has been widely shown in exhibitions such as at The 
Metropolitan Museum of Art in New York, Museo Nacional del Prado in Madrid, 
Whitechapel Gallery in London, and Haus der Kunst in Munich. He lives in Berlin 
and New York. RICHARD SENNETT is the Centennial Professor of Sociology 
at the London School of Economics. He is Founding Director of the New York 
Institute for the Humanities and in 2018 was appointed Officer of the Order of 
the British Empire and elected Fellow of the British Academy.
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Experience the infinite varieties of snow in 
the Alps through the lens of famed Austrian 
landscape photographer Peter Mathis.

SNOW
PETER MATHIS, WITH TEXT BY TOM DAUER

Renowned for his gorgeous mountain scenes and spectacular 

photos of winter athletes, Peter Mathis has chosen black-and-

white film to capture the essence of snow in this book. These 

stunning duotone images render a traditional Alpen landscape 

into painterly canvases that are in turns otherworldly, sensuous, 

haunting, and heavenly. Skiers’ tracks zig and zag through the 

powder and windswept waves of snow undulate like desert sand. 

Impeccably reproduced in large, full-bleed format, these images 

showcase an enormous palette, from the deepest black to the 

most immaculate white, and every imaginable tone in between. 

Mathis's texts recall the instances of each shot, many of which 

require days of trekking through mountains with nearly fifty 

pounds of equipment strapped to his back. Reminiscent of the 

works of Ansel Adams and Edward Weston, Mathis’s photographs 

perfectly evoke the biting cold, blazing sun, deep shadows, and 

blinding lights that make the Alps a uniquely beautiful landscape 

and snow a powerful force of nature.

PETER MATHIS is a sports and landscape photographer. He is the recipient 
of a number of awards, including the 2007 Hasselblad Master Prize and the 
2008 Master of European Photography Prize. He lives in Hohenems, Austria. 
TOM DAUER is a journalist, filmmaker, producer, and author based in southern 
Germany, near the Alps. An avid mountaineer, he regularly writes for National 
Geographic Magazine and other outdoor publications.

160 pages with 100 black-and-white illustrations
Hardcover
111/1/1 2/2/  x 121/1/1 4/4/  in. / 29 x 31 cm
ISBN 978-3-7913-8649-2
US$60   £39.99   Can.$79

Pub. date: US / UK October 2020

EQUIVALENTS
SCOTT MEAD

Explore stunning parallels and contrasts in 
Scott Mead’s photographs of natural and built 
environments.

128 pages with 126 color illustrations
Hardcover
81/1/1 4/4/  x 81/1/1 2/2/  in. / 21 x 21.6 cm
ISBN 978-3-7913-8655-3
US$50   £35   Can.$66

Pub. date: US October / UK September 2020

In Above the Clouds, Scott Mead contemplated the endless 

horizons outside of a plane’s window. Now he turns his gaze 

back to earth, where the view is just as extraordinary. Inspired by 

William Eggleston, Mead’s former teacher, this series of paired 

photographs focuses on composition, texture, light, shadows, 

and color to show how nature and the built world can mirror and 

contain each other. Although not always immediately obvious, 

the qualities these images share help us see the world through a 

new lens, with results that are in turn meditative, exhilarating, and 

lyrical. All proceeds from the sale of this book will be donated to 

the Great Ormond Street Children‘s Hospital in London.

SCOTT MEAD is an American-born photographer and philanthropist living in 
London. A photographer for many years before a career in investment banking, he 
returned to photography over ten years ago after rediscovering boxes in his attic of 
his large-format negatives and prints, unopened for decades. Numerous exhibitions 
and group shows have since followed, and his works are held in many private and 
institutional collections around the world. His previous book is Above the Clouds
(Prestel).
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50 AMERICAN ARTISTS 
YOU SHOULD KNOW
Debra N. Mancoff 
160 pp., 180 illus., 150 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4411-9
US$19.95   £14.99

50 BRITISH ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Lucinda Hawksley
176 pp., 180 illus., 150 in color 
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4538-3
US$19.95   £14.99 

50 PAINTINGS  
YOU SHOULD KNOW
Kristina Lowis and Tamsin Pickeral
160 pp., 142 illus., 112 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8170-1
US$19.95   £14.99

SURREALISM
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Brad Finger
144 pp., 100 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4843-8
US$19.95   £14.99 

POP ART
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Gary van Wyk
144 pp., 89 illus., 61 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4845-2
US$19.95   £14.99

50 PORTRAITS  
YOU SHOULD KNOW
Brad Finger
144 pp., 75 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4980-0
US$19.95   £14.99   

50 ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Thomas Köster and Lars Röper
160 pp., 133 illus., 100 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8169-5
US$19.95   £14.99

50 MODERN ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Christiane Weidemann
160 pp., 145 illus., 100 in color 
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8338-5
US$19.95   £14.99

ART NOUVEAU
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Susie Hodge 
128 pp., 80 color illus.
Flexi-cover 
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm  
978-3-7913-8128-2
US$19.95   £14.99 

ART DECO
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Lynn Federle Orr 
128 pp., 64 illus., 58 in color
Flexi-cover 
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm  
978-3-7913-8168-8
US$19.95   £14.99 

50 WOMEN ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Christiane Weidemann
160 pp., 120 illus., 80 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8361-3
US$19.95   £14.99
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50 CONTEMPORARY ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Christiane Weidemann, Brad Finger
160 pp., 120 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8442-9
US$19.95   £14.99

50 IMPRESSIONIST PAINTINGS 
YOU SHOULD KNOW
Ines Janet Engelmann
160 pp., 120 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8443-6
US$19.95   £14.99   

A.BANDIT
A SECRET HAS TWO FACES
Glenn Kaino and Derek DelGaudio  
Contributions David Blaine and Tony DeLap 
256 pp., 178 illus. 
Hardcover 
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 10 in. / 19 x 25.5 cm 
978-3-7913-5564-1 
US$95   £75   DelMonico Books 

TERRY ADKINS
RECITAL
Edited by Ian Berry. Contributions by
A. Edwards, A. Elms, O. Enwezor, C. Gaines, 
L. Haynes, G. E. Lewis, and A. Tommasino
300 pp. with 193 illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 22 x 28.5 cm
978-3-7913-5275-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

AFTER THE REVOLUTION
WOMEN WHO TRANSFORMED 
CONTEMPORARY ART (REV. ED.)
E. Heartney, H. Posner, N. Princenthal,
S. Scott, preface by L. Nochlin
352 pp., 210 color illus. 
Paperback. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19.3 x 23.7 cm
978-3-7913-4755-4
US$39.95   £29.99

AI WEIWEI
ACCORDING TO WHAT?
Kerry Brougher, Mami Kataoka,  
and Charles Merewether 
144 pp., 240 illus., 190 in color
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.6 x 28 cm
978-3-7913-5240-4
US$39.95   £29.99   DelMonico Books 

AI WEIWEI
EVIDENCE
Gereon Sievernich
240 pp., 163 illus., 141 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 24.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5392-0
US$49.95   £39.99   

DOUG AITKEN
ELECTRIC EARTH
Philippe Vergne. Contributions J. Grima  
A. Katz, N. Klein, and G. Lowry 
264 pp., 264 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 21.6 x 30.5 cm
978-3-7913-5569-6
US$60   £45   DelMonico Books

3D
DOUBLE VISION
Edited by Britt Salvesen 
Contributions T. Banchoff, E. Drysdale,  
E. Huhtamo, Z. Rottman, and G. Sutton
208 pp. with 190 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-5668-6 
US$60   £45   DelMonico Books 

40 YEARS
JUST TALKING ABOUT ART 
Michael Auping
340 pp., 188 illus., 90 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5740-9
US$60   £45   DelMonico Books 

50 ART MOVEMENTS
YOU SHOULD KNOW
FROM IMPRESSIONISM TO  
PERFORMANCE ART
Rosalind Ormiston
144 pp., 70 color illus.
Flexi-cover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8457-3
US$19.95   £14.99

100 YEARS, 100 ARTWORKS
A HISTORY OF MODERN AND
CONTEMPORARY ART
Ágnes Berecz
216 pp., 100 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8484-9
US$34.95   £27.50

AI WEIWEI
Susanne Gaensheimer, Doris Krystof, and 
Falk Wolf
256 pp., 315 color illus.
Hardcover
8 x 11 in. / 20 x 28 cm
978-3-7913-5906-9
US$60   £45   

ART FORMS IN NATURE 
THE PRINTS OF ERNST HAECKEL
Contributions by Olaf Breidbach,  
Irenäus Eibl-Eibesfeldt, Richard Hartmann
140 pp., 124 illus., 100 in color 
Paperback. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm  
978-3-7913-1990-2 
US$25   £16.99   

LAWRENCE ALMA-TADEMA
AT HOME IN ANTIQUITY  
Edited by Elizabeth Prettejohn and 
Peter Trippi for the Fries Museum Leeuwarden
240 pp., 246 color illus. 
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm 
978-3-7913-5552-8 
US$60   £35

AMERICAN EPICS
THOMAS HART BENTON AND HOLLYWOOD
Austen Barron Bailly
Contributions by M. Bernstein et al.
240 pp., 220 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5422-4
US$60   £45   DelMonico Books

ARE COMMUNISTS ALLOWED TO DREAM?
THE GALLERY OF THE PALACE OF THE 
REPUBLIC
Edited by Ortrud Westheider and  
Michael Philipp
128 pp., 59 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5752-2
US$29.95   £22.50  

ART FORMS FROM THE OCEAN
THE RADIOLARIAN PRINTS OF  
ERNST HAECKEL
Olaf Breidbach
96 pp., 45 color illus. 
Paperback 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-3327-4
US$25   £16.99   

ART DECO
Norbert Wolf 
288 pp., 220 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8241-8
US$49.95   £35

ART FORMS FROM THE ABYSS
ERNST HAECKEL’S IMAGES FROM  
THE HMS CHALLENGER EXPEDITIONCHALLENGER EXPEDITIONCHALLENGER
Peter J le B Williams, Dylan W. Evans,  
David J. Roberts, and David N Thomas 
With a foreword by Martin Kemp 
144 pp., 81 illus. 75 in color
Paperback. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm  
978-3-7913-8141-1 
US$29.95   £22.50  

THE ALPS
IN PANORAMIC PAINTINGS  
Tom Dauer  
192 pp., 91 color illus. 
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm 
978-3-7913-8587-7 
US$50   £35  
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ART NOUVEAU
Norbert Wolf
304 pp., 241 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2 ⁄2 ⁄ in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8155-8
US$49.95   £35   
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JOHN BALDESSARI 
PURE BEAUTY
Jessica Morgan and Leslie Jones
330 pp., 530 illus., 446 in color
Hardcover
10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-4345-7
US$75   £55   DelMonico Books 

THE AVANT-GARDE WON’T GIVE UP
COBRA AND ITS LEGACY
Alison M. Gingeras
Contributions by Kerry Greaves,  
Karen Kurczynski, and Marie Godet
224 pp., 164 color illus.
Hardcover. 9 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5509-2
US$49.95   £39.99   DelMonico Books 

GEORG BASELITZ
BACK THEN, IN BETWEEN, AND TODAY
Edited by Ulrich Wilmes
224 pp., 153 illus., 146 in color 
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5402-6
US$60   £45   

DEVENDRA BANHART
I LEFT MY NOODLE ON RAMEN STREET
With text by Beck, Jeffrey Deitch,  
Diego Cortez and, Adam Green
192 pp., 210 illus., 180 in color
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 22 x 28.5 cm
978-3-7913-4908-4
US$45   £35   

BABE
Edited by Petra Collins 
Foreword by Tavi Gevinson
176 pp., 166 color illus.
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8103-9
US$29.95   £19.99   

THE ART OF THE SALON
THE TRIUMPH OF 19TH-CENTURY PAINTING
Norbert Wolf 
288 pp., 230 color illus.
Hardcover with slipcase
111⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 29 x 34 cm
978-3-7913-4626-7
US$120   £95 

BAROQUE PATHWAYS
THE NATIONAL GALLERIES BARBERINI
CORSINI IN ROME
Ortrud Westheider and Michael Philipp
Contributions by M. Cicconi, M. Di Monte,
I. Richter-Musso, S. Schütze, and F. Windt
280 pp., 118 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  / 24 x 30 cm
978-3-7913-5809-3
US$50   £39.99   

FRANCIS BACON
INVISIBLE ROOMS | UNSICHTBARE RÄUME
Edited by Staatsgalerie Stuttgart and 
Ina Conzen
256 pp., 189 color illus.
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5576-4
US$45   £35   

THE ARTIST’S MUSEUM
Edited by Dan Byers. Foreword by  
Jill Medvedow. Contributions by Claire Bishop, 
Lynne Cooke, and Ingrid Schaffner
256 pp., 212 color illus.
Hardcover, 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22 x 29 cm
978-3-7913-5566-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

AXIS MUNDO
QUEER NETWORKS IN CHICANO L.A.
C. Ondine Chavoya and David Evans Frantz 
414 pp., 500 color illus. 40 b/w illus.
Flexi-cover 
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22 x 32 cm
978-3-7913-5669-3
US$60   £45   DelMonico Books

NAIRY BAGHRAMIAN
DÉFORMATION PROFESSIONNELLE 
Edited by Martin Germann and  
Vincenzo de Bellis 
208 pp., 454 illus., 452 in color
Hardcover, cloth binding
101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 27 x 30.5 cm
978-3-7913-5646-4
US$60   £40   

AZTLÁN TO MAGULANDIA
THE JOURNEY OF CHICANO ARTIST
GILBERT “MAGU” LUJÁN
Edited by Hal Glicksman and Constance 
Cortez. Contributions K. M. Davalos and 
Maxine Borowsky Junge
176 pp., 160 illus.
Hardcover. 9 x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 29 cm
978-3-7913-5688-4
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

BASQUIAT
BOOM FOR REAL
Edited by Dieter Buchhart and Eleanor 
Nairne, with Lotte Johnson
296 pp., 312 illus., 259 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5636-5
US$60   £39.99  

THE BAUERS
JOSEPH, FRANZ & FERDINAND 
MASTERS OF BOTANICAL ILLUSTRATION
Hans Walter Lack
496 pp., 226 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2 ⁄2 ⁄ in. / 21.5 x 32 cm
978-3-7913-5489-7
US$85   £65   

MAX BECKMANN
THE WORLD AS A STAGE
Edited by The Kunsthalle Bremen and  
The Museum Barberini. Essays by  
E. Fischerhausdorf, S. Karnatz, I. Pieper,  
L. Roth, O. Westheider, C. Zeiller
224 pp., 183 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5697-6
US$49.95   £39.99   

BEHIND THE MASK
ARTISTS IN THE GDR
Edited by Ortrud Westheider and 
Michael Philipp. Essays by V. Hortolani, 
H. Klemm, P. Lange-Berndt, M. Philipp,  
C. Quermann, M. Schieder 
280 pp., 215 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5695-2
US$49.95   £39.99  

RUTH BAUMGARTE
TURN OF THE FIRE
Beate Reifenscheid
Contributions by Maren Bodenstein,  
Chirikure Chirikure, and Lindiwe Mabuza
216 pp., 115 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4 ⁄4 ⁄ in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5703-4
US$55   £42.50   

BEFORE THE FALL
GERMAN AND AUSTRIAN ART IN THE 1930S
Edited by Olaf Peters. Essays by  
Stefanie Heckmann, Andreas Huyssen,  
Olaf Peters, Alfred Pfabigan, and Ernst Ploil
288 pp., 200 illus., 109 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm 
978-3-7913-5760-7
US$50   £39.99   

ART PURPOSES
OBJECT LESSONS FOR THE LIBERAL ARTS
Joachim Homann. Contributions by  
Susan Anderson, Nicholas A. Basbanes,  
Janet Catherine Berlo, and more
224 pp. with 200 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5817-8
US$60   £45   DelMonico Books 

ATTERSEE 
FEUERSTELLE
Edited by S. Rollig and B. Schmitz 
Contributions by J. Dollase, W.Gröbchen,  
A. Petrovicć, S. Rollig, B. Schmitz, and  
A. Tietenberg
320 pp., 390 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄ x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5864-2
US$60   £45 

ART FORMS IN NATURE
ERNST HAECKEL
22 PULL-OUT POSTERS
Kira Uthoff
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback 
11 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28 x 35 cm 
978-3-7913-8263-0 
US$29.95   £19.99 

THE ART OF BANKSY
A VISUAL PROTEST
Edited by Gianni Mercurio. Contributions by
Butterfly, David Chaumet, Demetrio Paparoni, 
and Raf Valvola Scelsi
240 pp., 360 color illus. 
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23.5 x 29 cm
978-3-7913-8606-5
US$40   £29.99

BASQUIAT
BOOM FOR REAL
Edited by Dieter Buchhart and Eleanor  
Nairne, with Lotte Johnson
296 pp., 312 illus., 259 in color 
Paperback. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5950-2
US$40   £29.99

THE BIG PICTURE
CONTEMPORARY ART IN 
10 WORKS BY 10 ARTISTS
Matthew Israel
192 pp., 50 color illus. 
Hardcover. 7 x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18 x 24 cm
978-3-7913-8284-5
US$29.95   £22.50

BLIND FAITH
BETWEEN THE VISCERAL AND  
THE COGNITIVE IN CONTEMPORARY ART
Edited by Anna Schneider
208 pp., 169 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5778-2
US$49.95   £39.99  

BOSCH 
MASTERS OF ART
Brad Finger
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps 
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8625-6
US$14.95   £9.99

MCARTHUR BINION
DNA
Diana Nawi. Contributions by Jamillah James,
Michael Stone Richards, and Hamza Walker
192 pp., 100 illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5967-0
US$50   £39.99   DelMonico Books

BERLIN METROPOLIS
1918–1933
Edited by Olaf Peters
Preface by Ronald S. Lauder  
Foreword by Renée Price
400 pp., 440 illus., 400 in color 
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4 ⁄4 ⁄ in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5490-3
US$75   £55   

RENATE BERTLMANN
WORKS 1969–2016
Edited by Gabriele Schor and 
Jessica Morgan
304 pp., 430 color images 
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5530-6
US$60   £45   

GIOVANNI BELLINI
THE ART OF CONTEMPLATION
Johannes Grave
288 pp., 242 color illus.
Hardcover. 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 143⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 29.5 x 37.5 cm

978-3-7913-8397-2
US$120   £95   

LARRY BELL
TIME MACHINES
Alex Gartenfeld and Gean Moreno
Contributions by Juli Carson and Jan Tumlir
169 pp., 115 illus., 90 in color
Paperback. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5883-3
US$40   £29.99   DelMonico Books
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LOUISE BOURGEOIS
STRUCTURES OF EXISTENCE: THE CELLS
Julienne Lorz. Contributions by B. De Baere,
L. Cooke, K. Fowle, J. Gorovoy, J. Lorz, 
G. Pollock, D. Rocha Watt, N. Spector, 
U. Wilmes
288 pp., 291 color illus.
Paperback. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21.5 x 27 cm
978-3-7913-6570-1
US$39.95   £29.99   

FRANK BOWLING
MAPPA MUNDI
Edited by Okwui Enwezor 
Contributions F. Bowling, O. Enwezor, 
K. Mercer, A. Schneider, and others 
288 pp., 228 color illus.
Hardcover. 9 x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 28.9 cm
978-3-7913-5658-7
US$60   £45  

CÉZANNE
MASTERS OF ART 
Roberta Bernabei 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4825-4
US$14.95   £9.99 

CARAVAGGIO
MASTERS OF ART 
Stefano Zuffi 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4656-4
US$14.95   £9.99   

CALDER AND ABSTRACTION 
FROM AVANT-GARDE TO ICONIC
Stephanie Barron, Lisa Gabrielle Mark 
Contributions by Stephanie Barron, Ilene S. Fort,
Aleca Le Blanc, Jed Perl, Harriet F. Senie
208 pp., 100 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 31 cm
978-3-7913-5309-8
US$55   £42.50   DelMonico Books 

A BUTTERFLY JOURNEY
MARIA SIBYLLA MERIAN:  
ARTIST AND SCIENTIST
Boris Friedewald
144 pp., 70 color illus.
Hardcover
53⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 71⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-8149-7
US$18.95   £14.99  

BRUEGEL
MASTERS OF ART
William Dello Russo 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4740-0
US$14.95   £9.99

THE BROAD COLLECTION
Edited by Joanne Heyler  
with Ed Schad and Chelsea Beck 
464 pp., 400 color illus.
Hardcover. 10 x 121⁄1⁄1 2 ⁄2 ⁄ in. / 25.5 x 32 cm
978-3-7913-5330-2
US$85   £65   DelMonico Books 

SOPHIE CALLE 
AND SO FORTH 
Sophie Calle
Contributions by Marie Desplechin 
508 pp., 400 illus.
Hardcover with metal frame
61⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 16.5 x 23.5 cm
978-3-7913-8204-3
US$85   £55   

BRITISH WATERCOLOURS, 1750–1880
Andrew Wilton and Anne Lyles
340 pp., 389 illus., 332 in color
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-4539-0
US$19.95   £14.99  

MARK BRADFORD
SCORCHED EARTH
Connie Butler
208 pp., 93 illus., 36 in color
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 10 in. / 19 x 25.5 cm
978-3-7913-5429-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

A CATHEDRAL OF MUSIC
THE ARCHIVIO STORICO RICORDI
Edited by Bertelsmann SE&Co.KGaA 
and Archivio Storico Ricordi
Text by Caroline Lüderssen
224 pp., 199 illus., 147 in color
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.6 x 27.5 cm
978-3-7913-5623-5
US$59.95   £45   

NICK CAVE
UNTIL
Denise Markonish. Contributions by David 
Byrne, Lori E. Lightfoot, and Claudia Rankine
200 pp., 132 illus.
Hardcover. 9 x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23 x 28.5 cm
978-3-7913-5605-1
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

SARAH CHARLESWORTH 
Rochelle Steiner. Contributions by E. Crosby,
M. Godfrey, T. Lawson, R. Morse
232 pp., 231 color illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄   in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5681-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

THE HIDDEN CÉZANNE
FROM SKETCHBOOK TO CANVAS
Anita Haldemann, Henrike Hans, Annegret 
Seger, Oskar Bätschmann, Fabienne Ruppen, 
Richard Shiff, Matthew Simms
288 pp., 360 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24.5 x 28 cm
978-3-7913-5652-5
US$60   £45  

CHIHULY 
Edited by Joanna L. Groarke 
128 pp., 85 color illus.  
Hardcover 
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5612-9 
US$35   £27.50   DelMonico Books

THE CHIAROSCURO WOODCUT
IN RENAISSANCE ITALY
Edited by Naoko Takahatake
Contributions by J. Bober, J. Gabbarelli,  
A. Griffiths, P. Parshall, L. Stiber Morenus
288 pp., 292 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5739-3
US$60   £45   DelMonico Books

CHAGALL, LISSITZKY, MALEVICH
THE RUSSIAN AVANT-GARDE
IN VITEBSK (1918-1922) 
Edited by Angela Lampe
288 pp., 250 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24.5 x 24.5 cm
978-3-7913-5807-9
US$60   £45

JUDY CHICAGO
A RECKONING
Alex Gartenfeld and Stephanie Seidel
Contributions by Johanna Fateman
and Sarah Lehrer-Graiwer
192 pp., 135 color illus.
Flexi-cover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 29 cm
978-3-7913-5853-6
US$50   £39.99   DelMonico Books

BOTTICELLI
MASTERS OF ART
Federico Poletti
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm 
978-3-7913-4618-2
US$14.95   £8.99  

BOTTICELLI
Frank Zöllner
320 pp., 200 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22.2 x 31.7 cm 
978-3-7913-8193-0
US$49.95   £35  

CARAVAGGIO AND BERNINI  
EARLY BAROQUE IN ROME
Edited by F. Scholten and G. Swoboda
Essays by G. Careri, J. Van Gastel, J. Imorde, 
E. Levey, F. Scholten, S. Schütze, G. Swoboda, 
S.Weppelmann, and others
328 pp., 265 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5921-2
US$60   £45   

MARK BRADFORD
END PAPERS
Michael Auping
124 pp., 50 illus.
Hardcover. 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 32 x 29 cm
978-3-7913-5972-4
US$60   £45   DelMonico Books

HIERONYMUS BOSCH
GARDEN OF EARTHLY DELIGHTS
Hans Belting
128 pp., 67 color illus. 
Hardcover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8205-0
US$14.95   £9.99

CHUCK CLOSE
WORK
Christopher Finch
370 pp. with gatefold, 365 illus., 315 in color
Hardcover
111⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 29 x 34 cm
978-3-7913-4918-3
US$85   £65   

CHUCK CLOSE PRINTS
PROCESS AND COLLABORATION
Terrie Sultan. Essay by Richard Shiff 
200 pp., 220 color illus.
Hardcover 
10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-4966-4
US$60   £45   

ALEX DA CORTE
FREE ROSES
Edited by Susan Cross and Alex Da Corte  
Contributions by Susan Cross and  
Annie Godfrey Larmon 
208 pp., 190 illus. 
Hardcover. 9 x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 22.9 x 27.1 cm
978-3-7913-5533-7
US$55   £42.50   DelMonico Books

COLOR AND LIGHT
THE NEO-IMPRESSIONIST HENRI-EDMOND CROSS
Edited by Frédéric Frank and Marina Ferretti-
Bocquillon, Musée des impressionnismes 
Giverny, and O. Westheider and M. Philipp, 
Museum Barberini, Potsdam. 
272 pp., 248 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5773-7 
US$50   £39.99   

WILLIAM CORDOVA
NOW'S THE TIME: NARRATIVES OF
SOUTHERN ALCHEMY
María Elena Ortiz. Contributions by  
Jeff Chang, Leslie Hewitt, and Candice Hopkins
186 pp., 190 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm
978-3-7913-5767-6
US$45   £35   DelMonico Books

CITY OF WOMEN
FEMALE ARTISTS IN VIENNA FROM 1900 TO 1938
Edited by S. Rollig and S. Fellner. Contributions 
by S. Aigner, D. Bogner, J. Johnson, A. Klee, 
K. Lovecky, G. Nagler, E. Novak-Thaller, 
S. Plakolm-Forsthuber
304 pp., 200 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4 ⁄4 ⁄ in. / 24 x 31 cm
978-3-7913-5865-9
US$60   £45   

MILEIN COSMAN
CAPTURING TIME 
Ines Schlenker
192 pp., 200 color illus. 
Hardcover 
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21 x 26 cm
978-3-7913-5797-3 
US$60   £45

CITIZEN WOMAN
AN ILLUSTRATED HISTORY OF THE
WOMEN'S MOVEMENT
Edited by Jane Gerhard and Dan Tucker
256 pp., 180 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-8530-3
US$40   £29.99   
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STUART DAVIS
IN FULL SWING
Barbara Haskell and Harry Cooper 
288 pp., 185 color illus. 
Hardcover 
10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm 
978-3-7913-5510-8 
US$65   £49.99  

ELAINE DE KOONING
PORTRAITS 
Brandon Brame Fortune  
Essays by Ann Gibson, Simona Čupić 
144 pp., 101 color illus.
Hardcover
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5438-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

RICHARD DIEBENKORN 
THE OCEAN PARK SERIES 
Sarah C. Bancroft
Essays by Susan Landauer, Peter Levitt 
256 pp., 150 color illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5138-4
US$65   £49.99   DelMonico Books

DAVID DIAO
Philip Tinari. Contributions by Michael Corris, 
Pi Li, Sarah K. Rich, Felicia Chen,  
and Kerry Doran 
400 pp., 263 illus., 240 in color
Hardcover. 8 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 20 x 27 cm
978-3-7913-5617-4
US$60   £45   DelMonico Books

DEGAS, IMPRESSIONISM, 
AND THE PARIS MILLINERY TRADE 
S. Kelly and E. Bell, with S. Hiner,  
G. Shackelford, F. Tétart-Vittu 
Contributions by M. Buron, L. L. Camerlengo,  
K. Chrisman-Campbell, A. Yoder 
296 pp., 242 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5621-1
US$75   £55   DelMonico Books

OTTO DIX 
THE EVIL EYE
Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen 
240 pp., 273 illus.
Hardcover
9 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5630-3
US$60   £45   

DESIGN IN CALIFORNIA AND MEXICO 
1915–1985  
FOUND IN TRANSLATION
Edited by Wendy Kaplan. Contributions by  
A. C. Brach, K. Eggener, J. Josten, W. Kaplan et.al.
360 pp., 325 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5670-9
US$65   £49.99   DelMonico Books

DRAWING MASTERCLASS
100 CREATIVE TECHNIQUES 
OF GREAT ARTISTS
Guy Noble
288 pp., 318 illus.
Flexi-cover. 73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.9 x 24.2 cm
978-3-7913-8390-3
US$34.95   Can.$45   
Available in North America only 

DOT ART
STICKER SAFARI 
Yoni Alter
54 pp. with 14 sticker sheets
Paperback. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8407-8
US$14.95   £10.99   

DOT ART
STICKER SEURAT
Yoni Alter
28 pp. with 14 sticker sheets and 1 poster
Paperback. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8423-8
US$14.95   £10.99   

DALÍ'S MOUSTACHES
AN ACT OF HOMAGE
Boris Friedewald 
144 pp., 60 illus., 30 in color
Hardcover
53⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 71⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 14 x 18.5 cm 
978-3-7913-8255-5
US$18.95   £14.99  

CUBISM—CONSTRUCTIVISM—FORM ART
Edited by Agnes Husslein-Arco and 
Alexander Klee  
312 pp., 340 color illus.  
Hardcover. 9 x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23 x 28.5 cm 
978-3-7913-5547-4 
US$60   £45 

SALVADOR DALÍ
THE REALITY OF DREAMS
Ralf Schiebler 
128 pp., 100 illus., 62 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4612-0
US$14.95   £10.99  

JONATHAS DE ANDRADE
ONE TO ONE
José Esparza Chong Cuy
144 pp., 100 color illus.
Paperback
8 x 10 in. / 20.3 x 25.5 cm
978-3-7913-5839-0
US$25   £19.99   DelMonico Books

ARON DEMETZ
AUTARK – AUTARCHIC – AUTARCHIA
Alessandro Romanini and Günther
Oberhollenzer
184 pp., 120 color illus.
Hardcover
9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-5788-1
US$50   £39.99   

LEONARDO DA VINCI
THE COMPLETE PAINTINGS IN DETAIL
Alessandro Vezzosi
288 pp., 230 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24.5 x 34 cm 
978-3-7913-8497-9
US$85   £65  

DISAPPEARING—CALIFORNIA C. 1970
BAS JAN ADER, CHRIS BURDEN,  
JACK GOLDSTEIN
Philipp Kaiser. Foreword by Marla Price 
160 pp., 100 color illus.
Paperback. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21.5 x 27 cm
978-3-7913-5854-3
US$45   £35   DelMonico Books

SARAH CROWNER
Edited by Susan Cross and Sarah Crowner 
Contributions by Susan Cross,  
Suzanne Hudson, and Bartholomew Ryan 
192 pp., 165 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21 x 27.3 cm 
978-3-7913-5609-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

CREATURES OF THE DEEP 
THE POP-UP BOOK 
Ernst Haeckel and Maike Biederstädt 
16 pp., 7 pop-up illus.
Hardcover 
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21 x 30 cm  
978-3-7913-7231-0 
US$29.95   £22.50   

HENRY DARGER 
Klaus Biesenbach. Contributions by
Brooke Davis Anderson, Michael Bonesteel,
and Carl Watson
320 pp., 280 color illus. and 4 gatefolds
Paperback with flaps
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 30 x 23.3 cm
978-3-7913-8583-9
US$45   £35   

DOT ART
STICKER VAN GOGH
A WHEATFIELD, WITH CYPRESSES
Yoni Alter
28 pp., 14 sticker sheets and 1 poster
Paperback. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8575-4
US$14.95   £10.99   

DOT ART
STICKER SEURAT
BATHERS AT ASNIÉRES
Yoni Alter 
28 pp., 14 sticker sheets and 1 poster
Paperback. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8574-7
US$14.95   £10.99   

DRAWING SURREALISM
Leslie Jones
Contributions I. Dervaux and S. Laxton 
240 pp., 203 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5239-8
US$60   £45   DelMonico Books

MARCEL DUCHAMP
100 QUESTIONS. 100 ANSWERS 
Edited by Staatsgalerie Stuttgart and 
Susanne M.I. Kaufmann. Contrib. by S. Banz, 
C. Basualdo, S. Bieri, L. Blunck, D. Bürgel, et al.
304 pp., 300 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 12 in. / 23.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5843-7
US$60   £45   

JIMMIE DURHAM
AT THE CENTER OF THE WORLD
Anne Ellegood. Contributions by  
Jimmie Durham, J. A. González, J. L. Horton, 
F. Moten, P. Chaat Smith, M. Stevens,  
E. Sussman, and J. Berlanga Taylor
320 pp., 250 illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.6 x 28 cm 
978-3-7913-5568-9
US$60   £45   DelMonico Books

ECSTASY
IN ART, MUSIC AND DANCE
Ulrike Groos, Markus Müller, Anne Vieth,
Martin Waldmeier, and Nina Zimmer
288 pp., 210 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 22 x 28.5 cm 
978-3-7913-5822-2
US$50   £39.99

ALBRECHT DÜRER
HIS ART IN CONTEXT
Edited by Jochen Sander 
400 pp., 375 illus., 303 in color
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5317-3
US$75   £55   

ALBRECHT DÜRER
Norbert Wolf
300 pp., 250 illus., 200 in color
Hardcover
83⁄3⁄3

4 ⁄4 ⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄ in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8345-3
US$49.95   £35   

MARCEL DUCHAMP
THE BARBARA AND AARON LEVINE
COLLECTION 
Evelyn C. Hankins. Contributions by  
Melissa Chiu, Helen Molesworth, and  
Francis M. Naumann
220 pp., 225 color illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-5873-4
US$50   £35   DelMonico Books

DÜRER
MASTERS OF ART 
Stefano Zuffi 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4657-1
US$14.95   £8.99  

CARROLL DUNHAM 
MONOTYPES 2005–2015
Åsmund Thorkildsen 
Contribution by Carroll Dunham 
232 pp., 185 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 10 in. / 21.6 x 25.5 cm 
978-3-7913-5578-8
US$60   £45   DelMonico Books

ALBRECHT DÜRER
Edited by Christof Metzger
488 pp., 325 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2 ⁄2 ⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄ in. / 24.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5931-1
US$65   £49.99   
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VAN EYCK
MASTERS OF ART 
Simone Ferrari 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4826-1
US$14.95   £8.99  

TERESITA FERNÁNDEZ
WAYFINDING
Edited by Denise Markonish 
Contributions by I. Brielmaier, A. Dopico, 
D. Hinton, T. Fernández, E. King 
256 pp., 480 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 29.5 cm
978-3-7913-5682-2
US$60   £45   DelMonico Books

SPENCER FINCH
THE BRAIN IS WIDER THAN THE SKY
Edited by Susan Cross 
Contributions by Susan Cross, 
Mark Godfrey, and James Rondeau 
240 pp., 230 color illus. 
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24 x 28.5 cm 
978-3-7913-5516-0 
US$65   £49.99   DelMonico Books

THE FIGURATIVE POLLOCK
Edited by Josef Helfenstein, Nina Zimmer, 
and Kunstmuseum Basel. Contributions by  
M. Leja, S. Neuner, M. Klammer, T. Oshima,  
S. Straine, Anne-C. Strobel, and N. Zimmer
248 pp., 187 color illus.
Hardcover, cloth binding 
8 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 20 x 27 cm
978-3-7913-5586-3
US$60   £45  

LOUISE FISHMAN
Edited by Helaine Posner 
Contributions by Louise Fishman,  
Carrie Moyer, Helaine Posner,  
Nancy Princenthal, Ingrid Schaffner 
224 pp., 175 color illus. 
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5517-7 
US$60   £45   DelMonico Books

CASPAR DAVID FRIEDRICH
Johannes Grave
288 pp., 250 color illus.
Hardcover 
10 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 25.5 x 30 cm
978-3-7913-8357-6
US$49.95   £35   

FROM HOPPER TO ROTHKO
AMERICA'S ROAD TO MODERN ART 
Edited by Ortrud Westheider and Michael 
Philipp. Essays S. Behrends Frank, A. Pooth, 
S. Scharf, C. Thierolf, O. Westheider, S. Yount
248 pp., 219 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5693-8
US$49.95   £39.99   

FROM LENS TO EYE TO HAND
PHOTOREALISM 1969 TO TODAY
Terrie Sultan
Contribution by Richard Kalina
128 pp., 77 color illus.
Flexi-cover 
11 x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 28 x 24 cm
978-3-7913-5607-5
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

JEFFREY GIBSON
LIKE A HAMMER
John P. Lukavic  
Contributions by Glenn Adamson,  
Anne Ellegood, Jen Mergel, and Sara Raza
144 pp., 85 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5733-1
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

WILLIAM FORSYTHE
CHOREOGRAPHIC OBJECTS
Louise Neri and Eva Respini. Contributions 
by D. Birnbaum, W. Forsythe, S. Foster,  
R. Groves, M. Nesbit, and R. Sulcas
240 pp., 200 color illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 12 in. / 22 x 30.5 cm 
978-3-7913-5796-6
US$50   £39.99   DelMonico Books

FUSELI
DRAMA AND THEATRE
Edited by Eva Reifert
240 pp., 124 illus., 95 in color
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 27.5 cm 
978-3-7913-5758-4
US$60   £45    

GAUGUIN
A SPIRITUAL JOURNEY
Christina Hellmich and Line Clausen 
Pedersen. Contributions by Elizabeth C. Childs,
Carol S. Ivory, Théano Jaillet, Yuki Kihara, 
and Philippe Peltier
272 pp., 227 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5795-9
US$60   £45   DelMonico Books

JEFFREY GIBSON
THIS IS THE DAY
Tracy L. Adler. Contributions by  
Jane Panetta and Lowery Stokes Sims
224 pp., 205 color illus.
Hardcover
10 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 25.5 x 35 cm
978-3-7913-5765-2
US$60   £45   DelMonico Books

THE EVERYWHERE STUDIO
Edited by Alex Gartenfeld, Gean Moreno, and
Stephanie Seidel. Contributions by S. Aranke, 
S. Buchmann, C. Busta, T. Griffin, T. Masuda, 
J. Miller, J. Proctor, J. C. Welchman, and others
288 pp., 90 color illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 22 x 28.5 cm
978-3-7913-5691-4
US$60   £45   DelMonico Books

EXCELLENCES & PERFECTIONS 
Amalia Ulman. Foreword by Rózsa Farkas 
Contributions by Hito Steyerl, Natasha Stagg, 
and Rob Horning
240 pp., 300 color illus.
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8418-4
US$29.95   £22.50  

THE ENDURING LEGACY OF WEIMAR
GRAPHIC DESIGN & NEW TYPOGRAPHY 
1919-1933
Alston Purvis. Edited by Cees W. De Jong
400 pp., 350 illus., 200 in color
Hardcover
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3 4⁄4⁄  in. / 21 x 29.5 cm 
978-3-7913-8485-6
US$60   £45

FREEDOM
THE ART OF THE NOVEMBERGRUPPE 
1918-1935
Edited by R. Burmeister and T. Köhler
Contributions by J. Nentwig, N. Grosch,  
K. Kratz-Kessemeier, I. Wünsche, and A. Zeising
272 pp., 268 illus., 193 in color
Hardcover. 9 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5781-2
US$60   £45  

TERESITA FERNÁNDEZ
ELEMENTAL
Amada Cruz and Franklin Sirmans 
Contributions by Aruna D'Souza, Seph Rodney, 
Matthew Spellberg, and María Elena Ortiz
224 pp., 200 color illus.
Hardcover. 9 x 101⁄4⁄4⁄  in. / 23 x 26 cm
978-3-7913-5884-0
US$50   £39.99   DelMonico Books

LUCIAN FREUD HERBARIUM
Giovanni Aloi
176 pp., with 119 color illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-8533-4
US$60   £39.99

FEMINIST AVANT-GARDE
ART OF THE 1970S IN THE VERBUND
COLLECTION, VIENNA 
Edited by Gabriele Schor 
688 pp., 700 illus., 200 in color
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5971-7
US$75   £49.99   

EN PASSANT
IMPRESSIONISM IN SCULPTURE 
Alexander Eiling and Eva Mongi-Vollmer
Contributions by J. Betz, D. Brabant,
P. Demandt, Y. Deseyve, A. Reuter, D. Rübel, 
F. Ruppen, and N. Schallenberg 
360 pp., 335 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5961-8
US$60   £45   

FREUD 
MASTERS OF ART
Brad Finger 
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8627-0
US$14.95   £9.99   

LIZ GLYNN
OBJECTS AND ACTIONS
Susan Cross. Contributions by
José Luis Blondet and Connie Butler
272 pp., 400 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 10 in. / 21 x 25.5 cm 
978-3-7913-5734-8 
US$65   £49.99   DelMonico Books 

VINCENT VAN GOGH
Isabel Kuhl
144 pp., 160 illus., 130 in color
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-8598-3
US$19.95   £14.99 

GOYA
MASTERS OF ART
Paola Rapelli
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4741-7
US$14.95   £9.99   

GREAT WORKS
ENCOUNTERS WITH ART
Michael Glover 
Foreword by James Bradburne 
224 pp., 50 color illus.
Hardcover. 61⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 16.5 x 24 cm 
978-3-7913-8301-9
US$35   £24.99 

JOHN GRAHAM
MAVERICK MODERNIST
Alicia G. Longwell. Contributions by 
Karen Wilkin and William C. Agee 
176 pp., 130 color illus., 40 b/w illus.
Flexi-cover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm 
978-3-7913-5608-2
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

THE GREEN FLORILEGIUM
Hanne Kolind Poulsen
248 pp., 604 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 34 cm 
978-3-7913-5858-1
US$60   £45 

VINCENT VAN GOGH
MASTERS OF ART 
Paola Rapelli and Alfredo Pallavisini 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4659-5
US$14.95   £9.99   

VAN GOGH
STILL LIFES
Edited by Ortrud Westheider and Michael 
Philipp. Contributions by S. Van Heugten, S. 
Koldehoff, M. Philipp, E. Rathbone, O. Tost-
mann, M. Vellekoop, and M. F. Zimmermann
264 pp., 200 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5872-7
US$50   £39.99   

THE GOLDEN AGE OF DUTCH AND 
FLEMISH PAINTING
Norbert Wolf
272 pp., 220 color illus.
Hardcover with slipcase
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 141⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 30 x 36.4 cm 
978-3-7913-8406-1
US$140   £99 

BEATRIZ GONZÁLEZ
A RETROSPECTIVE 
Tobias Ostrander. Contributions by
Mari Carmen Ramírez, Gonzalo Sanchez,  
and Carolina Ponce De Leon
208 pp., 250 illus., 200 in color
Hardcover. 93⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 25 x 30 cm
978-3-7913-5929-8
US$45   £35   DelMonico Books



6362 PRESTEL BACKLIST ARTPRESTEL BACKLIST ART

HOKUSAI
MOUNTAINS AND WATER,  
FLOWERS AND BIRDS
Matthi Forrer 
96 pp., 50 color illus.
Flexi-cover. 
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4614-4
US$14.95   £10.99  

HIROSHIGE
PRINTS AND DRAWINGS
Matthi Forrer
256 pp., 200 color illus.
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-4540-6
US$19.95  £14.99  

EDWARD HOPPER’S MAINE
Kevin Salatino. Essays by C. Foster, 
V. Katz, S. Martin, C. Troyen, D.Tuite 
176 pp., 129 illus., 124 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23.5 x 27.3 cm 
978-3-7913-5128-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

EDWARD HOPPER
PORTRAITS OF AMERICA
Wieland Schmied 
128 pp., 45 illus., 27 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4613-7
US$14.95   £10.99  

RONI HORN
Emily Wei Rales and Ali Nemerov
Contributions by Gary Indiana,  
Jerry Gorovoy, and Roni Horn
300 pp. (2 volumes), 161 illus.
Hardcover 
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 10 in. / 19.3 x 25.5 cm
978-3-7913-5660-0
US$75   £55   DelMonico Books

ALEXANDER VON HUMBOLDT
AND THE BOTANICAL EXPLORATION  
OF THE AMERICAS
H. Walter Lack
280 pp., 142 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 34 cm 
978-3-7913-8415-3
US$60   £45   

HOKUSAI
22 PULL-OUT POSTERS
Matthi Forrer
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback
11 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28 x 35 cm 
978-3-7913-8430-6
US$29.95   £19.99   

HELLO NATURE
HOW TO DRAW, PAINT, COOK,  
AND FIND YOUR WAY
William Wegman  
Contributions K. Salatino, P. Powell, D. Tuite 
176 pp., 144 color illus.
Hardcover. 8 x 11 in. / 20 x 27.8 cm 
978-3-7913-5227-5
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

THE IDEA OF NORTH
THE PAINTINGS OF LAWREN HARRIS
Steve Martin, Cynthia Burlingham, 
Andrew Hunter, and Karen Quinn
160 pp., 104 illus., 94 in color
Hardcover. 9 x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23 x 26 cm
978-3-7913-5470-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

HIROSHIGE
Matthi Forrer
288 pp., 300 color illus.
Hardcover in a box 
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 141⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 30 x 36.4 cm
978-3-7913-8265-4
US$149   £99   

ALEXANDER VON HUMBOLDTALEXANDER VON HUMBOLDT
THE COMPLETE DRAWINGS FROMTHE COMPLETE DRAWINGS FROM
THE AMERICAN TRAVEL JOURNALS
Ottmar Ette, Julia Maier 
Foreword by Hermann Parzinger
736 pp., 600 color illus.
Hardcover in slipcase. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 34 cm
978-3-7913-8354-5
US$195   £160  

THE HUMBOLDT FORUM
IN THE BERLIN PALACE
Edited by Hartmut Dorgerloh and  
Bernhard Wolter
248 pp., 150 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5837-6
US$60   £45

KEITH HARING
THE POLITICAL LINE
Edited by D. Buchhart. Contrib. J. Cox, J. Gruen, 
C. McCormick, J. Myers-Szupinska, G. O’Brien, 
T. Shafrazi, R. F. Thompson, G. Verzotti
272 pp., 150 illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5410-1
US$65   £49.99   DelMonico Books

HAMMERSHØI AND EUROPE
Kasper Monrad
256 pp., 192 color illus.
Paperback
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5360-9 
US$39.95   £29.99   

ANN HAMILTON
HABITUS
Patricia C. Phillips 
Contribution Susan Lubowsky Talbott
224 pp., 139 illus.
Paperback 
9 x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 32 cm
978-3-7913-5709-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

TRENTON DOYLE HANCOCK
MIND OF THE MOUND: CRITICAL MASS
Denise Markonish. Contributions by
Trenton Doyle Hancock, Lauren Haynes,
Frank Oz, and more
224 pp., 320 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20.3 x 25.5 cm 
978-3-7913-5821-5
US$45   £35   DelMonico Books

HOKUSAI
PRINTS AND DRAWINGS
Matthi Forrer
216 pp., 148 illus., 122 in color
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-8504-4
US$19.95   £14.99

ALEXANDER VON HUMBOLDT
BOTANICAL ILLUSTRATIONS
22 PULL-OUT POSTERS
Otfried Baume
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback 
11 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8513-6
US$29.95   £19.99   

HUMBOLDT FORUM
HISTORY OF THE SITE:
EXHIBITION GUIDE
Edited by Judith Prokasky
192 pp., 175 color illus.
Paperback
41⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 12 x 22 cm
978-3-7913-5835-2
US$16.95   £11.99

HOKUSAI
THIRTY-SIX VIEWS OF MOUNT FUJI
Amelie Balcou
138 pp., 96 illus., 46 in color
Hardcover with slipcase
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17.3 x 24.5 cm 
978-3-7913-8607-2
US$35   £24.99  

LAUREN HALSEY
MOHN AWARD 2018
Anne Ellegood and Erin Christovale  
With Douglas Kearney and Lauren Halsey
164 pp., 115 illus., 90 in color
Paperback. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm
978-3-7913-5947-2
US$35   £27.50   DelMonico Books

I WAS RAISED ON THE INTERNET
Omar Kholeif
184 pp., 86 illus.
Paperback
61⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 9 in. / 16.5 x 23 cm
978-3-7913-5802-4
US$24.95   £19.99   DelMonico Books  

LEIKO IKEMURA
TOWARD NEW SEAS
Edited by Anita Haldemann 
Contribution by Mitsue Nagaya
168 pp., 144 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 24.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5890-1
US$45   £29.99   

IMPRESSIONISM 
REIMAGINING ART
Norbert Wolf 
272 pp., 220 color illus.
Hardcover 
11 x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 28 x 34 cm
978-3-7913-4978-7
US$75   £55   

INVENTING DOWNTOWN
ARTIST-RUN GALLERIES IN
NEW YORK CITY, 1952–1965
Melissa Rachleff. Introduction by Lynn Gumpert 
Interviews by Billy Klüver and Julie Martin
296 pp., 225 illus. 
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm  
978-3-7913-5558-0 
US$75   £55   DelMonico Books

THE INSIDE WORLD
CONTEMPORARY ABORIGINAL
AUSTRALIAN MEMORIAL POLES
Henry F. Skerritt. Edited by Sally Salvesen
Contrib. by M. Garde, L. Hamby, H. Morphy,
K. Moulton, D. Nawi, W. Wanambi, D. Wickens
160 pp., 126 illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25 x 27 cm 
978-3-7913-5816-1
US$50   £39.99   DelMonico Books

IMPRESSIONIST AND MODERN ART
THE A. JERROLD PERENCHIO COLLECTION
Edited by Leah Lehmbeck 
Contributions by Michael Govan,  
Leah Lehmbeck, and Kristine McKenna 
256 pp., 187 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm
978-3-7913-5561-0
US$65   £49.99   DelMonico Books

IN THE FIELDS OF EMPTY DAYS
THE INTERSECTION OF PAST AND 
PRESENT IN IRANIAN ART
Linda Komaroff. Contributions by S. Canby,
S. Dayani, H. Keshmirshekan, H. Khafipour,
V. Mahlouji, S. Rahimi-Golkhandan et al. 
208 pp. with 180 color illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 22 x 30 cm

978-3-7913-5738-6
US$60   £45   DelMonico Books

INTO THE NIGHT
CABARETS AND CLUBS IN MODERN ART
Florence Ostende and Lotte Johnson
344 pp., 416 illus., 325 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 12 in. / 23.4 x 30.8 cm 
978-3-7913-5888-8
US$60   £45

IMPRESSIONISM
THE ART OF LANDSCAPE
Edited by Ortrud Westheider and  
Michael Philipp 
248 pp., 194 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5629-7
US$49.95   £35   

IMPRESSIONISM IN THE AGE
OF INDUSTRY
Edited by Caroline Shields. Contributions 
by Joseph Clarke, Mary Hunter, Monique
Johnson, James Rubin, and Caroline Shields
248 pp., 100 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-5845-1
US$50   £39.99   DelMonico Books

INTERIORITIES
NJIDEKA AKUNYILI CROSBY,  
LEONOR ANTUNES, HENRIKE NAUMANN,  
ADRIANA VAREJÃO
Edited by Haus der Kunst. Concept by  
Anna Schneider. Contributions by Briony Fer, 
Raphael Fonseca, Marietta Kesting, and others
220 pp., 85 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 28 cm 
978-3-7913-5955-7
US$40   £29.99
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MAIRA KALMAN
VARIOUS ILLUMINATIONS
(OF A CRAZY WORLD)
Ingrid Schaffner. Contrib. D. Ghelerter, S. Gregory, 
K. Silver, Acknowledgments by C. Gould
144 pp., 123 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-5035-6
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

FRIDA KAHLO’S GARDEN
Adriana Zavala. Contributions by R. Bye,  
E. Linares, K. Daubmann, M. D’Avanza,  
J. L. Groarke, and K. O’Rourke
136 pp., 85 illus., 56 in color
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5456-9
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

BRAND-NEW & TERRIFIC
ALEX KATZ IN THE 1950S
Diana Tuite. Foreword by Sharon Corwin 
Contributions by Katy Siegel,  
Richard Shiff, and Eva Díaz
208 pp., 145 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5435-4
US$60   £45   DelMonico Books

VASILY KANDINSKY
Edited by Helmut Friedel and  
Annegret Hoberg
320 pp., 250 color illus.
Hardcover 
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8292-0
US$49.95   £35   

MIKE KELLEY
Edited by Eva Meyer-Hermann and Lisa 
Gabrielle Mark. Contributions by G. Baker,  
A. Goldstein, B. Joseph, E. Meyer-Hermann, 
J. C. Welchman
400 pp., 500 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 24.8 x 29.9 cm

978-3-7913-5241-1
US$85   £65   DelMonico Books

FRIDA KAHLO AND DIEGO RIVERA
Isabel Alcántara, Sandra Egnolff 
120 pp., 83 illus., 61 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4615-1
US$14.95   £10.99  

FRIDA KAHLO
THE STORY OF HER LIFE
Vanna Vinci
160 pp., fully illustrated throughout
Hardcover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 20 x 26 cm
978-3-7913-8388-0
US$24.95   £19.99  

JITISH KALLAT
Natasha Ginwala. Contributions by
S. Basar, J. Dhar, D. Gaonkar, R. Hoskote,  
B. Kastrup, S. Raffel, G. Shahane, and  
H. Ulrich Obrist
376 pp., 130 color illus.
Hardcover. 8 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 20.5 x 27 cm
978-3-7913-8475-7
US$49.95   £39.99  

FRIDA KAHLO
Claudia Bauer 
128 pp., 130 color illus.
Paperback
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-4970-1
US$14.95   £10.99   

AN INVENTORY OF SHIMMERS
OBJECTS OF INTIMACY 
IN CONTEMPORARY ART
Henriette Huldisch. Contributions by 
Eugenie Brinkema and Johanna Burton
96 pp., 66 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm  
978-3-7913-5611-2 
US$35   £27.50   DelMonico Books

ROBERT IRWIN
ALL THE RULES WILL CHANGE
Edited by Evelyn C. Hankins 
Contributions by E. C. Hankins, R. Irwin,  
S. F. Lake, M. Simms, J. (Licht) Winkworth 
176 pp., 95 illus. 
Hardcover. 10 x 11 in. / 25.5 x 28 cm  
978-3-7913-5514-6 
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

ROBERT IRWIN
SITE DETERMINED
Matthew Simms  
Foreword by Kimberli Meyer 
Contributions by Sally Yard and Ed Schad
160 pp., 95 illus.
Hardcover. 73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 10 in. / 19.5 x 25.5 cm
978-3-7913-5671-6
US$45   £35   DelMonico Books

ROBERT IRWIN | JAMES TURRELL 
VILLA PANZA
Michael Govan and Anna Bernardini  
Contributions by J. Bowsher, G. P. di Biumo 
168 pp., 100 color and b/w illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 24.8 x 30 cm

978-3-7913-5398-2
US$65   £49.99   DelMonico Books

JULIA JACQUETTE
UNREQUITED AND ACTS OF PLAY
Tracy L. Adler
120 pp., 93 illus.
Hardcover 
101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 14 in. / 27 x 35.6 cm
978-3-7913-5672-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

ALEXEI JAWLENSKY
Vivian Endicott Barnett
192 pp., 197 illus., 169 in color
Hardcover 
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5638-9
US$60   £40   

YUN-FEI JI
THE INTIMATE UNIVERSE
Tracy L. Adler. Contributions by 
Robert C. Morgan and Stephen J. Goldberg
180 pp., 87 color illus.
Hardcover. 10 x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 25.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5563-4
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

DONALD JUDD
PAINTINGS
Alex Gartenfeld, Flavin Judd, and  
Ellen Salpeter. Additional contributions  
by Eileen Myles et al.
136 pp., 68 illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21 x 25 cm
978-3-7913-5754-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

BIRGIT JÜRGENSSEN
I AM.
Natascha Burger, Nicole Fritz. Contrib. by M.
Cattelan, L. Giusti, J. Morgan, G. Schor,
J. Sharp, A. Solomon-Godeau, and others
336 pp., 253 illus., 194 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm 
978-3-7913-5833-8
US$60   £45

IT SPEAKS TO ME
ART THAT INSPIRES ARTISTS
Jori Finkel
160 pp., 103 color illus.
Hardcover  
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19 x 23.5 cm 
978-3-7913-5659-4
US$29.95   £19.99   DelMonico Books

BRIAN JUNGEN
FRIENDSHIP CENTRE
Kitty Scott. Contributions by Candice
Hopkins, Ken Lum, Gerald McMaster, and 
Yasmin Nurming-Por
216 pp., 380 color illus.
Hardcover. 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 26 x 26 cm 
978-3-7913-5928-1
US$40   £29.99   DelMonico Books

MIRANDA JULY
Miranda July, Interview by Julia Bryan-Wilson
224 pp., 200 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm 
978-3-7913-8521-1
US$50   £39.99  

TOBA KHEDOORI
Edited by Franklin Sirmans and Lisa Gabrielle 
Mark. Contributions A. D'Souza, A. Goldstein, 
B. Shaughnessy, F. Sirmans, and Lucas Zwirner
152 pp., 2 Gatefolds, 62 color illus.
Hardcover. 11 x 11 in. / 28 x 28 cm
978-3-7913-5559-7
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

ERNST LUDWIG KIRCHNER
Edited by Jill Lloyd and Janis Staggs
Contributions by Nelson Blitz, Sharon Jordan,
Jill Lloyd, Sherwin Simmons, and Janis Staggs
262 pp., 180 illus., 80 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5934-2
US$60   £45 

KINESTHESIA
LATIN AMERICAN KINETIC ART, 1954–1969
Dan Cameron. Edited by Susan Green 
Foreword Elizabeth Armstrong. Contributions 
by J. Fuenmayor, M. Jose Herrera,
F. Morais, H. Olea, C. Rossi, I. Plante
240 pp., 150 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄4⁄4⁄  in. / 24 x 28.5 cm
978-3-7913-5673-0
US$60   £45   DelMonico Books

GUSTAV KLIMT
EROTIC SKETCHBOOK
Essay by Norbert Wolf
64 pp., 38 color illus.
Hardcover 
71⁄4⁄4⁄  x 9 in. / 18.5 x 23 cm
978-3-7913-8389-7
US$19.95   £16.99  

GUSTAV KLIMT
LANDSCAPES
Stephan Koja
218 pp., 214 color illus.
Flexi-cover 
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8544-0
US$19.95   £14.99   

KLIMT & RODIN 
AN ARTISTIC ENCOUNTER
Tobias G. Natter. Contributions by 
Martin Chapman, Matthias Haldemann, 
Michael Kausch, Renée Price
224 pp., 163 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5708-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

PAUL KLEE
LIFE AND WORK
Boris Friedewald
192 pp., 162 illus., 143 in color
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8505-1
US$19.95   £14.99   

ERNST LUDWIG KIRCHNER
IMAGINARY TRAVELS
Edited by Katharina Beisiegel. Contributions 
by K. Beisiegel, S. Dolz, L. Grisebach, 
W. Henze, J. Lloyd, M. Nommsen, T. Röske,  
T. Sadowsky, H. Strzoda, and C. Weikop
368 pp., 302 illus., 207 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5756-0
US$60   £45  

KLEE AND KANDINSKY 
NEIGHBORS, FRIENDS, RIVALS
Vivian Endicott Barnett, Michael Baumgartner, 
Annegret Hoberg, and Christine Hopfengart 
360 pp., 365 illus., 303 in color
Hardcover. 9 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 27 cm 
978-3-7913-5480-4
US$60   £45   

PAUL KLEE
IRONY AT WORK
Edited by Angela Lampe 
312 pp., 300 color illus.
Hardcover  
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23.5 x 30 cm
978-3-7913-5543-6
US$60   £45   

PAUL KLEE
PAINTING MUSIC
Hajo Düchting 
114 pp., 90 illus., 60 in color
Flexi-cover 
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18.5 x 27 cm
978-3-7913-4750-9
US$14.95   £10.99 
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MAGRITTE
THE TREACHERY OF IMAGES 
Edited by Didier Ottinger
208 pp., 162 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-5598-6
US$60   £45  

MADE IN L.A. 2018 
Anne Ellegood and Erin Christovale
216 pp., 200 color illus.
Paperback
61⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 16.5 x 24.8 cm
978-3-7913-5741-6
US$29.95   £22.50   DelMonico Books

MACHINE PROJECT
THE PLATINUM COLLECTION
Mark Allen, Charlotte Cotton, and  
Rachel Seligman. Introduction by Ian Berry
314 pp., 439 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24 x 31 cm
978-3-7913-5619-8
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

GUSTAV KLIMT
PAINTER OF WOMEN
Susanna Partsch 
120 pp., 87 illus., 40 in color
Flexi-cover 
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 18.5 x 27 cm
978-3-7913-4751-6
US$14.95   £10.99   

KLIMT AND THE WOMEN OF VIENNÁS 
GOLDEN AGE, 1900–1918 
Tobias G. Natter 
320 pp., 326 illus., 229 in color
Hardcover 
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5582-5
US$60   £45   

YAYOI KUSAMA
INFINITY MIRRORS
Edited by Mika Yoshitake. Contributions by 
Melissa Chiu, Alexander Dumbadze,  
Alex Jones, Gloria Sutton, and Miwako Tezuka
224 pp., 175 illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-5594-8
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

NICHOLAS KRUSHENICK
ELECTRIC SOUP 
Ian Berry, Harry Cooper, Barry Schwabsky 
280 pp., 260 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5618-1
US$60   £45   DelMonico Books

KLIMT AND ANTIQUITY
EROTIC ENCOUNTERS
Stella Rollig and Tobias G. Natter
256 pp., 196 illus., 163 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23.5 x 29.7 cm
978-3-7913-5699-0
US$60   £45  

LEARNING TO LOVE YOU MORE
Harrell Fletcher and Miranda July
160 pp., 160 color illus.
Paperback with flaps 
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-3733-3
US$19.95   £14.99      

THE RONALD S. LAUDER COLLECTION
SELECTIONS FROM THE 3RD CENTURY BC 
TO THE 20TH CENTURY
W. Wixom, S. Pyhrr, E. Thaw, C. Witt-Dörring,
A. Comini, and A. Temkin
540 pp., 532 illus., 505 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5164-3
US$75   £55  

MIERLE LADERMAN UKELES 
MAINTENANCE ART 
Patricia C. Phillips. Contributions
T. Finkelpearl, L. Harris, L. Lippard, L. 
Raicovich, and M. Laderman Ukeles
256 pp., 241 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm
978-3-7913-5538-2
US$75   £55   DelMonico Books

ZOE LEONARD
SURVEY
Bennett Simpson  
Contributions by D. Crimp, E. Lebovici,  
F. Moten, E. Sherman, and L. Tattersall
312 pp., with 205 illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5731-7
US$60   £45   DelMonico Books

LEONARDO
MASTERS OF ART 
Milena Magnano 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4658-8
US$14.95   £8.99   

LOTTE LASERSTEIN
FACE TO FACE 
Alexander Eiling and Elena Schroll
192 pp., 139 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 21 x 28 cm
978-3-7913-5823-9
US$60   £45   

SUZANNE LACY
WE ARE HERE
Edited by Rudolf Frieling, Lucía Sanromán,
and Dominic Willsdon
268 pp., 489 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 22 x 28.5 cm
978-3-7913-5838-3
US$50   £39.99   DelMonico Books

DAVID LYNCH
SOMEONE IS IN MY HOUSE
Kristine McKenna, Stijn Huijts, and  
Petra Giloy-Hirtz
304 pp., 300 illus., 250 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24.5 x 30 cm
978-3-7913-8470-2
US$65   £49.99

LICHTENSTEIN POSTERS
Jürgen Döring
152 pp., 206 color illus.
Paperback
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 141⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 25 x 36 cm
978-3-7913-8584-6
US$25   £17.99

DESIGNING THE NEW
CHARLES RENNIE MACKINTOSH  
AND THE GLASGOW STYLE
Alison Brown
184 pp., 286 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5918-2
US$40   £27.50   DelMonico Books

RAFAEL LOZANO-HEMMER
UNSTABLE PRESENCE
Rudolf Frieling and François LeTourneux
184 pp., 120 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24 x 28.5 cm
978-3-7913-5911-3
US$40   £29.99   DelMonico Books

PAUL MCCARTHY
HEAD SPACE, DRAWINGS 1963-2019 
Aram Moshayedi and Connie Butler 
Contributions by Catherine Damman,
Bruce Hainley, and Paul McCarthy 
256 pp., 471 illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5946-5
US$60   £45   DelMonico Books

MADE IN L.A. 2020 
Myriam Ben Salah and Lauren Mackler
208 pp., 200 color illus.
Paperback
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-5910-6
US$30   £22.50   DelMonico Books

ANNA MARIA MAIOLINO
Helen Molesworth
Contributions by Bryan Barcena,  
Briony Fer, Sergio B. Martins,  
and Anne M. Wagner
192 pp., 195 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5686-0
US$60   £45   DelMonico Books

MASTERPIECES IN DETAIL
EARLY NETHERLANDISH ART  
FROM VAN EYCK TO BOSCH
Till-Holger Borchert
496 pp., 350 color illus.
Hardcover 
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 151⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 30 x 39 cm
978-3-7913-8109-1
US$120   £85   

FRANZ MARC AND AUGUST MACKE
1909–1914
Edited by Vivian Endicott Barnett. Preface by
Ronald S. Lauder. Foreword by Renée Price
Essays by V. Endicott Barnett, E. Franz,
U. Heiderich, A. Hoberg, I. Jansen, O. Peters
208 pp., 182 illus., 159 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5829-1
US$50   £39.99   

HENRI MATISSE
EROTIC SKETCHBOOK
Essay by Norbert Wolf
64 pp., 38 color illus.
Hardcover
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 9 in. / 18.5 x 23 cm
978-3-7913-8392-7
US$19.95   £16.99  

JOHN MCLAUGHLIN PAINTINGS 
TOTAL ABSTRACTION
Edited by Stephanie Barron and  
Lauren Bergman. Contributions S. Barron, 
L. Bergman, T. Berlant, M. Duncan, 
R. Ferguson, and I. S. Fort 
144 pp., 92 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21.6 x 27 cm
978-3-7913-5560-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

JULIE MEHRETU
Rujeko Hockley and Christine Y. Kim 
Contributions by Andrianna Campbell, Adrienne 
Edwards, Okwui Enwezor, Thelma Golden, 
Mathew Hale, Leslie Jones, Fred Moten, and 
Dagmawi Woubshet
320 pp., 455 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 105⁄5⁄5
8⁄8⁄  in. / 25 x 26.9 cm

978-3-7913-5874-1
US$65   £49.99   DelMonico Books

MASTERWORKS FROM THE  
NEUE GALERIE NEW YORK
Renée Price
248 pp., 257 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5581-8
US$49.95   £39.99   

MATISSE - BONNARD
LONG LIVE PAINTING!
Edited by Felix Krämer. Contributions by  
D. Zamani and others
240 pp., 240 illus., 174 in color
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28
978-3-7913-5632-7
US$60   £45  

MASTERWORKS OF ARCHITECTURAL
DRAWING
Christian Benedik
328 pp., 187 color illus.
Hardcover 
111⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 29 x 25 cm
978-3-7913-5721-8
US$60   £45   

MATISSE/DIEBENKORN
Edited by J. Bishop and K. Rothkopf 
Contributions J. Elderfield and J. Roberts 
184 pp., 134 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24.4 x 27.9 cm
978-3-7913-5534-4
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

HENRI MATISSE: DRAWING WITH SCISSORS 
MASTERPIECES FROM THE LATE YEARS
Olivier Berggruen and Max Hollein
176 pp., 149 illus., 105 in color 
Flexi-cover 
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-3473-8
US$19.95   £14.99   
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NIGHT VISION 
NOCTURNES IN AMERICAN ART, 1860–1960
Joachim Homann. Contributions by  
Avis Berman, Daniel Bosch, Linda J. Docherty, 
Alexander Nemerov, and Hélène Valance
176 pp., 113 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5466-8
US$60   £45   DelMonico Books

NORDIC PAINTING 
THE RISE OF MODERNITY
Katharina Alsen and Annika Landmann
304 pp., 225 color illus.
Hardcover 
11 x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 28 x 34 cm
978-3-7913-8131-2
US$75   £55   

GEORGIA O’KEEFFE 
AND ALFRED STIEGLITZ
Peter-Cornell Richter 
120 pp., 80 illus., 50 in color 
Flexi-cover 
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-8236-4 
US$14.95   £10.99  

GEORGIA O’KEEFFE 
LIVING MODERN
Wanda M. Corn 
320 pp., 329 illus. 
Hardcover 
9 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 27 cm 
978-3-7913-5601-3 
US$60   £45   DelMonico Books

NEW OBJECTIVITY
MODERN GERMAN ART IN THE  
WEIMAR REPUBLIC 1919–1933
Edited by Stephanie Barron and  
Sabine Eckmann 
360 pp., 253 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24.8 x 29 cm
978-3-7913-5431-6
US$75   £55   DelMonico Books

AMEDEO MODIGLIANI 
PAINTINGS, SCULPTURES, DRAWINGS
Werner Schmalenbach 
224 pp., 240 illus., 95 in color 
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-8206-7 
US$19.95   £14.99

MARISA MERZ
THE SKY IS A GREAT SPACE  
Connie Butler. Contributions by Ian Alteveer, 
Carolyn Christov-Bakargiev, Leslie Cozzi, 
Teresa Kittler, Cloé Perrone, and Lucia Re
320 pp., 300 illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3
4⁄4⁄  / 22 x 27.3 cm

978-3-7913-5567-2
US$60   £45   DelMonico Books

ALPHONSE MUCHA
Agnes Husslein-Arco, Jean Louis Gaillemin, 
Michel Hilaire, and Christiane Lange
356 pp., 481 illus., 403 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5397-5
US$55   £39.99   

MONET
MASTERS OF ART
Simona Bartolena
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4619-9
US$14.95   £9.99   

GABRIELE MÜNTER
Isabelle Jansen for the Gabriele Münter 
und Johannes Eichner-Stiftung, and 
Matthias Mühling for the Städtische Galerie 
im Lenbachhaus München
272 pp., 297 illus., 248 in color
Hardcover. 8 x 101⁄2⁄2⁄  in. / 20 x 27 cm
978-3-7913-5705-8
US$60   £45  

MR CHOW
50 YEARS
With a foreword by Sir Terence Conran 
and an essay by Jeffrey Deitch
198 pp., 160 illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5736-2
US$49.95   £35   DelMonico Books

MUNCH AND EXPRESSIONISM
Edited by Jill Lloyd
232 pp., 180 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5526-9
US$60   £45   

VIK MUNIZ
Arthur Ollman
192 pp., 150 color illus.
Hardcover 
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm
978-3-7913-5519-1
US$60   £45   DelMonico Books

NEOREALISMO
THE NEW IMAGE IN ITALY 1932-1960
Enrica Viganò. Foreword by Martin Scorsese 
Contributions by Fabio Amodeo, Gian Piero
Brunetta, Bruno Falcetto, and Giuseppe Pinna
352 pp., 218 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5769-0
US$65   £49.99   DelMonico Books

HENRY MOORE
FROM THE INSIDE OUT
Claude Allemand-Cosneau, Manfred Fath,
and David Mitchinson
200 pp., 231 color illus.
Flexi-cover 
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8503-7
US$19.95   £14.99   

MARIA SIBYLLA MERIAN
22 PULL-OUT POSTERS
Stella Christiansen
46 pp., 22 detachable posters
Paperback
11 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8600-3
US$29.95   £19.99

CLAUDE MONET
THE TRUTH OF NATURE
Edited by Christoph Heinrich, Ortrud Westheider, 
and Michael Philipp. Contributions by A. Daneo, 
M. Mathieu, A. Penn, J. Rubin, G. Shackelford, 
R. Thomson, P. Tucker, and D. Zamani
280 pp., 266 color illus.
Hardcover. 9Hardcover. 9Hardcover 1⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5870-3
US$50   £39.99

SHIRIN NESHAT
I WILL GREET THE SUN AGAIN
Ed Schad. Contributions by Farzaneh Milani,
Godfrey Cheshire, Shirin Neshat, and more
240 pp., 180 illus., 71 in color
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5875-8
US$55   £42.50   DelMonico Books

EMIL NOLDE
THE ARTIST DURING THE THIRD REICH
Bernhard Fulda. Edited by Bernhard Fulda, 
Christian Ring, and Aya Soika for the 
Nationalgalerie, Staatliche Museen zu Berlin, 
and Nolde Stiftung Seebüll
384 pp., 250 color illus.
Hardcover 9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-5894-9
US$60   £45

MUSEUM BRANDHORST
THE COLLECTION
Edited by Patrizia Dander, Achim Hochdörfer,
and Jacob Proctor
296 pp., 345 color illus.
Paperback. 6 x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 15 x 21 cm
978-3-7913-5924-3
US$25   £19.99   

NEAR LIFE 
THE GIPSFORMEREI–200 YEARS
OF CASTING PLASTER 
Veronika Tocha, Edited by Christina Haak,
Miguel Helfrich, and Veronika Tocha
265 pp., 260 color illus.
Paperback. 9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 29.7 cm
978-3-7913-5940-3
US$50   £39.99   

GEORGIA O’KEEFFE 
VISIONS OF HAWAI'I
Theresa Papanikolas and Joanna L. Groarke
144 pp., 104 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5727-0 
US$34.95   £ 27.50   DelMonico Books

YOSHITOMO NARA
Mika Yoshitake. Contribution by Michael Govan
224 pp., 180 color illus. 
Boxed Edition with 14 booklets and a vinyl LP
121⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 31 x 31 cm
978-3-7913-5935-9
US$300   Can.$389   DelMonico Books
North America only

YOSHITOMO NARA 
Mika Yoshitake. Contribution by Michael Govan
224 pp., 180 color illus. 
Hardcover
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5917-5
US$45   £35   DelMonico Books

ONE DAY AT A TIME
MANNY FARBER AND TERMITE ART
Helen Molesworth. With Commissioned 
Artists' Projects by Gregg Bordowitz,  
Glenn Ligon, Sue Schardt, and Jason Simon  
280 pp. (incl. 2 dbl. gatefolds), 186 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5766-9
US$60   £45   DelMonico Books

ON THE HORIZON
CONTEMPORARY CUBAN ART FROM THE
JORGE M. PÉREZ COLLECTION
Tobias Ostrander. Contributions by  
Anelys Álvarez, Marianela Álvarez,  
Jorge Duany, and others
284 pp., 100 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm 
978-3-7913-5861-1 
US$50   £39.99   DelMonico Books

OUTDOOR ART
EXTRAORDINARY SCULPTURE PARKS  
AND ART IN NATURE
Silvia Langen 
208 pp., 150 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8118-3
US$60   £45   

PAINTED IN MEXICO, 1700–1790
PINXIT MEXICI
Edited by Ilona Katzew. Contributions by 
Luisa Elena Alcalá, Jaime Cuadriello,  
Paula Mues Orts, and Ronda Kasl
512 pp., 433 illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5677-8
US$85   £65   DelMonico Books

PAINTING 2.0 
EXPRESSION IN THE INFORMATION AGE
Edited by Achim Hochdörfer, David Joselit, 
and Manuela Ammer
288 pp., 350 color illus.
Hardcover. 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5491-0
US$30   £22.50   DelMonico Books

NAM JUNE PAIK
Sook-Kyung Lee and Rudolf Frieling
Contributions by Rachel Jans,  
Susanne Neuburger, and David Toop
176 pp., 150 color illus.
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19 x 24 cm
978-3-7913-5953-3
US$50   £66   DelMonico Books 
Available in North America only

HÉLIO OITICICA
TO ORGANIZE DELIRIUM
Lynn Zelevansky, Elisabeth Sussman,  
James Rondeau, and Donna De Salvo,  
with Anna Katherine Brodbeck
320 pp., 291 color illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5522-1
US$75   £55   DelMonico Books

OLYMPIAN GODS
FROM THE DRESDEN SCULPTURE
COLLECTION
Stephan Koja, Michael Philipp, and Ortrud
Westheider. Contributions by Björn C. Ewald,
Kordelia Knoll, and Saskia Wetzig
96 pp., 66 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5828-4
US$29.95   £22.50
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NOAH PURIFOY 
JUNK DADA
Franklin Sirmans, Yael Lipschutz 
Contributions K. McKenna, L. Stokes Sims, 
D. Davis, J. Powell, E. Ruscha, C. Ian White, 
S. Welsh, and A. Glenn
144 pp., 155 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 26.5 cm
978-3-7913-5434-7
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

PROSPECT.4
THE LOTUS IN SPITE OF THE SWAMP
Trevor Schoonmaker, Foreword by 
Ned Sublette. Contributions by W. Cordova, 
M. Lash, O. López-Chahoud,  W. Mutu,  
F. Oliveira, E. G. Patterson, Z. Whitley
192 pp., 144 illus.
Hardcover. 9 x 111⁄4⁄4⁄  in. / 23 x 28.5 cm
978-3-7913-5679-2
US$60   £45   DelMonico Books

PABLO PICASSO
Hajo Düchting
128 pp., 120 illus., 100 in color
Paperback
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4816-2
US$14.95   £10.99   

PICASSO AND RIVERA 
CONVERSATIONS ACROSS TIME
Edited by Michael Govan and Diana Magaloni 
304 pp., 268 color illus.
Hardcover 
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24.8 x 29 cm
978-3-7913-5555-9
US$60   £45   DelMonico Books

PICASSO´S ANIMALS
Boris Friedewald
144 pp., 60 illus., 40 in color
Hardcover
53⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 71⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-4990-9
US$18.95   £14.99  

POLISHED TO PERFECTION
JAPANESE CLOISONNÉ FROM THE 
COLLECTION OF DONALD K. GERBER  
AND SUEANN E. SHERRY
Robert T. Singer. Contributions by 
Donald K. Gerber and John R. Wilson
144 pp., 140 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5614-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

MICHELANGELO PISTOLETTO
THE MINUS OBJECTS 1965–1966
Michelangelo Pistoletto, Anthony G. White
Edited by Lisa Varghese. Contributions by 
R. Augustine, C. Basualdo, G. Celant, J. Lomax, 
U. Loock, L. Luhring, P. Pakesch, C. Rattemeyer
184 pp., 76 illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄2⁄2⁄  in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-5678-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

PLAYING WITH FIRE
PAINTINGS BY CARLOS ALMARAZ
Howard N. Fox
148 pp., 103 illus.
Hardcover.  
91⁄4⁄4⁄  x 101⁄2⁄2⁄  in. / 23.5 x 27 cm
978-3-7913-5685-3
US$45   £35   DelMonico Books 

KEN PRICE SCULPTURE  
A RETROSPECTIVE
Stephanie Barron, Lauren Bergman  
Contributions S. Barron, F. O. Gehry, D. Hickey, 
P. Tuchman, and M. Wilson-Powell
280 pp., 192 illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm
978-3-7913-5255-8
US$75   £55   DelMonico Books

HOWARDENA PINDELL
WHAT REMAINS TO BE SEEN
Naomi Beckwith and Valerie Cassel Oliver 
Contributions Grace Deveney, Charles Gaines,
Lowery Stokes Sims, and Brian Wallis
276 pp., 250 color illus.
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5737-9
US$60   £45   DelMonico Books

KEN PRICE  
A SURVEY OF SCULPTURES  
AND DRAWINGS
Paul Schimmel 
Contribution by Sam Thorne
144 pp., 192 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5613-6
US$60   £45   DelMonico Books

THE PROGRESSIVE REVOLUTION
MODERN ART FOR A NEW INDIA
Zehra Jumabhoy and Boon Hui Tan
Foreword by Josette Sheeran. Contributions 
by Amal Allana, Yashodhara Dalmia, Faisal 
Devji, and Gayatri Sinha
208 pp., 120 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-5768-3
US$65   £49.99   DelMonico Books

THE PRE-RAPHAELITE LANGUAGE  
OF FLOWERS
Debra N. Mancoff 
96 pp., 88 color illus.
Flexi-cover 
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8502-0
US$19.95   £12.99 

PICASSO: THE LATE WORK
FROM THE COLLECTION OF JACQUELINE
PICASSO
Ortrud Westheider and Michael Philipp. Contri-
butions O. Berggruen, M. Fitzgerald, C. Gode-
froy, B. Laniado-Romero, B. Léal, and M. Müller
248 pp., 224 color illus.
Hardcover. 91⁄2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5811-6
US$50   £39.99   

THE PAINTINGS 
THAT REVOLUTIONIZED ART
Edited by Claudia Stäuble and  
Julie Kiefer
288 pp., 175 color illus.
Paperback with flaps 
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8153-4
US$24.95   £17.99

EBONY G. PATTERSON
. . . WHILE THE DEW IS STILL ON THE 
ROSES . . .
Tobias Ostrander. Contributions by Olive Senior
120 pp., 50 color illus.
Hardcover
8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm
978-3-7913-5880-2
US$45   £35   DelMonico Books

PAYS DE RÊVE
THE ART OF THE KRONENHALLE ZURICH
Edited by Sibylle Ryser and Isabel Zürcher
132 pp., 175 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22 x 26.5 cm
978-3-7913-5848-2
US$45   £35   

LARI PITTMAN
DECLARATION OF INDEPENDENCE
Connie Butler. Contributions by Vanessa 
Arizmendi, George Baker, Donatien Grau, 
Helen Molesworth, and Duro Olowu
280 pp., 180 color illus.
Hardcover. 9 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5689-1
US$65   £49.99   DelMonico Books

A PASSION FOR DRAWING
THE GUERLAIN COLLECTION FROM THE
CENTRE POMPIDOU
Edited by Elsy Lahner and Klaus Albrecht
Schröder. Essay by Isabelle Dervaux and an 
interview with Florence and Daniel Guerlain
176 pp., 150 color illus.
Hardcover. 8 x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 20 x 24 cm
978-3-7913-5942-7
US$60   £39.99  

HEATHER PHILLIPSON
Edited by Leila Hasham. Contributions by
Charlie Fox, Chus Martinez, and Laura 
McLean-Ferris
240 pp., 200 illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 21 x 28 cm
978-3-7913-5952-6
US$45   £35

PICASSO 
MASTERS OF ART
Rosalind Ormiston
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8628-7
US$14.95   £9.99   

PICASSO
PAINTING THE BLUE PERIOD
Edited by Susan Behrends Frank and 
Kenneth Brummel. Contributions by  
Patricia Favero, Marilyn McCully,  
Eduard Vallès, and Sandra Webster-Cook
244 pp., 150 color illus.
Hardcover. 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 26 x 26 cm
978-3-7913-5966-3
US$50   £35   DelMonico Books

RICHARD PRINCE
COWBOY
Edited and with an introduction by
Robert M. Rubin
480 pp., 746 illus., 573 in color
Paperback. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5968-7
US$75   £55   DelMonico Books

CHRISTINA QUARLES
Grace Deveney
112 pp., 60 color illus.
Paperback 
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 19.2 x 27.5 cm
978-3-7913-5912-0
US$25   £19.99   DelMonico Books

REMBRANDT
MASTERS OF ART
Stefano Zuffi
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4620-5
US$14.95   £9.99  

RENAISSANCE & REFORMATION: GERMAN 
ART IN THE AGE OF DÜRER AND CRANACH
Staatl. Museen zu Berlin, Staatliche Kunst-
sammlungen Dresden, Bayerische Staats-
gemäldesammlungen München, Los Angeles 
County Museum of Art 
240 pp., 190 color illus.
Hardcover. 9 x 113⁄3⁄3

4 ⁄4 ⁄ in. / 23 x 29.5 cm
978-3-7913-5539-9
US$49.95   £39.99   

REVELATIONS
ART FROM THE AFRICAN AMERICAN SOUTH
Edited by Timothy Anglin Burgard
Contributions by Thornton Dial, Lonnie Holley,
Joe Minter, and Lauren Palmor
184 pp., 112 illus., 100 in color
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.6 x 26 cm
978-3-7913-5717-1
US$45   £35   DelMonico Books

THE RECKONING
WOMEN ARTISTS OF THE NEW MILLENNIUM
Eleanor Heartney, Helaine Posner,  
Nancy Princenthal, and Sue Scott
256 pp., 185 color illus.
Paperback with flaps
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19.3 x 23.7 cm
978-3-7913-4759-2
US$39.95   £29.99  

MICHAEL RAKOWITZ
BACKSTROKE OF THE WEST
Edited by Omar Kholeif 
Contributions Shumon Basar and Ella Shohat
144 pp. with 195 illus., 120 in color
Paperback
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 10 in. / 19.5 x 25.5 cm
978-3-7913-5747-8
US$25   £19.99   DelMonico Books

REMBRANDT'S ORIENT
WEST MEETS EAST IN DUTCH ART
OF THE 17TH CENTURY
Edited by Ortrud Westheider, Josef Helfenstein,
Bodo Brinkmann, and Michael Philipp  
264 pp., 266 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5963-2
US$50   £39.99  

R.H. QUAYTMAN 
MORNING: CHAPTER 30
Bennett Simpson 
Contributions Yve-Alain Bois and  
Juliane Rebentisch
176 pp., 96 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 93⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 24.8 x 24.8 cm

978-3-7913-5570-2
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

RADICAL WOMEN
LATIN AMERICAN ART, 1960–1985
Cecilia Fajardo-Hill and Andrea Giunta
Contributions by R. Alonso, J. Antivilo, C. Butler,
R. Cazali, M. Guerrero, C. María Jaramillo,  
M. López, M. Mayer, M. Angelica Melendi,  
K. Cordero Reiman, M. Laura Rosa, C. Stellweg
376 pp., 550 illus.
Hardcover. 9 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5680-8
US$60   £40   DelMonico Books
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SEEING SLOWLY
LOOKING AT MODERN ART
Michael Findlay
248 pp., 60 color illus.
Hardcover
7 x 91⁄2⁄2⁄  in. / 18 x 24 cm
978-3-7913-8383-5
US$29.95   £22.50  

RUSSIAN MODERNISM
Edited by Konstantin Akinsha. Preface by 
Ronald S. Lauder. Foreword by Renée Price 
Contributions by K. Akinsha, Vivian Endicott 
Barnett, Natalia Murray, and Jane Sharp
208 pp., 260 illus., 160 in color 
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5458-3
US$60   £45   

NIKI DE SAINT PHALLE
Christiane Weidemann 
128 pp., 100 illus.
Paperback
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-4975-6
US$14.95   £10.99   

EGON SCHIELE
LANDSCAPES
Rudolf Leopold
208 pp., 176 illus., 112 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8346-0
US$19.95   £14.99  

EGON SCHIELE
SELF-PORTRAITS AND PORTRAITS
Agnes Husslein-Arco, Jane Kallir
264 pp., 281 illus., 247 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5109-4
US$60   £45  

CAROLEE SCHNEEMANN
KINETIC PAINTING
Edited by Sabine Breitwieser 
Contributions B. W. Joseph, M. Nixon,  
A. Osterweil, J. Rodenbeck, C. Schneemann 
320 pp., 450 color illus. 
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-5508-5 
US$60   £45

SAY IT WITH FLOWERS!
VIENNESE FLOWER PAINTING  
FROM WALDMÜLLER TO KLIMT
Rolf H. Johannsen and Stella Rollig
232 pp., 200 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23.5 x 30 cm
978-3-7913-5792-8
US$60   £45

KAY SAGE CATALOGUE RAISONNÉ
Edited by Jessie Sentivan. Contributions by
Mary Ann Caws and Stephen Robeson Miller
520 pp., 179 illus.
Hardcover in slipcase
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24.8 x 26 cm
978-3-7913-5785-0
US$165   £120   DelMonico Books

SCHWITTERS MIRÓ ARP
Dieter Buchhart
Contributions William Jeffett,  
Eric Robertson, Gwendolen Webster 
192 pp., 145 illus. 
Hardcover
9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 29.5 cm
978-3-7913-5592-4
US$60   £45   DelMonico Books

EARLY RUBENS
Edited by Sasha Suda and Kirk Nickel
Contributions by K. Bulckens, C. Chong,
D. Franklin, D. Jaffe, A. Libby, K. Nickel,
J. Rutgers, S. Suda, and B. Timmermanns
288 pp., 100 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5844-4
US$50   £39.99   DelMonico Books

JAMES ROSENQUIST
PAINTING AS IMMERSION
Edited by Stephan Diederich and Yilmaz Dziewior
Contributions S. Bancroft, S. Diederich, Y. Dziewior, 
I. Gebhardt, T. Grass, T. Griffin, and T. Holert
336 pp., 475 color illus.
Hardcover. 10 x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25.5 x 29 cm
978-3-7913-5724-9
US$60   £45  

STERLING RUBY
Alex Gartenfeld and Eva Respini 
Contribution by Jeffrey De Blois and  
Isabelle Graw
192 pp., 129 color illus.
Paperback with jacket. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5879-6 
US$35   £27.50   DelMonico Books

BETYE SAAR
CALL AND RESPONSE
Carol S. Eliel
96 pp., 70 color illus.
Spiral Binding
53⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 73⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 14.5 x 19.5 cm 

978-3-7913-5878-9
US$35   £24.99   DelMonico Books

JULIAN SCHNABEL
SYMBOLS OF ACTUAL LIFE
Max Hollein
144 pp., 93 color illus.
Hardcover
101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 27 x 27 cm 
978-3-7913-5815-4
US$65   £49.99   DelMonico Books

EGON SCHIELE
PORTRAITS
Alessandra Comini  
296 pp., 316 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5419-4
US$65   £49.99  

JASON RHOADES
FOUR ROADS
Ingrid Schaffner
Contributions Martha Buskirk,  
Chris Kraus, Paul Schimmel
200 pp., 126 illus., 88 in color
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.6 x 28 cm
978-3-7913-5292-3
US$75   £49.99   DelMonico Books

GERHARD RICHTER
ABSTRACTION
Edited by Ortrud Westheider and  
Michael Philipp
240 pp., 174 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5745-4
US$50   £39.99  

THE SCULPTURE OF AUGUSTE RODIN 
AT THE LEGION OF HONOR
Martin Chapman
160 pp., 160 illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-5633-4 
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

GERHARD RICHTER
LIFE AND WORK
Armin Zweite
480 pp., with 418 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 141⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24 x 36.5 cm
978-3-7913-8651-5
US$150   £99   

HANNAH RYGGEN
WOVEN MANIFESTOS
Edited by Marit Paasche and Esther Schlicht
Foreword by Philipp Demandt
132 pp., 82 illus., 57 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24.5 x 29 cm
978-3-7913-5926-7 
US$55   £42.50   

DRAWING THE CURTAIN
MAURICE SENDAK'S DESIGNS FOR OPERA
AND BALLET
Rachel Federman. Contributions by Liam Doona,
Christopher Mattaliono, and Avi Steinberg
208 pp., 266 color illus.
Hardcover. 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 27 x 25 cm 
978-3-7913-5855-0
US$40   £29.99   DelMonico Books

THE SELF-PORTRAIT
FROM SCHIELE TO BECKMANN
Edited by Tobias G. Natter. Contributions 
by Philipp Blom, Monika Faber, Rolf H. 
Johannsen, Guido Messling, Olaf Peters,  
Uwe M. Schneede, and Stefan Weppelmann
216 pp., 188 illus., 167 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm 
978-3-7913-5859-8 
US$50   £39.99

SCHIELE 
MASTERS OF ART
Isabel Kuhl
112 pp., 50 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8626-3
US$14.95   £9.99  

JOURNEY BEYOND THE ARROW
SHARJAH BIENNIAL 14:
LEAVING THE ECHO CHAMBER
Zoe Butt. Contrib. by H. Al-Qasimi, Z. Amataya,
A. Chouchane, L. Weng Choy, L. Eshraghi,
S. Mandal, W. Mignolo, S. Rao, and F. Verges
270 pp., 150 illus., 100 in color
Paperback. 61⁄2⁄2⁄  x 91⁄2⁄2⁄  in. / 16.5 x 24.1 cm
978-3-7913-5850-5
US$25   £19.99   DelMonico Books

KIKI SMITH
PROCESSION
Edited by Petra Giloy-Hirtz. Foreword  
by Okwui Enwezor. Contributions by  
Julia Bryan-Wilson, Petra Giloy-Hirtz,  
Virginia Raguin, and Ulrich Wilmes
224 pp., 160 color illus.
Hardcover. 9 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21.7 x 27 cm
978-3-7913-5626-6
US$60   £45   

KEITH SONNIER
UNTIL TODAY
Jeffrey Grove and Terrie Sultan
Contributions Martin Filler and Katie Pfohl
132 pp., 39 color illus.
Hardcover  
10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5732-4
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

ARLENE SHECHET  
ALL AT ONCE
Jenelle Porter. Contribution by A. Shechet 
Essays by D. Bricker Balken, D. Levi-Strauss, 
M. Martin, R. Thurman, P. Lamborn Wilson
204 pp., 170 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 31 cm
978-3-7913-5450-7
US$60   £45   DelMonico Books

AMIE SIEGEL
RICOCHET
Edited by Ulrike Groos and Sven Beckstette
192 pp., 97 color illus.
Paperback
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 22.6 x 29.6 cm

978-3-7913-5897-0
US$60   £45

ELIAS SIME
TIGHTROPE
Tracy L. Adler. Contributions by 
Meskerem Assegued, Karen Milbourne, 
and Ugochukwu-Smooth Nzewi
192 pp., 100 illus.
Hardcover. 10 x 111⁄4⁄4⁄  in. / 25.4 x 28.5 cm
978-3-7913-5881-9
US$60   £45   DelMonico Books

SOULMATES
ALEXEJ VON JAWLENSKY AND
MARIANNE VON WEREFKIN
Edited by Annegret Hoberg, 
Roman Zieglgänsberger, and Matthias Mühling
320 pp., 235 color illus.
Hardcover. 91⁄4⁄4⁄  x 111⁄2⁄2⁄  in. / 23.5 x 29  cm
978-3-7913-5932-8
US$60   £45

LOOK FOR ME ALL AROUND YOU
SHARJAH BIENNIAL 14:
LEAVING THE ECHO CHAMBER
Claire Tancons. Contrib. by Hannah Black
and more
270 pp., 150 illus., 100 in color
Paperback. 61⁄2⁄2⁄  x 91⁄2⁄2⁄  in. / 16.5 x 24.1 cm
978-3-7913-5851-2
US$25   £19.99   DelMonico Books

MAKING NEW TIME
SHARJAH BIENNIAL 14:
LEAVING THE ECHO CHAMBER
Omar Kholeif
270 pp., 150 illus., 100 in color
Paperback. 61⁄2⁄2⁄  x 91⁄2⁄2⁄  in. / 16.5 x 24.1 cm
978-3-7913-5849-9
US$25   £19.99   DelMonico Books
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SOVIET POSTERS
PULL-OUT EDITION
Maria Lafont and Sergo Grigorian
46 pp., 22 detachable posters
Paperback
11 x 14 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8110-7
US$24.95   £19.99   

STATION TO STATION
Doug Aitken
232 pp., 229 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21.5 x 26.5 cm
978-3-7913-5454-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

STONES TO STAINS
THE DRAWINGS OF VICTOR HUGO
Cynthia Burlingham and Allegra Pesenti 
Contributions by Pierre Georgel, Florian Rodari,
and Matthieu Vahanian
208 pp., 120 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24.4 x 26.7 cm
978-3-7913-5764-5
US$50   £39.99   DelMonico Books

HITO STEYERL
THIS IS THE FUTURE
Edited by Adelina Vlas. Contributions by
Wendy Chun, Brian Droitcour, and Hito Steyerl
160 pp., 100 color illus.
Paperback
101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 26 x 26 cm
978-3-7913-5927-4
US$40   £29.99   DelMonico Books

STORIES OF ALMOST EVERYONE
Aram Moshayedi 
274 pp., 65 illus.
Hardcover  
51⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 71⁄4⁄4⁄  in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-5690-7
US$34.95   £24.99   DelMonico Books

SUNLIGHT ON THE RIVER
POEMS ABOUT PAINTINGS, 
PAINTINGS ABOUT POEMS
Edited by Scott Gutterman
144 pp., 60 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5477-4
US$34.95   £27.50   

DIANA THATER
THE SYMPATHETIC IMAGINATION
Edited by Lynne Cooke, Christine Y. Kim,  
and Lisa Gabrielle Mark 
224 pp., 152 color illus. 
Hardcover with digital supplement 
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 25 x 28 cm 
978-3-7913-5473-6 
US$65   £49.99   DelMonico Books

THE TIME OF THE FORCE MAJEURE
AFTER 45 YEARS 
COUNTERFORCE IS ON THE HORIZON
Helen Mayer Harrison and Newton Harrison 
Contributions by W. L. Fox, E. Hartney, A. Spirn,
R. Malina, P. Mankiewicz, D. Sagan 
464 pp., 562 color illus. 
Hardcover. 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 29 x 29 cm 
978-3-7913-5549-8 
US$60   £45   

TREASURES OF ASIAN ART 
THE ASIA SOCIETY MUSEUM COLLECTION
Denise Patry Leidy, Adriana Proser,  
Michelle Yun, et al. 
 432 pp., 470 color illus.
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5616-7
US$85   £65   DelMonico Books

TURNER 
MASTERS OF ART
Gabriele Crepaldi
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4621-2
US$14.95   £9.99   

TEN AMERICANS:
AFTER PAUL KLEE
Edited by The Zentrum Paul Klee and  
The Phillips Collection. Contributions by 
Fabienne Eggelhofer, Elsa Smithgall, et. al.
240 pp., 209 illus.
Hardcover. 91⁄2⁄2⁄  x 121⁄2⁄2⁄  in. / 24.5 x 32 cm
978-3-7913-5665-5
US$60   £45  

BARBARA TAKENAGA
Debra Bricker Balken
144 pp., 72 color illus.
Hardcover
91⁄2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5700-3
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

JAMES TURRELL
A RETROSPECTIVE
Michael Govan and Christine Y. Kim
Contributions by Alison de Lima Greene, 
E. C. Krupp
304 pp., 250 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 24.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5263-3
US$75   £55   DelMonico Books

TITIAN AND THE RENAISSANCE
IN VENICE
Edited by Bastian Eclercy and
Hans Aurenhammer
272 pp., 206 illus., 198 in color
Hardcover
91⁄2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5813-0
US$60   £45  

DONALD SULTAN
THE DISASTER PAINTINGS
Edited by Alison Hearst. Contributions 
by Charles Wylie and Max Blagg 
152 pp., 72 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5574-0
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

VIVAN SUNDARAM
DISJUNCTURES
Edited by Haus der Kunst. Contributions 
by Deepak Ananth, Andreas Huyssen et al. 
200 pp., 115 color illus.
Hardcover. 81⁄2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-5775-1
US$60   £45  

SUFFERING FROM REALNESS
Denise Markonish. Contributions by
Jesse Ball, Solmaz Sharif, Saul Williams,
and Andy Campbell
224 pp., 135 illus., 110 in color
Hardcover. 7 x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17.8 x 24.1 cm
978-3-7913-5819-2
US$40   £29.99   DelMonico Books

DO HO SUH
WORKS ON PAPER AT STPI
Allegra Pesenti, Sarah Suzuki. Contributions
by Do Ho Suh and Martin Coomer
280 pp., 240 color illus.
Hardcover
111⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 151⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 29 x 39.4 cm
978-3-7913-5909-0
US$95   £75   DelMonico Books

JAMES TISSOT
Melissa E. Buron. Contributions by  
Marine Kisiel, Krystyna Matyjaszkiewicz,  
Paul Perrin, Cyrille Sciama, and others
320 pp., 275 illus., 250 in color
Hardcover
91⁄2⁄2⁄  x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5919-9
US$75   £55   DelMonico Books

TIME, FORWARD!
Omar Kholeif 
272 pp., 100 color illus.
Paperback
7 x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17.5 x 26 cm
978-3-7913-5908-3
US$40   £25   DelMonico Books

THE DRAWINGS OF AL TAYLOR
Isabelle Dervaux. Contributions 
by Lawrence Rinder and Lindsey Tyne
176 pp., 192 color illus.
Hardcover
91⁄2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 27.5 cm
978-3-7913-5949-6
US$40   £29.99   DelMonico Books

PORTRAITS UNMASKED
THE STORIES BEHIND THE FACES
Francesca Bonazzoli and Michele Robecchi
208 pp., 92 color illus.
Hardcover. 8 x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 20 x 26 cm
978-3-7913-8620-1
US$35   £24.99   

THE VALUE OF ART 
MONEY, POWER, BEAUTY
Michael Findlay 
208 pp., 53 illus., 47 in color
Revised paperback edition
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 9 in. / 17 x 23 cm
978-3-7913-4913-8
US$19.95   £14.99   

VELÁZQUEZ
MASTERS OF ART
Rosa Giorgi 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4742-4
US$14.95   £8.99   

ANDY WARHOL 
THE COMPLETE COMMISSIONED 
POSTERS 1964–1987
Paul Maréchal 
160 pp., 161 color illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 13 in. / 25 x 33 cm
978-3-7913-4971-8
US$49.95   £39.99

ANDY WARHOL 
DARK STAR
Edited by Douglas Fogle. Contributions by  
G. Dyer, J. Griffin, K. James Marshall,  
B. Kruger, R. Prince, S. Morgan, K. Brummel, 
and J. González
208 pp., 160 illus.
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm 
978-3-7913-5615-0
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

ANDY WARHOL
THE COMPLETE COMMISSIONED  
RECORD COVERS
Paul Maréchal
264 pp., 287 color illus.
Hardcover
12 x 12 in. / 30.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5424-8
US$60   £35   

VINTAGE CYCLING POSTERS
Andrew Edwards
48 pp. with 22 detachable posters
Paperback 
11 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8429-0
US$29.95   £19.99   

VICTORIAN RADICALS
FROM THE PRE-RAPHAELITES TO
THE ARTS & CRAFTS MOVEMENT
Tim Barringer, Martin Ellis, and  
Victoria Osborne
280 pp., 320 color illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5763-8
US$65   £49.99   DelMonico Books

MARY WEATHERFORD 
THE NEON PAINTINGS
Robert Faggen. Contributions by  
Katy Siegel and Jennifer Peterson
218 pp., 109 color illus.
Hardcover 
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 24.8 x 30 cm

978-3-7913-5588-7
US$60   £45   DelMonico Books

CHRISTIAN WARLICH
TATTOO FLASH BOOK
Edited by Ole Wittmann
128 pp., 363 color illus.
Hardcover
121⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 32 x 25 cm 
978-3-7913-5896-3
US$40   £25

VERMEER
MASTERS OF ART
Maurizia Tazartes 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4743-1
US$14.95   £9.99   
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JAMES WELLING 
METAMORPHOSIS
Heike Eipeldauer and Martin Germann,
with an interview by Hal Foster
192 pp., 142 color illus.
Hardcover 
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-5603-7
US$60   £45   

PRESTEL BACKLIST ART

JAMES WELLING
THE MIND ON FIRE
James Welling 
Essays by Jan Tumlir, Jane McFadden  
Interview by Anthony Spira
176 pp., 290 illus., 150 in color
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5366-1
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

WHO IS SURFING WHO
ADAM LINDER
Aram Moshayedi. Contributions by  
Kirsty Bell, Sarah Lehrer-Graiwer,  
Adam Linder, Henrik Olesen, and Will Rawls
164 pp., 70 color illus.
Hardcover. 51⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 13.5 x 19 cm
978-3-7913-5790-4
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

RACHEL WHITEREAD
Edited by Ann Gallagher and  
Molly Donovan
240 pp., 150 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21.9 x 29 cm
978-3-7913-5735-5
US$49.95   Can.$65.95   DelMonico Books
Available in North America only

JACK WHITTEN
Edited by Udo Kittelmann and 
Sven Beckstette
240 pp., 96 color illus.
Hardcover
9 x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 29 cm
978-3-7913-5862-8
US$50   £35

VIKTOR WYND’S  
CABINET OF WONDERS
Viktor Wynd
Photography by Oskar Proctor 
Illustrations by the Theatre of Dolls
200 pp., 160 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-4906-0
US$45   £29.99

THE WOMEN OF KLIMT,  
SCHIELE, AND KOKOSCHKA
Edited by Agnes Husslein-Arco, Jane Kallir, 
and Alfred Weidinger 
240 pp., 150 color illus. 
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5494-1 
US$60   £45

WHY DRAW?  
500 YEARS OF DRAWINGS AND 
WATERCOLORS
Edited by Joachim Homann. Contributions by 
S. Anderson, P. Balakian, A. Berman, D. Byrd, 
E. Cleland, D. Driskell, P. Fletcher, C. Fowler, 
N. Frank, L. Giles, M. Hodes, Y. Jacquette, et al. 
192 pp., 160 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5606-8
US$60   £45   DelMonico Books

WHY YOUR FIVE-YEAR-OLD 
COULD NOT HAVE DONE THAT 
MODERN ART EXPLAINED
Susie Hodge 
224 pp., 130 color illus.
Flexi-cover with jacket
53⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 73⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 14 x 19.5 cm

978-3-7913-4735-6
US$17.95   Can.$19.95   
Available in North America only

KEHINDE WILEY
A NEW REPUBLIC
Edited by Eugenie Tsai 
Essay Connie H. Choi and  
texts by 35 other contributors
192 pp., 123 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24.8 x 31 cm
978-3-7913-5430-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

WIENER WERKSTÄTTE, 1903-1932
THE LUXURY OF BEAUTY
Edited by Christian Witt-Dörring and  
Janis Staggs. Preface by Ronald S. Lauder 
Foreword by R. Price 
576 pp., 617 illus., 517 in color
Hardcover 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5716-4
US$65   £49.99

XING DANWEN
CAPTIVE OF LOVE
Tarek Abou El Fetouh 
200 pp., 200 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21 x 28.5 cm 
978-3-7913-8434-4 
US$45   £35 

THE UNNATURAL HISTORY MUSEUM
Viktor Wynd. Photography by Oskar Proctor
and illus. by Theatre of Dolls
200 pp., 160 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8519-8
US$45   £35

YUA: SPIRIT OF THE ARCTIC
HIGHLIGHTS FROM THE
THOMAS G. FOWLER COLLECTION
Hillary C. Olcott. With William W. Fitzhugh, 
Chuna McIntyre, David Ruben Piqtoukun, 
Abraham Anghik Ruben, Susie Silook, and 
Roslyn Tunis 
140 pp., 125 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 10 in. / 21.5 x 25.5 cm
978-3-7913-5945-8
US$40   £29.99   DelMonico Books

HAEGUE YANG
Jee-Sook Beck, Lynne Cooke,  
and Adelina Vlas
160 pp., 100 color illus.
Hardcover 
101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 26 x 26 cm 
978-3-7913-5965-6 
US$40   £29.99   DelMonico Books

A YEAR IN IMPRESSIONISM
736 pp., 365 color illus.
Hardcover
8 x 8 in. / 20 x 20 cm 
978-3-7913-8459-7
US$29.95   £22.50

THE BROAD 
AN ART MUSEUM DESIGNED BY 
DILLER SCOFIDIO + RENFRO
Edited by Joanne Heyler with Ed Schad 
and Chelsea Beck. Contributions by A. Betsky,
J. Day, J. Heyler, and P. Goldberger
152 pp., 130 color illus.
Hardcover. 10 x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25.5 x 32 cm
978-3-7913-5331-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

BRUTAL LONDON
CONSTRUCT YOUR OWN  
CONCRETE CAPITAL
Zupagrafika. Contributions by John Grindrod, 
Peter Chadwick. Foreword by Norman Foster
72 pp., 50 color Illus., 9 card models
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8300-2
US$29.95   £19.99   

CAIRO
RENEWING THE HISTORIC CITY
Edited by Philip Jodidio
272 pp., 387 illus.
Hardcover 
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5641-9
US$75   £55  

50 ARCHITECTS 
YOU SHOULD KNOW
Isabel Kuhl, Kristina Lowis,  
and Sabine Thiel-Siling 
160 pp., 145 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8340-8
US$19.95   £14.99

100 YEARS, 100 BUILDINGS
John Hill
224 pp., 150 color illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 24.8 x 28 cm 
978-3-7913-8212-8
US$39.95   £24.99

100 YEARS, 100 LANDSCAPE DESIGNS
John Hill
224 pp., 150 color illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 24.7 x 28 cm
978-3-7913-8310-1
US$45   £29.99   

AFGHANISTAN
PRESERVING HISTORIC HERITAGE
Edited by Philip Jodidio
384 pp., 794 illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5643-3
US$75   £55   

BAUHAUS
Boris Friedewald
128 pp., 119 illus., 38 in color
Paperback
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 23.5 cm
978-3-7913-8210-4
US$14.95   £10.99   

BAUHAUS
TRAVEL BOOK: WEIMAR DESSAU BERLIN
Edited by Bauhaus Kooperation Berlin Dessau 
Weimar
304 pp., 231 illus., 109 in color
Paperback with flaps
51⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 9 in. / 13.5 x 23 cm
978-3-7913-8253-1
US$24.95   £19.99   
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50 BAUHAUS ICONS 
YOU SHOULD KNOW
Josef Stasser 
160 pp., 70 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8454-2
US$19.95   £14.99

BAUHAUS ARCHITECTURE 
Hans Engels 
Text by Axel Tilch
152 pp., 120 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8481-8
US$39.95   £29.99   

BEHIND THE PRIVETS
CLASSIC HAMPTONS HOUSES
Stan Rumbough and Richard Barons
Foreword by Alec Baldwin. Preface by
David Netto
208 pp., 163 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21 x 26 cm
978-3-7913-5761-4
US$50   £39.99   DelMonico Books

BEST HIGHRISES 2018|19
THE INTERNATIONAL HIGHRISE AWARD 
Peter Cachola Schmal, Peter Körner, and
Maximilian Liesner
144 pp., 230 color illus.
Paperback with flaps
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5831-4
US$40   £29.99   

CITYGAMI BERLIN
BUILD YOUR OWN PAPER SKYLINE
Clockwork Soldier
24 pp., with 8 gatefolds and 40 interlocking
construction cards. Covered spiral binding
101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 27 x 25 cm
978-3-7913-8537-2
US$24.95   £19.99  

50 BUILDINGS
YOU SHOULD KNOW
Isabel Kuhl
176 pp., 200 color illus.
Flexi-Cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-8588-4
US$19.95   £14.99

LINA BO BARDI
HABITAT
Edited by José Esparza Chong Cuy,  
Julieta González, Adriano Pedrosa,  
and Tomás Toledo
352 pp., 398 illus.  
Paperback. 8 x 11 in. / 20.5 x 27.5 cm
978-3-7913-5964-9
US$60   £45   DelMonico Books
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CITYGAMI LONDON
BUILD YOUR OWN PAPER SKYLINE
Clockwork Soldier
16 pp., with 8 gatefolds and 35 trump cards
Covered spiral binding
101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28.8 x 26.8 cm
978-3-7913-8422-1
US$24.95   £19.99  

ALBERT FREY AND LINA BO BARDI
A SEARCH FOR LIVING ARCHITECTURE
Daniell Cornell and Zeuler Lima 
Contributions by Joseph Rosa, Cathrine Veikos,
and Sidney Williams
192 pp., 150 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5675-4
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

NORMAN FOSTER
WORKS 6
David Jenkins
580 pp., 1,200 illus., 1,000 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-3259-8
US$150  £99  

FRANK GEHRY
Edited by Aurélien Lemonier  
and Frédéric Migayrou
256 pp., 300 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-5442-2
US$65   £40   

NEW ARCHITECTURE LONDON
Introduction by Edwin Heathcote 
Photography by Agnese Sanvito and  
Richard Schulman 
176 pp., 150 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8278-4
US$45   £29.99   

LE CORBUSIER
THE COMPLETE BUILDINGS
Cemal Emden
320 pp., 280 illus.
Hardcover 81⁄2⁄2⁄  x 123⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21.6 x 32.4 cm
978-3-7913-8402-3
US$49.95   £39.99  

MODERN FORMS
A SUBJECTIVE ATLAS OF
20TH-CENTURY ARCHITECTURE
Nicolas Grospierre
224 pp., 176 color illus.
Paperback. 73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 9 in. / 19.7 x 23 cm 
978-3-7913-8431-3 
US$24.95   £19.99   

FAÇADES
A VISUAL COMPENDIUM OF MODERN
ARCHITECTURAL STYLES
Edited by Oscar Riera Ojeda. Texts by
Byron Hawes
448 pp., 400 color illus. 
Hardcover. 71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18.5 x 24 cm 
978-3-7913-8517-4 
US$45   £35   

CITYSCAPE TIMELINE
NEW YORK
Yoni Alter
16 pp., 1 color illus.
Paperback, fold-out book 
5 x 7 in. / 12.4 x 17.8 cm 
978-3-7913-8516-7 
US$7.95   £5.99   

CITYSCAPE TIMELINE
LONDON
Yoni Alter
16 pp., 1 color illus.
Paperback, fold-out book 
5 x 7 in. / 12.4 x 17.8 cm 
978-3-7913-8515-0 
US$7.95   £5.99   

EAST GERMAN MODERN
Hans Engels
208 pp., 130 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8535-8
US$50   £35   

LAHORE
A FRAMEWORK FOR URBAN 
CONSERVATION
Edited by Philip Jodidio. Contributions by 
The Aga Khan Trust for Culture Team
368 pp., 614 color illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5856-7
US$60   £45   

NEW ARCHITECTURE NEW YORK
Introduction by Alexandra Lange 
Photography by Pavel Bendov
216 pp., 200 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8368-2
US$45   £35   

NEW ARCHITECTURE LOS ANGELES
Mike Kelley. Essay by Brooke Hodge
224 pp., 200 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8477-1
US$45   £35   

DONALD JUDD SPACES
JUDD FOUNDATION NEW YORK & TEXAS
Judd Foundation
400 pp., 350 color illus.
Hardcover
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5954-0
US$75  £55   DelMonico Books

MODERNIST ARCHITECTURE  
AND INTERIORS
Adam Štěch 
880 pp., 850 color illus.
Hardcover
51⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 14.8 x 21 cm
978-3-7913-8609-6
US$40   £29.99   

PRESTEL BACKLIST ARCHITECTUREPRESTEL BACKLIST ARCHITECTURE

NY SKYSCRAPERS
Dirk Stichweh and Jörg Machirus 
192 pp., 180 color illus. 
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-8226-5
US$39.95   £29.99   

THE SEA RANCH
ARCHITECTURE, ENVIRONMENT,  
AND IDEALISM
Joseph Becker and Jennifer Dunlop 
Fletcher. Essay by S. Sadler. Contributions by
M. Griffin, A. Halprin, C. Lord and C. Shreier, 
D. Lyndon, and B. Stauffacher Solomon 
176 pp., 126 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5784-3
US$60   £45   DelMonico Books

NYC WALKS
GUIDE TO NEW ARCHITECTURE
John Hill. Photography by Pavel Bendov
224 pp., 1 1 1  color illus.
Paperback
51⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 13.4 x 23.5 cm
978-3-7913-8490-0
US$19.95   £14.99   

THE STORY OF NEW YORK'S
STAIRCASE
Paul Goldberger, Jeff Chu, and Sarah Medford
144 pp., 100 color illus.
Paperback
10 x 10 in. / 25.4 x 25.4 cm
978-3-7913-8473-3
US$25   £18   

UNDER ONE ROOF
EPFL ARTLAB IN LAUSANNE  
BY KENGO KUMA
Philip Jodidio
176 pp., 200 color illus. 
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5805-5
US$60   £45   

THE NEW PREMISES 
OF THE EUROPEAN CENTRAL BANK
Edited by Yorck Förster, Christina Gräwe,  
Peter Cachola Schmal
320 pp., 500 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5418-7
US$65   £49.99   

RETURN TO THE SOURCE
NEW ENERGY LANDSCAPES FROM THE 
LAND ART GENERATOR INITIATIVE  
ABU DHABI
Edited by Elizabeth Monoian  
and Robert Ferry
240 pp., 300 color illus. 
Hardcover. 11 x 9 in. / 28 x 23 cm
978-3-7913-5938-0
US$60   £45   
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INTERWOVEN
KVADRAT TEXTILE AND DESIGN
Edited by Hettie Judah
264 pp., 200 color illus.
Hardcover
11 x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 28 x 28.5 cm
978-3-7913-4858-2
US$55   £42.50   

MAKE YOUR OWN LUCK
A DIY ATTITUDE TO GRAPHIC  
DESIGN AND ILLUSTRATION
Kate Moross. Foreword by Neville Brody 
224 pp., 250 color illus.
Paperback with flaps
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4910-7
US$34.95   £24.99

PRESTEL BACKLIST

DESIGN

DESIGN 
THE WHOLE STORY 
Elizabeth Wilhide  
576 pp., 1,000 color illus. 
Hardcover 
7 x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18 x 24 cm 
978-3-7913-8189-3 
US$34.95   Can.$45.00 
Available in North America only

50 DESIGNERS YOU SHOULD KNOW
Claudia Hellmann, Nina Kozel, and 
Hajo Duchting
160 pp., 120 illus., 80 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8362-0
US$19.95   £14.99   

BREGUET 
ART AND INNOVATION 
IN WATCHMAKING
Emmanuel Breguet with Martin Chapman
176 pp., 105 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-5467-5
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

THE HOLIDAY TRAIN SHOW
A CITY WITHIN A CITY
Edited by Joanna L. Groarke 
Foreword by Victoria Zoellner. Contributions 
by Karen Daubmann, Cindy Johnson,  
Paul Busse, and Michael Vitiello
112 pp., 251 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5593-1
US$19.95   £14.99   DelMonico Books

GRAPHIC DESIGN FOR ART, FASHION,
FILM, ARCHITECTURE, PHOTOGRAPHY,
PRODUCT DESIGN AND EVERYTHING
IN BETWEEN
Andy Cooke. Foreword by Angharad Lewis
240 pp., 415 color illus.
Paperback. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8350-7
US$34.95   £24.99 

KAWAII!
JAPAN'S CULTURE OF CUTE
Manami Okazaki and Geoff Johnson
224 pp., 240 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4727-1
US$24.95   £19.99   

PAPER
MATERIAL, MEDIUM, MAGIC
Neil Holt and Nicola von Velsen
240 pp., 150 illus., 150 in color
Hardcover
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8306-4
US$49.95   £35   

TEN PRINCIPLES FOR GOOD DESIGN
DIETER RAMS 
Edited by Cees W. De Jong. Contributions  
Klaus Klemp, Jorrit Maan, Erik Mattie
416 pp., 400 illus.
Hardcover 
81⁄4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21 x 29.7 cm
978-3-7913-8366-8
US$60   £45  

RENOVATE INNOVATE
RECLAIMED AND UPCYCLED HOMES
Antonia Edwards
256 pp., 250 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8309-5
US$60   £35   

ORIGINAL BAUHAUS
Edited by Nina Wiedemeyer for The Bauhaus-
archiv/Museum für Gestaltung Berlin
224 pp., 231 illus., 155 in color 
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5904-5
US$60   £45   

ORIGINAL BAUHAUS WORKBOOK
Edited by Nina Wiedemeyer and Friederike 
Holländer for The Bauhaus-Archiv/Museum 
für Gestaltung Berlin
160 pp., 109 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5902-1
US$40   £25   

OUR BAUHAUS
MEMORIES OF BAUHAUS PEOPLE
Edited by Magdalena Droste and  
Boris Friedewald
336 pp., 60 illus.
Hardcover 
51⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 13.5 x 21 cm
978-3-7913-8528-0
US$25   £19.99   

KOLOMAN MOSER
DESIGNING MODERN VIENNA 1897–1907
Edited by Christian Witt-Dörring 
Contributions by A. Völker, J. Staggs,  
E. Ploil, E. Schmuttermeier, R. Franz
400 pp., 470 illus., 400 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5294-7
US$75   £55 

THE DESIGN HOTELS™ BOOK
NEW PERSPECTIVES
Design Hotels
432 pp., 850 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2 ⁄2 ⁄ in. / 22.4 x 32 cm
978-3-7913-8632-4
US$75   Can.$99  
Available in North America Only

PRESTEL BACKLIST DESIGN

THE STYLE OF COWORKING
CONTEMPORARY SHARED  
WORKSPACES
Alice Davies and Kathryn Tollervey
160 pp., 200 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4857-5
US$29.95   £22.50   

UPCYCLIST
RECLAIMED AND REMADE FURNITURE, 
LIGHTING AND INTERIORS
Antonia Edwards
256 pp., 275 color illus.
Hardcover 
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-4950-3
US$45   £32.50   

STATIONERY FEVER
FROM PAPER CLIPS TO PENCILS
AND EVERYTHING IN BETWEEN
Edited by John Z. Komurki,  
Angela Nicoletti, and Luca Bendandi  
208 pp., 230 color images
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8272-2
US$39.95   £24.99

SUPERSONIC
THE DESIGN AND LIFESTYLE OF CONCORDE
Lawrenze Azerrad. Foreword by Sir Terence 
Conran. Afterword by Cindy Crawford and 
Andrew Macpherson
192 pp., 200 color illus.
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19 x 23.5 cm
978-3-7913-8409-2
US$35   £27.50 

WHY MATERIALS MATTER 
RESPONSIBLE DESIGN  
FOR A BETTER WORLD
Seetal Solanki
Foreword by Liz Corbin
240 pp., 250 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8471-9
US$50   £39.99   

ETTORE SOTTSASS  
AND THE SOCIAL FACTORY
Edited by G. Moreno. Foreword by A. Gartenfeld 
Contributions by B. Sterling, F. Balena Arista,  
E. Calder Williams, W. Carpenter, M. C. Didero, 
S. Franceschini, J. Galimberti, S. Lütticken, 
J. Mansoor, E. Oroza, and E. Trincherini
336 pp., 100 illus., 70 in color
Paperback. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 22 x 30 cm

978-3-7913-5882-6
US$55   £42.50   DelMonico Books

SCANDINAVIAN DESIGN AND
THE UNITED STATES, 1890 -1980
Bobbye Tigerman and Monica Obniski 
336 pp., 220 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25 x 29 cm
978-3-7913-5916-8
US$65   £49.99   DelMonico Books

THE WATCH
A TWENTIETH CENTURY STYLE HISTORY
Alexander Barter. Foreword by  
Daryn Schnipper
336 pp., 400 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm 
978-3-7913-8506-8
US$60   £45
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KILLER HEELS
THE ART OF THE HIGH-HEELED SHOE
Lisa Small, Stefano Tonchi,  
and Caroline Weber
224 pp., 223 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5380-7
US$55   £42.50   DelMonico Books

REIGNING MEN 
FASHION IN MENSWEAR, 1715–2015
Sharon Sadako Takeda, Kaye Durland Spilker,  
and Clarissa M. Esguerra 
Contributions by Tim Blanks, Peter McNeil 
272 pp., 290 color illus. 
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25 x 32 cm 
978-3-7913-5520-7 
US$55   £42.50   DelMonico Books

FASHIONING FASHION 
EUROPEAN DRESS IN DETAIL, 1700–1915
S. Sadako Takeda, K. Durland Spilker,  
P. J. Galliano. Essay K. Chrisman-Campbell
224 pp., 266 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5062-2
US$55   £39.99   DelMonico Books

JIL SANDER
Edited by Matthias Wagner K
264 pp., 180 color illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5751-5
US$60   £45   

50 CONTEMPORARY FASHION 
DESIGNERS YOU SHOULD KNOW
Doria Santlofer 
160 pp., 180 illus., 150 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4713-4
US$19.95   £14.99

PRESTEL BACKLIST

FASHION

OSCAR DE LA RENTA 
Jennifer Park and Molly Sorkin, 
Introduction by André Leon Talley
280 pp., 188 color illus.
Hardcover
10 x 13 in. / 25.5 x 33.2 cm
978-3-7913-5523-8
US$75   £55   DelMonico Books

VIRGIL ABLOH
FIGURES OF SPEECH 
Michael Darling
496 pp., 1932 illus., 222 in color
Hardcover
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5857-4
US$65   £49.99   DelMonico Books

DENIM STYLE
Horst A. Friedrichs 
176 pp., 160 color illus.
Hardcover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 27 cm
978-3-7913-4956-5
US$29.95   £22.50   

CONTEMPORARY MUSLIM FASHIONS
Jill D'Alessandro and Reina Lewis
Contributions by D. Aljuhani Abdulaziz, R. Aly,
A. Aubry, S. Balaghi, L. L. Camerlengo, 
S. Cheruvalli-Contractor, S.Janmohamed,
C. Jones, and S. Abdul Kabeer
320 pp., 300 color illus.
Hardcover. 10 x 13 in. / 25.5 x 33 cm
978-3-7913-5782-9
US$50   £39.99   DelMonico Books

FASHION THAT CHANGED THE WORLD
Jennifer Croll
192 pp., 160 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4789-9
US$19.95   £14.99   

A TEAM WITH NO SPORT
VIRGIL ABLOH PYREX VISION FLIP BOOK
124 pp., 120 color illus.
Paperback in packaging
Overall 63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 51⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 14 cm
978-3-7913-5899-4
US$12.95   £9.99   DelMonico Books

VIRGIL ABLOH
FIGURES OF SPEECH SPECIAL EDITION
Michael Darling
496 pp., 1935 illus., 222 in color
Hardcover with special packaging and flexi disc
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5900-7
US$150   £115   DelMonico Books

50 FASHION DESIGNERS 
YOU SHOULD KNOW
Simone Werle  
192 pp. 163 illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-8589-1
US$19.95   £14.99

DURO OLOWU
SEEING
Naomi Beckwith. Contributions by  
Ekow Eshun, Thelma Golden, Duro Olowu, 
Valerie Steele, and Lynette Yiadom-Boakye
358 pp., 200 color illus.
Paperback. 51⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 14 x 19 cm
978-3-7913-5948-9
US$40   £29.99   DelMonico Books

SPORTING FASHION
OUTDOOR GIRLS 1800 TO 1960
Kevin L. Jones and Christina M. Johnson
Foreword by Serena Williams
344 pp., 400 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5943-4
US$60   £45   DelMonico Books

THE MONET COOKBOOK
RECIPES FROM GIVERNY
Florence Gentner 
Photography by Francis Hammond  
240 pp., 150 illus., 130 in color
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm 
978-3-7913-8288-3
US$35   £27.50   

EAT IN MY KITCHEN
TO COOK, TO BAKE, TO EAT, AND TO TREAT
Meike Peters
256 pp., 140 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm 
978-3-7913-8200-5
US$35   £27.50   
2017 James Beard  
Foundation Award Winner

PRESTEL BACKLIST

FOOD AND DRINK

COCKTAILS OF THE MOVIES
AN ILLUSTRATED GUIDE 
TO CINEMATIC MIXOLOGY
Will Francis and Stacey Marsh 
160 pp., 160 color illus. 
Hardcover. 6 x 71⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 15 x 18.7 cm 
978-3-7913-8348-4 
US$14.95   £9.99

BEYOND THE PLATE
TOP FOOD BLOGS FROM AROUND 
THE WORLD
Daniela Galarza  
Foreword Adam Sachs 
200 pp., 166 color illus. 
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 19.3 x 24.7 cm 
978-3-7913-8277-7 
US$29.95   £16.99

CHASING BOCUSE
AMERICA'S JOURNEY TO THE
CULINARY WORLD STAGE
Philip Tessier. Contributions from Ment'or 
Founders Daniel Boulud, Thomas Keller, and 
Jérôme Bocuse
336 pp., 186 illus.
Hardcover. 91⁄4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8369-9
US$49.95   £39.95 

THE DESIGNER’S COOKBOOK
12 COLORS—12 MENUS
Tatjana Reimann,  
Caro Mantke, Tim Schober 
208 pp., 200 color illus.
Hardcover 
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-4899-5
US$39.95   £29.99     

SOURDOUGH
FOUR DAYS TO HAPPINESS
Martina Goernemann
Photographs by Barbara Simon
192 pp., 220 color illus.
Hardcover 
9 x 101⁄4⁄4⁄  in. / 23 x 26 cm
978-3-7913-8432-0
US$34.95   £27.50  

WILD
ADVENTURE COOKBOOK 
Sarah Glover
Photography by Luisa Brimble
336 pp., 335 color illus.
Hardcover. 81⁄4⁄4⁄  x 111⁄4⁄4⁄  in. / 21 x 28.5 cm
978-3-7913-8493-1
US$49.95   £35  
2019 James Beard Foundation Award Nominee

FREE THE TIPPLE
KICKASS COCKTAILS INSPIRED 
BY ICONIC WOMEN 
Jennifer Croll. Illustrations by Kelly Shami
144 pp., 120 color illus.
Hardcover. 6 x 71⁄4⁄4⁄  in. / 15 x 18.7 cm
978-3-7913-8404-7
US$14.95   £9.99  

NORTH WILD KITCHEN
HOME COOKING FROM  
THE HEART OF NORWAY 
Nevada Berg
208 pp., 100 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm 
978-3-7913-8413-9
US$35   £24.99    

FAMILY
NEW VEGETARIAN COMFORT FOOD
TO NOURISH EVERY DAY
Hetty McKinnon. Photography by  
Luisa Brimble
288 pp., 185 color illus.
Hardcover 
81⁄2⁄2⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21.5 x 27.3 cm
978-3-7913-8542-6
US$35   £24.99  

365
A YEAR OF EVERYDAY COOKING 
AND BAKING
Meike Peters
448 pp., 194 color illus.
Hardcover 
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 10 in. / 18.5 x 25.5 cm
978-3-7913-8511-2
US$40   £29.99  

LE CORBUFFET
EDIBLE ART AND DESIGN CLASSICS
Esther Choi
256 pp., 60 color illus.
Hardcover 
8 x 11 in. / 20 x 28 cm
978-3-7913-8472-6
US$40   £29.99     

A PLACE AT THE TABLE
NEW AMERICAN RECIPES FROM THE 
NATION'S TOP FOREIGN-BORN CHEFS
Gabrielle Langholtz and Rick Kinsel, 
Introduction by Padma Lakshmi, Foreword 
by José Andrés
256 pp., 120 color illus.
Hardcover. 8 x 11 in. / 20 x 28 cm
978-3-7913-8518-1
US$40   £29.99     

LUMMI
ISLAND COOKING
Blaine Wetzel
208 pp., 80 color illus.
Hardcover 
91⁄4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8567-9
US$50   £35  
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BEST OF BRITISH
THE STORIES BEHIND 
BRITAIN’S ICONIC BRANDS
Horst A. Friedrichs, Simon Crompton,  
and Toby Egelnick 
216 pp., 250 color illus. 
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-4946-6 
US$60   £39.99

PRESTEL BACKLIST

LIFESTYLE

JOURNAL THROUGH 
YOUR WILDEST DREAMS
Federica Matta  
160 pp., 80 color illus. 
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 83⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 17 x 22 cm

978-3-7913-8341-5
US$16.95   £11.99

THE ISLAND
LONDON MAPPED 
JIGSAW PUZZLE EDITION
Stephen Walter
400 piece jigsaw puzzle
301⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 321⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 78 x 82 cm
Box: 10 x 10 x 21⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 25.5 x 25.5 x 6 cm
978-3-7913-8398-9
US$29.95   £22.50   

GREAT PUBS OF LONDON
George Dailey 
Foreword by Sir Ian McKellen  
Photography by Charlie Dailey
240 pp., 180 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8395-8
US$39.95   £24.99   

THE WORKING WOMAN'S HANDBOOK
IDEAS, INSIGHTS, AND INSPIRATION 
FOR A SUCCESSFUL CREATIVE CAREER
Phoebe Lovatt
176 pp., 130 illus.
Hardcover 
5 x 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 13 x 19 cm
978-3-7913-8314-9
US$19.95   £14.99   

GET IT TOGETHER!
AN INTERIOR DESIGNER'S GUIDE 
TO CREATING YOUR BEST LIFE
Orlando Soria
240 pp., 200 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.5 x 26 cm 
978-3-7913-8370-5
US$39.95   £29.99

THE THIRLBY
A FIELD GUIDE TO A VIBRANT 
MIND, BODY, AND SOUL
Almila Kakinc-Dodd
192 pp., 85 color illus.
Hardcover 
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19 x 24.5 cm
978-3-7913-8391-0
US$29.95   £22.50

A YEAR IN THE GARDEN
365 INSPIRATIONAL GARDENS
AND GARDENING TIPS
Gisela Keil. Photographs by Jürgen Becker 
Edited by Thomas Hagen
744 pp., 370 color illus.
Hardcover. 8 x 8 in. / 20 x 20 cm 
978-3-7913-8424-5
US$29.95   £22.50

WEED
EVERYTHING YOU WANT TO KNOW
BUT ARE ALWAYS TOO STONED TO ASK
Michelle Lhooq. Illus. by Thu Tran
160 pp., 130 color illus.
Hardcover. 63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8489-4
US$19.95   £14.99

GREAT PUBS OF LONDON
POCKET EDITION
George Dailey 
Foreword by Sir Ian McKellen
Photography by Charlie Dailey
240 pp., 180 color illus.
Hardcover. 53⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 71⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 14.5 x 18.7 cm
978-3-7913-8514-3
US$19.95   £14.99US$19.95   £14.99

LAND OF THE RISING CAT
JAPAN'S FELINE FASCINATION
Manami Okazaki
176 pp., 180 color illus.
Paperback with flaps 
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8494-8
US$19.95   £14.99   

SURF LIKE A GIRL
Carolina Amell
256 pp., 280 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8595-2
US$50   £35   

COFFEE STYLE 
HORST A. FRIEDRICHS
Nora Manthey
208 pp., 200 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 21 x 28 cm
978-3-7913-8321-7
US$35   £24.99   

CATLADY
Leah Goren. Contributions by Emma 
Straub, Aidy Bryant, Jen Gotch, et al.
224 pp., 80 color illus.
Hardcover. 61⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 16.5 x 22.2 cm
978-3-7913-8599-0
US$19.95   £14.99

MAKERS PARIS
Carrie Solomon and Kate van Den Boogert
256 pp., 225 color illus.
Hardcover 
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8622-5
US$40   £29.99

NATUR. ÄSTHETIK. DESIGN.
NATURE. AESTHETICS. DESIGN. 
Peter Berg, Ina Sperl, 
photographs by Jürgen Becker
240 pp., 212 color illus.
Hardcover. 111⁄2⁄2⁄  x 111⁄2⁄2⁄  in. / 29.5 x 29.5 cm
978-3-421-04107-4
£45  
Not available in North America

BEHIND THE CAMERA
CREATIVE TECHNIQUES OF 
100 GREAT PHOTOGRAPHERS
Paul Lowe
288 pp., 90 illus., 35 in color
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 28 cm
978-3-7913-8279-1
US$34.95   Can.$45
Available in North America only
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50 PHOTOGRAPHERS  
YOU SHOULD KNOW
Peter Stepan
160 pp., 136 illus., 90 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8359-0
US$19.95   £14.99

50 PHOTOS  
YOU SHOULD KNOW
Brad Finger
160 pp., 130 illus., 80 in color.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4611-3
US$19.95   £14.99

ANTIBODIES
Antoine d’Agata 
560 pp., 2,500 illus., 2,000 in color 
Hardcover
8 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 20.4 x 26.6 cm 
978-3-7913-4957-2
US$85   £65   

BACKYARD OASIS 
THE SWIMMING POOL IN SOUTHERN 
CALIFORNIA PHOTOGRAPHY, 1945–1982
Edited by Daniell Cornell 
256 pp., 225 color illus. 
Hardcover. 11 x 11 in. / 28 x 28 cm
978-3-7913-5176-6
US$60   £45   DelMonico Books

700 NIMES ROAD
Catherine Opie. Contributions by Hilton Als 
and Ingrid Sischy
148 pp., 129 illus.
Hardcover
12 x 12 in. / 30.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5425-5
US$60   £40   DelMonico Books

50 CONTEMPORARY PHOTOGRAPHERS 
YOU SHOULD KNOW
Florian Heine and Brad Finger
160 pp., 150 illus., 40 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8259-3
US$19.95   £14.99

THE LAST DAYS OF SUMMER
AKILA BERJAOUI
208 pp., 224 illus.
Hardcover 
9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-8218-0
US$49.95   £35 

ABOVE THE CLOUDS 
SCOTT MEAD
128 pp., 80 color illus.
Hardcover
14 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 35.5 x 30 cm 
978-3-7913-8333-0
US$60   £45   

100 GREAT STREET PHOTOGRAPHS
David Gibson
208 pp., 100 illus., 95 in color
Hardcover
9 x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 25 cm
978-3-7913-8313-2
US$34.95   £24.99

ANOTHER KIND OF LIFE
PHOTOGRAPHY ON THE MARGINS
Alona Pardo
288 pp., 250 illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 22.5 x 27.5 cm
978-3-7913-8427-6
US$50   £39.99

BORROWED LIGHT
Ian Berry and Jack Shear
372 pp., 400 color illus.
Hardcover
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 29.9 x 28.5 cm
978-3-7913-5742-3
US$75   £55   DelMonico Books

100 GREAT STREET PHOTOGRAPHS
David Gibson
208 pp., 100 illus.
Paperback
9 x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 25 cm
978-3-7913-8438-2
US$24.95   £19.99

SUN GARDENS
CYANOTYPES BY ANNA ATKINS
Larry J. Schaaf. Contributions by 
Joshua Chuang, Emily Walz, and Mike Ware
216 pp., 341 color illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 25 x 31 cm
ISBN 978-3-7913-5798-0
US$65   £45   DelMonico Books

BY THE WALL
THE STORY OF HANSA STUDIOS BERLIN
Edited by Fredrik Emdén, Michael Ilbert, and
Pär Wickholm
256 pp., 200 illus., 150 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-8603-4
US$50   £35  

HENRI CARTIER-BRESSON
PHOTOGRAPHER
Yves Bonnefoy
344 pp., 170 black-and-white illus.
Hardcover
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 29.5 x 28.5 cm
978-3-7913-8483-2
US$75   £60   
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JOHN DIVOLA
AS FAR AS I COULD GET
Essays by K. Stewart Howe, B. Salvesen,  
K. Sinsheimer. With a conversation between 
John Divola and Simon Baker
224 pp., 255 duotone and color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 24.8 x 28 cm
978-3-7913-5291-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

LAST FOLIO 
Yuri Dojc, Katya Krausova
128 pp., 60 color illus.
Hardcover
111⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 29 x 31 cm
978-3-7913-8145-9
US$55   £42.50   

EDWARD S. CURTIS
ONE HUNDRED MASTERWORKS
Christopher Cardozo. Contributions  
by A.D. Coleman, Louise Erdrich, Eric Jolly,  
and Michael Tobias
184 pp., 155 color illus.
Hardcover. 10 x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  / 25.4 x 31.1 cm
978-3-7913-5421-7
US$65   £49.99   DelMonico Books

BRUCE DAVIDSON  
MAGNUM LEGACY
Vicki Goldberg
192 pp., 175 illus., 52 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23.5 x 27.3 cm
978-3-7913-8135-0
US$49.95   £35   

THE DRUM THING 
Deirdre O'Callaghan
256 pp., 200 color illus.
Hardcover
11 x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 28 x 24 cm
978-3-7913-8269-2
US$49.95   £35   

ED VAN DER ELSKEN 
CAMERA IN LOVE
David Campany and Hripsimé Visser 
288 pp., 200 illus., 50 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8325-5
US$60   £40   

WALKER EVANS
Clément Chéroux. Contributions by  
S. Alpers, A. Bertrand, D. Campany, J. Jones, 
D. Ottinger, Jeff L. Rosenheim, Jerry L. Thompson
320 pp., 403 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm 
978-3-7913-5706-5 
US$65   £49.99   DelMonico Books

CONGO TALES
TOLD BY THE PEOPLE OF MBOMO
Edited by Stefanie Plattner and Eva Vonk
Photography by Pieter Henket
176 pp., 87 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5789-8
US$50   £39.99

THOMAS JOSHUA COOPER
REFUGE
Terrie Sultan
104 pp., 100 color illus.
Paperback
121⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 31 x 24 cm
978-3-7913-5818-5
US$40   £29.99   DelMonico Books

ANTON CORBIJN
1-2-3-4
Wim van Sinderen
400 pp., 380 illus., 60 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8401-6
US$75   £55   
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THOMAS JOSHUA COOPER
THE WORLD'S EDGE
Michael Govan and Rebecca Morse 
Contributions by Thomas Joshua Cooper, 
Christie Davis, and Anne Lyden
208 pp., 150 illus.
Hardcover 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 24.8 x 28 cm
978-3-7913-5826-0
US$60   £45   DelMonico BooksDelMonico Books

FASHION IMAGE REVOLUTION
Charlotte Cotton
240 pp., 150 illus., 100 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 123⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 32.5 cm
978-3-7913-8378-1
US$60   £45   

GREAT ENGLISH INTERIORS
Derry Moore and David Mlinaric
224 pp., 180 color illus.
Hardcover
11 x 11 in. / 28 x 28 cm
978-3-7913-8198-5
US$60   £39.99   

FARAWAY FOCUS
PHOTOGRAPHERS GO TRAVELLING 
(1880-2015)
Ulrich Domröse and Thomas Köhler
248 pp., 152 illus.
Hardcover 
9 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 27 cm 
978-3-7913-5642-6 
US$49.95   £39.99

SIGNS AND WONDERS 
THE PHOTOGRAPHY OF  
JOHN BEASLEY GREENE
Corey Keller
176 pp., 130 illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24.8 x 26 cm
978-3-7913-5846-8
US$60   £45   DelMonico Books

PIETER HUGO
BETWEEN THE DEVIL AND THE DEEP 
BLUE SEA
Edited by Ralf Beil and Uta Ruhkamp
304 pp., 285 illus.
Paperback 
101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 26 x 31.5 cm 
978-3-7913-8384-2 
US$60   £40
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MICHAEL KENNA   
FORMS OF JAPAN 
Michael Kenna and Yvonne Meyer-Lohr 
304 pp., 240 duotone photographs
Hardcover
111⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 29 x 28 cm
978-3-7913-8162-6
US$75   £49.99

MICHAEL KENNA 
ROUGE
Introduction by James Steward
196 pp., 100 duotone images
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8297-5
US$65   £45

HUMAN ANATOMY
STEREOSCOPIC IMAGES OF MEDICAL 
SPECIMENS
Jim Naughten
144 pp., 50 color illus.
Hardcover with stereoscopic viewer
101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 27 x 22 cm
978-3-7913-8329-3
US$45   £29.99  

MICHAEL KENNA
HOLGA
152 pp., 118 duotone illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-8377-4 
US$60   £40

IMAGE BUILDING
HOW PHOTOGRAPHY TRANSFORMS
ARCHITECTURE
Therese Lichtenstein. Contributions by
Marvin Heiferman and Terrie Sultan
144 pp., 130 illus.
Flexi-cover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 21.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5729-4
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

STEVE KAHN
THE HOLLYWOOD SUITES
J. A. Ganz. Contributions by Connie Lewallen, 
Matthew Simms, and Jodi Throckmorton
160 pp., 248 illus.
Hardcover
11 x 11 in. / 28 x 28 cm
978-3-7913-5799-7
US$50   £39.99   DelMonico Books

ROBERT MAPPLETHORPE
POLAROIDS
Sylvia Wolf
256 pp., 230 illus., 48 in color
Paperback. 7 x 9 in. / 18 x 23 cm 
978-3-7913-4870-4
US$39.95   £27.50

ANA KRAŠ 
IKEBANA ALBUMS
192 pp., 180 illus. 
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8274-6
US$45   £35

IMAGE AND EXPLORATION  
EARLY TRAVEL PHOTOGRAPHY FROM 
1850 TO 1914
Olivier Loiseaux. Texts by Giles Fumey
240 pp., 230 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8592-1
US$60   £45

BEYOND ARCHITECTURE
MICHAEL KENNA
Edited by Yvonne Meyer-Lohr
384 pp., 300 duotone illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23.5 x 29 cm
978-3-7913-8582-2
US$80   £60

LIBRARIES
CANDIDA HÖFER
Umberto Eco
272 pp., 137 color illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 25 x 30 cm

978-3-7913-8561-7
US$65   Can.$86
North America Only

LONDON'S GREAT THEATRES
Simon Callow and Derry Moore
240 pp., 143 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8386-6
US$40   £29.99

PIETER HUGO 
PERMANENT ERROR
Texts by Federica Angelucci and  
Jim Puckett
112 pp., 60 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-4520-8
US$49.95   £39.99

VERA LUTTER
MUSEUM IN THE CAMERA
Jennifer King. Contributions by  
Noam M. Elcott and Michael Govan
136 pp., 76 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 27.3 cm
978-3-7913-5827-7
US$50   £39.99   DelMonico Books

BUDDHA  
MICHAEL KENNA
Edited by Ira Stehmann
192 pp., 100 illus. 
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8508-2
US$60   £40

MADAME D'ORA
Edited by Monika Faber. Essays by  
Esther Ruelfs,
Lisa Silverman, Magdalena Vuković, and others  
232 pp., 180 illus., 80 in color 
Hardcover 
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5970-0
US$50   £39.99
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NEW YORK
A CENTURY OF AERIAL PHOTOGRAPHY 
Peter Skinner
240 pp., 180 illus., 160 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 123⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 32.5 cm
978-3-7913-8293-7
US$39.95   £29.99

PHOTOGRAPHY
THE WHOLE STORY
Juliet Hacking 
576 pp. 1,000 illus.
Hardcover
7 x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18 x 24 cm
978-3-7913-4734-9
US$34.95   Can.$38.95  
Available in North America only

PHOTOS THAT CHANGED  
THE WORLD
Peter Stepan
208 pp., 105 illus., 40 in color
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8237-1
US$19.95   £14.99

PICS OR IT DIDN’T HAPPEN
IMAGES BANNED FROM INSTAGRAM
Edited by Arvida Byström and Molly Soda
Foreword by Chris Kraus
300 pp., 270 color illus.
Hardcover
6 x 6 in. / 15.3 x 15.3 cm
978-3-7913-8307-1
US$24.95   £16.99

PHOTOGRAPHY IN INDIA
A VISUAL HISTORY FROM THE 1850S TO 
THE PRESENT
Nathaniel Gaskell and Diva Gujral
304 pp., 300 illus., 150 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24.5 x 28 cm
978-3-7913-8421-4 
US$65   £49.99   

DUANE MICHALS  
STORYTELLER
Linda Benedict-Jones
Contributions Allen Ellenzweig, Marah Gubar, 
Adam Ryan, and Aaron Schuman
240 pp., 285 illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 24.8 x 30 cm

978-3-7913-5370-8
US$75   £55   DelMonico Books

MODERN SPACES
A SUBJECTIVE ATLAS OF
20TH-CENTURY INTERIORS
Nicolas Grospierre
224 pp., 176 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8468-9
US$40   £29.99

INGE MORATH
MAGNUM LEGACY
Linda Gordon
192 pp., 175 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23.5 x 27.3 cm
978-3-7913-8201-2
US$49.95   £39.99

MARTIN PARR
TBILISI
Contribution by Aka Morchiladze
128 pp., 80 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8486-3
US$50   £35   

MOUNTAINS
BY MAGNUM PHOTOGRAPHERS
Annalisa Cittera, Pietro Giglio, and  
Nathalie Herschdorfer
240 pp., 230 illus., 180 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8469-6
US$60   £39.99

RELATIONSHIP
Zackary Drucker and Rhys Ernst 
160 pp., 100 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.6 x 26 cm
978-3-7913-8248-7
US$34.95   £27.50

MASCULINITIES
LIBERATION THROUGH PHOTOGRAPHY
Edited by Alona Pardo. Contributions by
Tim Clark, Edwin Coomasaru, Ekow Eshun,
Chris Haywood, and Jonathan D. Katz
304 pp., 250 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22.8 x 32 cm
978-3-7913-5951-9
US$50   £39.99   

NO PHOTOS ON THE DANCE FLOOR!
BERLIN 1989–TODAY
Felix Hoffmann and Heiko Hoffmann
272 pp., 300 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8638-6
US$40   £29.99

RISE AND FALL OF APARTHEID
PHOTOGRAPHY AND THE 
BUREAUCRACY OF EVERYDAY LIFE
Edited by O. Enwezor and R. Bester
544 pp., 90 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5280-0 
US$75   £45   DelMonico Books

I CAN MAKE YOU FEEL GOOD
TYLER MITCHELL
With an essay by Deborah Willis
206 pp., 120 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8608-9
US$60   £45

GEORGE RODGER
THE NUBA & LATUKA
Chris Steele-Perkins and  
Aaron Schuman 
112 pp., 45 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8322-4
US$49.95   £35   

LARRY SULTAN
HERE AND HOME
Rebecca Morse
Contributions Sandra Phillips, Philip Gefter
208 pp., 125 color illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 24.8 x 28 cm
978-3-7913-5388-3
US$50   £39.99   DelMonico Books

CHRISTOPHER THOMAS 
NEW YORK SLEEPS 
Essays Petra Giloy-Hirtz, Ira Stehmann, 
Ulrich Pohlmann, and Robert Shamis
160 pp., 85 duotone illus.
Hardcover. 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 30 x 28 cm
978-3-7913-8227-2
US$49.95   £39.99   

SERVICE
PLATON
Essays by Sebastian Junger, 
Elisabeth Biondi, and Platon
192 pp., 140 color illus.
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 27 cm
978-3-7913-8213-5
US$45   £35   

CHRISTOPHER THOMAS 
LOST IN L.A. 
Edited by Ira Stehmann
144 pp., 85 duotone illus.
Hardcover
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 30 x 28 cm
978-3-7913-8375-0
US$49.95   £39.99   

DENNIS SWIATKOWSKI
CHASING DREAMS
212 pp., 200 color illus.
Hardcover
9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 22.6 x 29.5 cm
978-3-7913-8426-9 
US$45   £35   

LAURIE SIMMONS
BIG CAMERA/LITTLE CAMERA
Andrea Karnes. Contributions by M. Auping,  
A. Campbell, O. Kholeif, L. Simmons,  
W. Simmons, L. Tillman, and J. Uslip
262 pp., 200 illus., 149 in color
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄ x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5762-1 
US$60   £45   DelMonico Books

STREET PHOTOGRAPHY
A HISTORY IN 100 ICONIC IMAGES 
David Gibson
208 pp., 100 color illus.
Hardcover
9 x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 25 cm
978-3-7913-8488-7
US$34.95   £24.99   

WEEGEE 
MURDER IS MY BUSINESS
Brian Wallis
Contributions Richard Meyer, Eddie Portnoy, 
Carol Squiers, and Alan Trachtenberg
264 pp., 267 duotone illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4 ⁄4 ⁄ in. / 21 x 27.3 cm
978-3-7913-5313-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books 

THE WEEGEE GUIDE TO NEW YORK 
ROAMING THE CITY WITH ITS  
GREATEST TABLOID PHOTOGRAPHER
Philomena Mariani, Christopher George 
432 pp., 275 illus., 3 in color
Includes 22 maps and 6 map detail illus.
Flexi-cover, 5 x 9 in. / 13 x 23 cm
978-3-7913-5355-5
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

WOMEN PHOTOGRAPHERS
FROM JULIA MARGARET CAMERON
TO CINDY SHERMAN 
Boris Friedewald
240 pp., 200 illus., 100 in color
Paperback  
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm 
978-3-7913-8466-5 
US$24.95   £17.99

SHOT IN SOHO
PHOTOGRAPHING LOVE AND 
LAWLESSNESS IN THE HEART OF LONDON
Karen McQuaid and Julian Rodriguez
160 pp., 110 illus., 50 in color
Hardcover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄ x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19 x 26 cm
978-3-7913-5889-5 
US$35   £24.99

WOMEN WAR PHOTOGRAPHERS
FROM LEE MILLER TO ANJA NIEDRINGHAUS
Edited by Anne-Marie Beckmann 
and Felicity Korn
224 pp., 163 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄ x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5868-0 
US$50   £35

AUGUST SANDER
MASTERPIECES
Gabriele Conrath-Scholl
304 pp., 160 duotone illus.
Hardcover.
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 24 x 31 cm
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